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Îmi  doresc  să  iubesc  fără  măsură,  dând  la  o  parte
perdeaua singurătăţii care cade grea şi prăfuită peste existenţa
mea solitară. Planeta iubirii  caută soarele în jurul căruia să
graviteze.  Visele  universului  meu  sentimental  sunt  agitate.
Decid să mă arunc în gol, convinsă că sentimentul unic al
iubirii mă va ajuta să  înving spaţiul. 

Visez   frumos,  repet  cuvintele:  iubesc,   iubire,
dragoste,  convinsă  că   aceste  sentimente  îmi  pot  schimba
viaţa.  Întrevăd  pe cerul vieţii mele constelaţia spectaculoasă
a  iubirii.   Păstrez  dorinţa  doar  pentru  mine,  ascunsă  din
precauţie, încercând să mă protejez de-o eventuală  aterizare
brutală între stânci  sau în largul  mării unde speranţa unui
ţărm poate  fi mult prea îndepărtată. 

O voce ascunsă îmi spune că e momentul, înseamnă
că pot să-mi asum riscul. Nu aştept să mă găsească el, îl voi
găsi eu. Motivaţia mea e puternică. Am emoţii!  Simt că mi
se poate întâmpla ceva frumos, asemănător visului. Ce-ar fi
viaţa fără vise, fără visul unui anotimp călduţ, o primăvară a
iubirii pe termen infinit.

Să trec  direct  la  poveste.  Am fost  nerăbdătoare  s-o
trăiesc  în  paşi  repezi  şi   uneori  împiedicaţi.  Acesta  a  fost
semnul că trebuia să mă opresc, dar am continuat asumându-
mi  riscul.

Vreau să te cunosc şi nu mă întreba de ce! Ei, poate nu 
chiar astăzi, e şi mâine o zi!

Iată ce simplu se poate aranja o întâlnire pe internet.
Fiecare  într-alt  colţ  de  lume,   navigând  tăcut  în  eter,
întrezărind  la  orizont  iubirea,  aventura,  pasiunea.  Aleg  un
site, îmi fac un profil, un cont, o fotografie şi caut. Pot găsi
un pom exotic cu fructe care mă îndeamnă să le culeg. Între
surâsul   fotografiei  şi  realitate  aproape  întotdeauna  există
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diferenţe  de  vârstă,  incompatibilităţi,   mize  diferite,  totuşi
merită încercat. 

Ne-am  cunoscut  pe  internet,  ne-am  salutat,  am
schimbat  numerele  de  telefon.  A doua  zi  mi-ai  propus  o
întâlnire. Aşa că a existat o primă seară când am băut ceaiul
împreună,  când încă nu credeam  că voi ajunge să iubesc.
Printre  trandafirii  albi,  ceaiul  fierbinte,  ceştile  de  porţelan,
descifram gesturile simple care fac parte din codul dorinţelor
nespuse,  un limbaj  mut  al  iubirii  cu ecouri  sonore doar în
sufletul meu. 

-  Am fost căsătorit.  Am un copil.  Am avut o iubită,
trei  femei  într-una singură.   M-a părăsit  când aveam mai
mare nevoie de ea. Mihai

- Am fost căsătorită, am divorţat, am  un copil. Nu am
nicio relaţie. Aştept să se întâmple. Laura

E seară, visez, visez cu tine.
Nu ştiu unde eşti. 
Îmi  amintesc  prima  plimbare.  Ningea.  Natura  şi

liniştea  locului  m-au  apropiat  de  tine.  Tu  mi-ai  inspirat
dorinţă şi încrederea că se poate întâmpla ceva frumos. 

Parcă  eram împinsă de mâna divinităţii căreia nu poţi
să i te împotriveşti.  Era mâna destinului care se ridica în faţa
mea ca o stâncă,  o zăream încă de pe atunci ascunsă printre
arborii  acoperiţi  de  zăpadă,   din  nefericire  gata  să  se
prăbuşească.  Încercam  să  te  ascult,  dar  eram  atentă  şi  la
trăirile mele interioare. Mă simţeam în siguranţă. În sfârşit în
aceea zi mi se vedea pe chip şi în ochi o lumină care aş fi
dorit  să-mi  vegheze  viaţa  pe  mai  departe.  Vise!   Drumul
deschis în faţa mea avea o singură direcţie, acum direcţiile
îmi par necunoscute. Nu ştiam atunci că sunt doar o prezenţă
pasageră  în  viaţa  ta,  o  simplă  experienţă,  o  tentaţie  de
moment. Făcând o recapitulare a întâlnirilor noastre, iubirea
mea  pentru  tine  este  o  iubire  interzisă,  un  adevăr  ştiut  de
mine şi asta mă  cam arde la suflet aşa cum tăciunii îţi ard
degetele. 
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Numai  când iubeşti,  înţelegi  că  suferinţa  din  iubire
poate lua proporţiile unei nenorociri,  te plângi de cruzimea
destinului,  de  absurditatea  hazardului,  te  simţi  singur,  fără
speranţă,  aruncat  în  lume  printre  străini.  Un gol  imens  se
deschide în faţă, întrebându-te ce se va alege de sufletul tău,
ca  şi  cum  ai  întreba  despre  o  fiinţă  ce  trebuie  să
supravieţuiască unui cataclism natural.

O iubire interzisă, am tras perdeaua şi asta am găsit
aruncându-mă în gol, cu  sufletul şi braţele deschise spre tine.
Dar tot ce este interzis atrage, captivează, obsedează mintea,
sufletul  fiinţelor  ce  aleargă  disperate  în  căutarea  fericirii.
Toate aceste sentimente care au năvălit peste mine m-au făcut
să  simt  oboseală,  tristeţe,  frică,  neîncredere,  mi-au  indus
mici  crize  de  isterie  pentru  că  dorinţele  mele  nu  aveau
speranţe de-a fi împărtăşite. 

Sunt singură, eu  cu mine însămi, într-un repaus agitat
pentru că nu pot comunica cu tine. M-am aruncat în gol cu
prea  mult  entuziasm  şi  naivitate,  dar  ce  contează.  În  cele
câteva ore petrecute împreună încercam să-mi trăiesc visul,
nu  prea  des,  din  cauza  dependenţei  care  se  poate  naşte,
făcându-mă să sufăr. Sunt cuvintele tale. Trebuie să cred ce-
mi spui tu, n-am cum să verific şi  nu pot avea decât accese
de răfuială cu acea parte din mine ce refuză să înţeleagă. 

Cum ar fi fost aceste zile fără tine?  De ce tu? De ce
interzis?  Doar  te-am  aşteptat,  aşa  cum  aştept  şi  acum
mesajele tale.  Te simt pe umărul  meu stâng. Acolo e locul
tău, acolo îţi simt respiraţia, îţi aud vocea baritonală care îmi
aşează gândurile spre tine. De ce interzis? 

Chimia dintre noi există  şi la distanţă şi în absenţa ta.
E frumos să iubeşti însă, această stare a mea nu ţi-a convenit.
În loc să dea strălucire întâlnirilor noastre, dimpotrivă, ne-a
îndepărtat. M-am străduit cât am putut să   mă abţin,  să par
cerebrală  în  faţa  firii  tale  reci,   aspre,  cu  mai  puţine
disponibilităţi sentimentale.

Am dorit  o iubire  blândă care să-mi  vindece rănile
nereuşitelor de până acum, dar lucrurile nu stau întotdeauna
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după cum vrem noi. Am simţul dramei în acest moment, un
sentiment  firesc.

Printre altele mi-ai reproşat că nu am pe cineva, un
prieten, o relaţie. Cum aş putea? Din ce motive? Acest fapt se
traduce  prin  infidelitate.   Pentru  mine  nu  există  decât  un
bărbat, o iubire, doi ochi, o singură chimie. Salvez rândurile
să nu le pierd, parcă încerc să nu te pierd pe tine, dar nu te
pot pierde pentru că nu te am. Te am doar aşa, din când în
când,  distanţele  dintre  întâlnirile  noastre  au  fost  zile  de
coşmar. Stările mele  de presiune negativă te-au ţinut departe.
Tu  eşti  cerebral,  sigur,  ai  certitudini,  ai  trasat  linii  într-o
geometrie aspră,  generând un corp străin în jurul meu  în
care  eram prizonieră,  iar  tu,  tot  mai  departe,  înstrăinat  de
povestea mea şi lipsit de sentimente. Încerc să fiu calmă, să
gândesc pozitiv.

Relaxare şi lucrurile se întâmplă atunci când nici nu te
aştepţi. 

De fiecare dată când te îndrăgosteşti ies la suprafaţă
alte straturi ale sufletului,   neexplorate, ca apele călduţe ale
unui lac în care doreşti să te scalzi fericită alături de cel iubit.

Îţi simt încă îmbrăţişarea. Sunt speriată să nu rămân
din nou cu un gol în suflet, încercând să-mi păstrez mâinile
atrase irezistibil,  ca de un magnet,  între  palmele tale mari,
osoase, încăpătoare. Sunt mâinile care pot scrie o poveste.

Am confundat  minutele  de  iubire,  îmbrăţişările,  cu
afecţiunea de care am atâta nevoie. Mare greşeală! Am trăit
totul din plin, pentru a mă încărca  de sentimentul, de altfel
fals,  că sunt protejată,  că sunt a ta, că m-am aruncat în gol,
plutind lin spre tărâmul fericirii. Imaginaţie! 

 Am visat iubirea aceasta  năvălind  peste mine brusc,
asemenea  valurilor  care  spală  ţărmul,  nelăsând  după
retragerea  lor  decât  o  plajă  pustie,  plină  de  misterul  care
atrage. Forţa ei  mi-a slăbi  frânele sentimentelor, păstrându-
te în gândurile mele, acolo unde totul este amestecat,  patetic,
amuzant, între iubire şi ură, între calm şi revoltă, certitudini şi
îndoieli.  Astfel  trăiesc prezentul dens, încărcat  de iluzii.  În
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depărtare  zăresc orizontul   rarefiat,  un viitor fără contururi
clare, doar umbre prelungi, tăcute, asemeni aşteptărilor mele.
Parcă mă aflu într-o competiţie  care mă supune unui efort
fizic şi nervos până la consumare totală. Trebuie să ardă totul,
să-mi  sleiască  forţele,  supradimensionând  evenimentele,
consumând biologic, conştient şi inconştient, fiecare amintire
cu tine, până la epuizare. Dacă până acum m-a durut în suflet,
în final mă va durea, cum spunea Nichita Stănescu, în cenuşă.

Îmi  pun  întrebări,  îmi  dau  singură  răspunsuri,
înlocuind micul  calvar  al  tăcerii  tale  care te face invizibil,
astfel încât să te poţi strecura neobservat prin viaţa mea, cu
teama permanentă de-a nu fi descoperit. 

Păstrez  sms-ul  în  care  îmi  scriai  clar  că  eşti
independent,  că eu nu înţeleg.  Variante există, prefer să nu
fac  scenarii,  să  nu  presupun  nimic  legat  de  acest  subiect.
Trebuie să am încredere în ce-mi spui tu. Şi totuşi, nu eşti un
bărbat  liber?  Erau  câteva  semne  evidente  că  nu  eşti,  suna
telefonul,  primeai  mesaje,  erai  mereu  ascuns   în  spatele
grabei, a puţinelor ore pe care le petreceam împreună.  Îmi
doream o zi sau o noapte cu tine. Dacă eşti un bărbat liber, de
ce nu?

Iluzii! Ele te fac să te simţi obosit, bolnav, să nu vezi,
dar mai ales să nu înţelegi realitatea. În apropierea noastră,
singura  prezenţă  era  renunţarea.  Renunţarea  ta  la  relaţie
pentru  a  nu-mi  încuraja  sentimentele,  mie  rămânâdu-mi
amarăciunea  deciziei  tale.  Recunosc  că  nu  m-am  cruţat!
Spaţiul speranţei se comprimă cu fiecare zi care trece.

 Incertitudinile mi-au tăiat legăturile cu realitatea, mă
simt slăbită, fără  energie, singură pe lume.  M-am aruncat
într-un spaţiu necunoscut, plutind la întâmplare.  Cu sufletul
e mai  greu.  Acolo se dau marile  bătălii  între sentimente şi
stări,  împotriva  oricărui  impuls  de  demolare,  împotriva
tensiunii afective care mi-a dat peste cap busola sentimentală.

Noapte bună Mihai!  Bună dimineaţa Mihai! Ce caut
în ecuaţia asta? Eu, o femeie la mâna a doua sau una dintre
femeile tale ieftine,  ocazionale şi discrete!  Tu,  cu fosta…
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cu prietenele sau fostele prietene, cu actualele, viitoarele fete,
amante, trăieşti palpitant.

Mihai,  Mihai,  Mihai!  Aştept  un  mesaj  de  la  tine,
pentru  asta  mă  rog.  Oamenilor  le  cerem  posibilul,  lui
Dumnezeu imposibilul.

10 iunie, în sfârşit  mesajul mult aşteptat soseşte. Îmi
scrii speriat că am trecut de mult pragul dependenţei, că m-
am  aruncat  în  valurile  sentimentelor,  nu   m-ai  încurajat,
dimpotrivă.  Corect.  Concluzia  ta:  nu  sunt  făcută  pentru  o
relaţie  discretă  şi  ocazională  şi   nu mă  voi  putea  schimba
niciodată.   Nu mă pot schimba doar pentru a-ţi satisface ţie
orgoliul, nici nu sunt fericită când mă critici.  Nu pot să fiu
ceea ce nu sunt şi nu pot admite să-mi spui ceea ce trebuie să
fiu. 

De  fapt  asta  ai  căutat,  o  relaţie  sau  încă  o  relaţie
discretă, ocazională, o relaţie imperfectă, asta înţeleg. Iată-ne
în faţa realităţii, nu doreşti să greşeşti mai mult şi mai adânc.
Ai rezolvat  totul  într-o frază.   Eşti  foarte  sigur  pe tine,  ai
practică, experienţă, ştii cum să încetezi o relaţie care te-ar
incomoda. Ai fost bărbat în acest mesaj, un bărbat adevărat?
Un  bărbat  adevărat  mi-ar  fi  spus  toate  acestea  în  faţă,
privindu-mă în ochi, aşa cum trebuie spus un adevăr. 

Fără să exagerez,  mi-au amorţit  gândurile şi corpul.
Îmi doreşti să găsesc partenerul care să răspundă „nebunei”
mele. În final vei înţelege că acela ai fost chiar tu. Frumos
din partea ta.  Mi se pare corect, onest chiar, un mesaj care a
aşezat lucrurile, fără un final care să ne unească în „nebunia”
mea.  

Ţi-am scris mesaje multe, mult prea multe, am greşit.
Ar  fi  trebuit  să  tac.  Am  negat  existenţa  sentimentelor,  a
valurilor în care m-am aruncat. Totuşi, ai citit printre rânduri
simptomele îndrăgostitei care te aştepta la ceai. Am dorit să
iubesc. Uite că nu am găsit omul. Acum când credeam că l-
am găsit, m-am înşelat din nou. 

Te simt lângă mine, pe umărul meu stâng. Imaginea
buzelor tale nu s-a şters aşa cum mă aşteptam. Să nu crezi că
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acest mesaj a căzut ca o ghilotină deasupra capului meu. N-a
curs sânge, n-a fost durere, a picat într-un moment neaşteptat,
dar prevăzut de mine.  Legăturile dintre noi n-au fost tăiate
doar prin câteva cuvinte. Ai dispărut în spatele unui e-mail.
Punct!

Nu  am  sentimentul  înfrângerii,  nu  am  sentimentul
victimei seduse şi abandonate sau îl am, dar încerc să-l refuz.

Noaptea  trecută  am  visat  un  leu  care  dormea  la
picioarele  mele,  îl  mângâiam.   Pe  mine  nu  mă  mângâie
nimeni. Cu siguranţă ideea ta nu este rea. Sunt conştientă că
relaţia  noastră,  în  condiţiile  realităţii  tale,  n-ar  fi  dus
niciunde. Am dorit ca întâlnirea cu tine să însemne un nou
început  în  viaţa  mea,    iluzorie  speranţă!   N-a fost  să fie!
Plouă mult. În toate aceste luni de când te cunosc am trecut
praguri  pe  care  le-am  ridicat  singură,  din  cauza
incertitudinilor  care  nu-mi  dădeau  pace.  După  cum  îmi
spuneai, eu centrez, eu dau cu capul.  Relaţia noastră n-a fost
liniştită  cum  ţi-ai  fi  dorit,  n-am  fost  ascultătoare,  m-am
răzvrătit de fiecare dată. 

  Îmi place cu tine mult, foooooarte mult, dar nu mai
vreau să trec prin ce-am trecut...  acestea  au fost  cuvintele
tale, încerc să înţeleg. Să te cred?

Povestea mi se pare obositoare, pesimistă, dramatică.
Nu pot nega starea, astfel am trăit,  nu mă pot îndepărta de
realitate, nu mă pot îndepărta de mine. Am trăit ca o umbră
aruncată acum într-un gol rece, fără speranţa căldurii într-un
viitor apropiat. Îmi este frig.

Nu mi-e bine, trăiesc isteria sfârşitului! Urmăresc din
când în când site-ul unde ne-am cunoscut, îţi scriu mesaje de
salut,  îţi  trimit  invitaţii  la ceai,   fără niciun răspuns.  Mi-ai
spus într-o seară că sunt două femei într-una şi vin puternic
din urmă. Poate că era o glumă. Nu mai am nimic interesant
să-ţi  ofer,  nimic  interzis,   ai  avut  ce  ai  dorit,   mergi  mai
departe.

Mergi mai departe? Te voi însoţi!  Niciodată să nu-l
subestimezi  pe cel din faţa ta.  Un search şi voi fi din nou
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aproape de tine.  Îţi  plac,  aşadar,  începuturile  şi  joaca.   Ai
nevoie  de  divertisment,  prea  a  fost  totul  trist,  apocaliptic,
isteric. 

*

          Am deschis un alt cont pe acel site, o  fotografie
oarecare  împrumutată  de  pe  internet,  o   imagine  perfectă
pentru o provocare. Nu mă mai numesc Laura, mă numesc
Anais, virtual sunt din nou  aproape de tine! O joacă! De ce
nu? 

…  îmi  placi…  vreau  să  fiu  prietenul  tău,  sunt
inginer… Bravo! Ai intrat în joc. Fantastic de practic băiatul
acesta. Mi-ai trimis numărul de telefon… Mihai!!! Ce repede
te  mişti!   Invitaţia  la  apă  plată  cu lămâie  a  picat  exact  în
prima jumătate de oră. Au urmat alte invitaţii  la cină, prânz,
plimbări pe vale. Aceeaşi vale unde am fost împreună? Cred
că da! Îţi simţeam nerăbdarea, dar Anais e ocupată, îşi face
bagajul  şi  pleacă în concediu.  Uite  dragul meu cum foarte
simplu am reînceput conversaţia cu tine.

Îmi cumpăr o cartelă pentru telefon. Îţi scriu sms-uri,
răspunzi repede, nu contează ora, telefonul tău nu e ocupat,
nu e împrumutat. Nu mă grăbesc să-ţi răspund, nu pot să fac
aceleaşi greşeli. Pauzele sunt lungi, mesajele tale vin urgent,
îţi  plac, le aştepţi cu înfrigurare şi tocmai  de aceea închid
telefonul,  Anais,  personajul  meu  imaginar,  pleacă  la
Bucureşti. Urmează două zile de nesomn pentru tine. Ai intrat
pe site de multe ori în speranţa că o vei întâlni virtual. M-am
jucat cu tine, mesajele îţi trădau neliniştea: 

… nu ştiu cu cine îţi petreci timpul! Mă simt trădat…
mă bucur că ai sentimente umane. 

N-am putut adormi nici sâmbătă, nici duminică seara
decât foarte târziu. Te ţin aproape de mine, în conştiinţa mea.
Interesul tău pentru fata aceasta e acelaşi ca şi pentru mine,
adică de moment şi ocazional.

Ce  joc  stupid!  Pot  să-l  întrerup  oricând.  Înseamnă
răzbunare? Îmi dă satisfacţii?  Vei vedea că nu!  Dacă între
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noi doi n-a fost iubire, să fie cel puţin un joc. Ţi-am trimis
suficiente semne, n-ai bănuit că în spatele lor sunt eu?

Trist  fără  Anais,  afară  plouă.  Universul  participă  la
starea ta sufletească. Treci, vrând nevrând, prin stările pe care
cu generozitate mi le-ai oferit. Acesta este planul, să te plimb
prin grădina mea, să vezi şi tu cum e de rău binele, să vezi
cum e să vrei să guşti din fructul interzis, dar să fii  muşcat de
aşteptare. 

Îţi  joci  rolul  relaxat  între  două  întâlniri!  …  te
doresc… offf!  Anais, o femei atât de frumoasă,  îţi   trimite
săruturi. Ce nebunie, ce injecţie ţi-am făcut, exact cu serul de
care  ai  nevoie.  Puţină  adrenalină,  suspans,  aşteptare  nu-ţi
strică. Toate acestea  sunt motorul vieţii, al căutărilor tale. E o
lecţie care odată îţi va fi de folos, deşi mă pot înşela.  În lipsa
mesajelor  te  simţi  sedus  şi  abandonat,  cât  de  bine  ştii  să
mimezi!  Dar  „Anaise”  există  şi  pe alte  site-uri  unde cauţi
ceva pasional, pe care să te bazezi! 

… nu te mai juca Anais cu mine, nu merit, îngerii îmi
sunt martori! Ai apelat la cine nu trebuia, la  îngeri, dar n-ai
spus care îngeri! 

Continuăm jocul, Anais îţi acordă o şansă. Te invită la
ceai,  ora  8  seara.  Accepţi  invitaţia,  dar  nişte  presupuse
blesteme, probabil  te gândeai la mine,  ţi-au blocat drumul,
odiseea spre fata morgana, fata viselor tale. 

Bună dimineaţa muza mea Anais! Ce să fac? Sunt 10
zile  de  când  mă  chinuiesc  între  adrese  de  e-mail  diferite,
conturi  diferite,  cartele  de  telefon.  Parcă  am  obosit  şi
înnebunit. E timpul să te las cu muza. Există în conştiinţa ta.
Am  apăsat  pe  butoanele  care   te  pun  în  funcţiune.  Seva
dorinţelor  urcă  în  tine  ca  într-un  copac  tânăr,  stăpânit  de
căutări, dorinţe neîmplinite, iubiri şi drumuri rătăcite. Poate e
un blestem, dacă tot ai pomenit  de blesteme, să nu găseşti
ceea ce vrei sau nici măcar să nu ştii ce vrei  şi totuşi cauţi
iubirea, cel mai minunat sentiment pământean. 

Muza  nu  apare,  dar  ai  rezerve,  poate  fi  înlocuită
ocazional şi discret.  Jocul a devenit  o capcană virtuală.  Ce

12



trist! Nu mă pot revolta, nu mă pot întoarce înapoi, nu pot să
depăşesc momentul întâlnirii noastre căruia îi acord o atenţie
exagerată.  Chimia  dintre  noi  mă  ţine  prizonieră.  Situaţia
aceasta m-a aruncat în afara realităţii, nu te felicit. Am dorit
să fie întâlnirea vieţii mele, iată că n-a fost să fie, iar pentru
tine a devenit o întâlnire ocazională şi discretă. Nu pot uita
aceste cuvinte.

Sunt conştientă  că îmi fac rău mie însămi,  că orice
legătură cu tine este împotriva liniştii mele. Sunt propriu-mi
duşman,  nu am curajul  să  lupt  împotriva  mea încât  să  mă
înving, să înving acea parte din mine care a ajuns la acest
stupid  joc  virtual,  ieftin,  aflat  acum  în  derivă,  dându-mi
senzaţia  dezechilibrului,  a  unui  simptom  maladiv  al
conştiinţei, al propriei mele persoane.

  Ieri, când ar fi fost programată întâlnirea pe care o
aşteptai cu înfrigurare, am pregătit tot ce ştiam că îţi place.
Am crezut că urmând ritualul vei şti cine te aşteaptă.  N-ai
întrebat adresa, subconştientul tău ştia unde ai fost chemat,
dar îngerii mei nu te-au lăsat să ajungi, altfel ai fi ajuns la
poarta mea. 

…  mă simt  sedus  şi  abandonat… ai  ajuns  însă  la
sentimentul  meu.  Cum îţi  este? Ce păcat  că nu poţi  să-mi
scrii. Frustrant, nu? Te simţi neîndreptăţit? 

Povestea acestei fete îţi este neclară.  Când te aştepţi
mai puţin primeşti câte-un mesaj după regula ta: când nici nu
te aştepţi, se întâmplă!

 Am înţeles că situaţia ta reală nu îţi permite o relaţie
aşa cum visezi.  Am înţeles  că este  o greşeală  să continui
întâlnirea cu tine pentru că cineva suferă, eşti liber şi nu eşti.
Am reţineri  faţă  de  sentimentele  mele,  ca  faţă  de  un  om
bolnav.  

Am decis să pun capăt acestei iluzii virtuale prin care
nu te-am apropiat de mine,  dar am aflat că te joci şi tu în
felul tău.

Am  înlocuit  fotografia.  Eram  din  nou  eu.  Nu  ştiu
reacţia ta,  nu fac presupuneri.
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… sper că te-ai distrat, am ştiut că este o alegorie!
Da,  dar  ţi-a  plăcut!  Nefericită  situaţie.  Mesajul  tău  a  fost
scurt pentru a depăşi momentul, niciun cuvânt în plus pentru
a nu lăsa loc  speculaţiilor.  Nu m-am distrat, nici nu mi-a fost
bine.  Nu trăiesc  un  sentiment  eliberator,  nici   ecoul   unei
victorii,   aud doar  zgomotele  surde ale  sângelui  suprapuse
gândurilor răvăşite. Trebuia să pun capăt poveştii. Pentru tine
s-a prăbuşit o mică lume, un mic univers  posibil, discret şi
ocazional,  asemenea unui  pahar  căzut  pe ciment,  s-a  făcut
ţăndări,  nu  ştiu  dacă  te-a  rănit  sau  cât  a  fost  de  sonoră
spargerea iluziei pe care ai trăit-o cu speranţă. Decizia mea a
căzut ca din cer. Nu ştiu ce ţi-a spus îngerul tău!

*

Nu-mi este uşor să trăiesc cu tine în gând, în creier,
acolo unde reacţiile chimice au fost puternice, iar vaporii lor
m-au cam ameţit. Am nevoie de aer curat. Da, o gură de aer
curat mi-ar oxigena sângele şi imaginaţia. M-am aruncat în
gol, în cădere  m-am agăţat de tine, a fost o iluzie, firul s-a
rupt, l-am scăpat din mână.

Legăturile dintre noi nu s-au ars,  amintirile sunt încă
vii. N-am depăşit momentul, primejdia n-a trecut. Aş vrea să
mă ajuţi tu, dar nu suntem în basme. Trăiesc o realitate care
mi-a  oferit  o  iubire  interzisă,  neîmpărtăşită,  căreia  m-am
abandonat fără a gândi consecinţele.

… mă privesc într-o oglindă metalică, îmi văd chipul
modificat,  strivit  de forţa  unei  presiuni  invizibile.  Un chip
metamorfozat  al  unei  fiinţe  dintr-un  alt  univers,  un  chip
străin. O oglindă şi un chip care mă însoţesc asemenea unei
umbre  proiectate în faţa mea. Nu văd realitatea, nu-mi pot
ordona  gândurile  liniştită,  fără  obsesii.  Am  nevoie  de  un
efort,  un  spasm,  pentru  a  simţi  adierea  molcomă,
binefăcătoare,  a stării de „a fi”. Mă rup de această imagine
de care parcă am fost  lipită cu un adeziv tare. Desprinderea
este  sonoră,  dureroasă,  sincopată.  Pot  să  scot  un  ţipăt  pe
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fundalul zgomotos al unui sfârşit iminent. E ca-ntr-un ritual
sacru care poate restabili ordinea şi armonia universală. Mă
văd căzând, cu puţină vigoare fizică,  sleită de puteri,  chiar
tragic slăbită. O plutire lină ca a unui fulg mă va aduce pe
pământ.  Contactul  îmi  dă  senzaţia  unor  şocuri  electrice
dureroase doar în adâncul fiinţei mele. Oglinda de  care m-
am  desprins  a  devenit  o  bucată  de  zgură,  imponderabilă,
gravitând  pe  o  orbită  nedefinită,  fără  identitate.  Un  corp
amorf  ce  va  pluti  spre  alte  spaţii,  volatilizându-se  încet,
înghiţit de  univers, spre periferia galaxiilor, astfel încât  să
fie dat uitării.

În general, ai ignorat mesajele mele. Tăcerea ta mi-a
dat şansa să mă desfăşor, să cred că judecata mea e bună. Am
făcut  risipă  de  sentimente,  de  cuvinte,  să-mi  pot  duce
misiunea până la capăt. Am fost ridicolă cu toate încercările
mele  zadarnice.  Relaţia  noastră  s-a  sfârşit,  adevăr  acceptat
sau nu de către mine, aşa după cum era firesc. Cuvintele au
fost  mici  fărâme din sentimentele  trăite  care s-au strecurat
printre  torente,  bolovani,  crengi  de  copaci  rupţi  ca  după
furtună.  Eu, în mijlocul  furtunii,  nu mi-am asigurat  un loc
ferit  de pericole.  Doar tu ai  reuşit  să te  ascunzi  sub haina
indiferenţei. Scriu exact ce simt, nu sunt în competiţie decât
cu mine. Nu încerc să-mi creez un concurent, să-l inventez,
ca să transform totul într-un câmp de luptă. Nu mă lupt decât
cu  mine  însămi.  Trebuia  să-mi  redimensionez  viaţa,
calmându-mi  conştiinţa,  nervii,  stările  de  emoţie,  să  mă
comport  matur,  dar  n-am  făcut-o.   Nefiresc,  acum  am
sentimentul   împlinirii,  chiar  dacă-mi  lipseşte  jumătatea.
Mocnit undeva în adâncul sufletului încă arde regretul,  iar
fumul încet, încet se amestecă cu sângele, iradiind difuz, tot
mai slab, fără puterea de-a distruge ţesuturile sufleteşti.   În
timp voi uita.  Singura prezenţă în relaţia noastră e uitarea.
Fluidul ei cald va dilata ireversibil evenimentele, până când
acestea se vor sedimenta într-un colţ al minţii,  al sufletului
meu, ascunse de ochii tuturor. 
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Şi  ce-aş  fi  vrut?  Să  mă  asculţi?  Să  mă-nţelegi,
plângându-mi de milă că-mi scapă visul printre degete, că nu
pot  îndrepta balanţa dintre binele şi răul pe care l-am trăit în
tot acest răstimp? Mai puternică decât orice aud vocea vieţii,
foşnetul  ei  misterios  ca  un  avertisment  mă  va  trezi  la
realitate.

Sunt sigură din nou, plutesc! Capacitatea aceasta de-a
trăi un sentiment până la macerare, mi-a transformat sufletul
într-o  esenţă   cu  efect  hipnotic  asupra  mea,  asupra  unei
umbre care-a trecut neobservată sub privirile tale indiferente.

Nu  ştiu  să  pierd,  nu  ştiu  să  cedez.   Nu  mai  am
încredere  în  judecata  mea,  sentimentele  îmi  sunt  acum
amestecate ca şi cărţile de joc. Vinovăţia pentru joaca virtuală
mă  face  să  roşesc.  Trebuie  să-mi  schimb  rapid
comportamentul, să mă regăsesc, să reevaluez totul. Greşelile
se  pot  îndrepta,  iubirile  se  pot  uita  sau  pot  reînvia,  viaţa
merge înainte, lăsând loc minţii să vadă doar atât cât trebuie,
încât să fiu mai atentă în viitor.  

Locuim în acelaşi oraş şi invitabil ne-am întâlnit  pe
stradă. Am trecut unul pe lângă celălalt. N-am aşteptat, nu m-
am gândit  la  această  întâlnire  care  totuşi  s-a  produs într-o
după amiază de vară. M-ai urmărit cu privirea şi instinctiv am
întors capul. Mă cert pentru asta. Nu m-am putut controla.
Ne-am salutat. A fost un salut de reîntâlnire sau un salut de
rămas bun, pentru că noi doi nu ne-am luat rămas bun. Mi-au
dat lacrimile şi în plâns am simţit ceva ireparabil. Am urcat
rapid într-un taxi, gândind să mi se şteargă urma, să dispar.
N-am fost pe strada aceea, nu te-am văzut. A fost o iluzie, îmi
repetam asta în gând şi lacrimile îmi curgeau pe obraz, nu le
puteam opri. Sunt proastă şi laşă! Nu trebuie să cedez, să mă
întorc la exerciţiile mele diforme de suferinţă! Îmi tremurau
mâinile,  am transpirat  ca-ntr-un coşmar  care  doream să se
sfârşească.  De  ce  m-am  dus  pe  strada  aceea,  mai  aveam
variante!  A  fost  mâna  destinului.  Mi-a  revenit  în  minte
imaginea  ta,  te-am  simţit  din  nou  pe  umărul  meu  stâng.
Maşina intră cu viteză în sensul giratoriu,  şoferiţa frânează
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brusc  în  faţa  altei  maşini,   mă  trezesc  izbită  de  bord,  mă
trezesc la realitate. Îmi şterg lacrimile, femeia de la volan îşi
cere interminabil scuze, abia o aud. Am trecut printr-un mic
cutremur  interior  care-a  depăşit  graniţele  sufletului,
proiectându-se în afara mea. Nu s-a produs niciun accident,
n-a fost niciun mare pericol. Tulburarea mi se citea pe faţă,
nu era frică, era un semnal biologic a ceea ce se petrecea în
mine. Îmi ţin respiraţia, strâng din dinţi pentru  a-mi înăbuşi
plânsul, slăbiciunea. A fost doar un moment în care timpul s-
a  oprit  în  loc,  m-am izbit   de  el,  brusc.  Viaţa  merge  mai
departe. Descopăr că am putere, că ajunsă acasă nu disper, nu
sunt  răvăşită  de  întâmplare,  nu  izbucnesc  necontrolat  în
plâns, nu mă reîntorc în timp.  A fost  o iluzie a minţii mele, a
retinei. Speculaţiile nu mi-ar fi de folos. Trebuie să gândesc
la rece, limpede, să evit isteria  scurtei noastre revederi. Nu
doresc să refac niciun  drum,  doar să-l curăţ pe acesta pe
care mă aflu… totuşi,  ţi-ai întors privirea, dar acest fapt n-a
modificat realitatea şi nici decizia care-ţi era convenabilă, în
faţa căreia eu nu m-am putut apăra. Tu ai găsit justificări, eu
m-am considerat nevinovată. Mi se pare o nedreptate.

Nu fac scenarii. Toată ziua a fost calmă, relaxată, m-
am detaşat de  gândul meu: Mihai şi iar Mihai! 

Noaptea trece mai greu. Îmi doresc un vis fantastic,
îmi doresc un vis frumos, în care sufletul să se odihnească,
iar dimineaţa să mă trezesc cu poftă de viaţă.

Aşezată în genunchi în faţa ferestrei, privesc o stea de
pe  cer.  Oare  face  parte  din  constelaţia  iubirii  pe  care  am
aşteptat-o? Vreau să fie  în  noaptea aceasta  steaua mea  în
imensitatea  cosmică,  iar  eu,  un  mic  univers  proiectat
pământean  într-un  loc  ascuns.  Plâng  încet,  o  stare
binefăcătoare care mă goleşte odată cu lacrimile de tristeţe,
de tensiunile necontrolate care nu ştiu cât  îşi vor mai face de
cap şi încotro mă vor târî. 

Dimineaţa într-o altă viaţă… trupul îmi este scuturat
de spasme, frisoane. Mă ridic din pat, nu mi-e bine.  N-am
visat nimic fantastic şi chiar dacă aş fi visat, răul fizic mi-a
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şters  orice  amintire.  Braţele  îmi  cad  inerte  pe  lângă  corp,
parcă m-am trezit dintr-un vis pe care nu l-am visat. O ceaţă
densă, rece se strecoară de-a lungul şirei spinării. Încerc să
mă  folosesc  de  senzaţie  pentru  a  mă  trezi.  Mă privesc  în
oglindă, sunt lividă, parcă mi s-a scurs sângele într-o cupă.
Trag  aer  în  piept,  relieful  corpului  meu  se  modifică.  Mă
cuprinde  o  slăbiciune  a  trupului,  a  amintirilor  cu  tine,  mă
furişez în pat, îmi trag plapuma până peste cap, încercând să
mă ascund de gânduri. Cât de proastă pot să fiu,  adică uşor
de păcălit. Ceea ce a urmat a fost pedeapsa pentru naivitatea
de-a accepta situaţia, naivitatea de-a mă fi îndrăgostit de tine.
M-am abandonat acestui sentiment, valurilor  care tot înspre
tine  mă  duc.  Puterea  lor  magică  nu  mă  despică  în  două,
jumătate tu, jumătate  eu. Ecoul lor  se sparge sec de-un ţărm
îndepărtat.

Mă  comportat  prosteşte  şi  după  toate  regulile  din
orice  manual.  Verific  emailul  din  oră  în  oră,  mesajele  din
telefon,  urmăresc  conturile  tale  de  pe  toate  site-urile  de
socializare, citesc ce scrii, ce ţi se scrie. O învălmăşeală de
întrebări în fiecare moment, o stare de agitaţie şi nesiguranţă
alternată cu mici crize de plâns. N-am bunul simţ elementar
să mă stăpânesc, m-am înstrăinat  de mine.  Cu greu găsesc
momente  de  luciditate  care  să-mi   devieze  direcţia,  să  mă
detaşeze  rezonabil  de isteria  sfârşitului.  Trebuie să fiu  mai
brutală cu mine, să mă cert mai des. Stările acestea îmi fac
rău,  mă  transformă  într-o  fiinţă  imposibilă,  nevrotică,
incapabilă  să  schimbe  lucrurile  radical  şi  în  favoarea  ei.
Voinţă, asta-mi trebuie, voinţă, dar deocamdată n-am. Trebuie
să  renunţ  la  stare  permanentă  de  veghe,  cu  prea  multe
întrebări fără răspuns, în timp ce tu navighezi indiferent pe
internet,  socializând frenetic cu distinsele doamne.  Eu mă
simt în plină iarnă, undeva departe de lume, într-un bordei
friguros,  înghiţită de bezna care s-a strecurat încet în mine şi
în viaţa mea. Întunericul a ajuns la epuizare. Trist destin! N-
am pic de umor. Ce mi-ar face bine acum? Mi-ar face bine o
plimbare  în  parc.  Natura  este  sănătoasă  sau  oricum  mai
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sănătoasă decât mine. În lumea ei lucrurile se petrec mult mai
simplu.  Am crezut  că tristeţea  îmi  va da un aer  misterios.
Realitatea  este  alta,  doar  mi-am  privit  chipul  străin  în
oglindă. Puţină culoare şi bucurie nu mi-ar strica! 

*

Seara…  citesc ce scrie Dan… Nimeni nu vrea nimic,
discuţii pe chat banale şi anoste. Toţi au pretenţii camuflate
de  seriozitate  şi  exigenţă.  Doar  ipocrizii,  inteligenţă  şi
sensibilitate mimate prin citate celebre. O lume resemnată,
incapabilă  de  acţiune,  fotografii  cu  zâmbete  ruinate  de
eşecuri, singurătăţi spoite cu fals optimism…

Ar fi bine să las deocamdată calculatorul închis, altfel
voi  alerga  din  site  în  site  căutând  informaţii  care-mi  pot
alimenta starea de rău. Îmi doresc linişte, calm, despărţire de
imaginea ta, vreau să uit că te-am întâlnit, nu ştiu cine eşti, nu
ştiu cine sunt,  încă mă mai caut. Un nor îmi străpunge capul
şi mă împarte în două. Deasupra norului plutesc printre iluzii
şi vise, sub nor trăiesc sentimentul unei mari nedreptăţi  pe
care nu am forţa s-o îndrept sau s-o uit. Am nevoie de un alt
început. Dacă pentru tine începuturile sunt interesante, pentru
mine,  acum,  ar  fi  obositoare.  Nu  am abilitatea  ta.   Ţi-am
trimis mesaje scrise, telepatice,  poate le-ai recepţionat, poate
că nu.  Cert este că le-ai ignorat pentru că nu sunt o femeie
ocazională şi discretă!

Am adormit repede, în visul meu te-am luat cu mine.
Trist, pentru  că visul m-a îndemnat să-ţi vorbesc. De multe
ori  repetăm unele greşeli. Einstein spunea că a repeta aceeaşi
greşeală,  sperând  că  vei  ajunge  la  un  alt  rezultat,  este
nebunie.

Da! Nebunie! Ce-ar fi viaţa fără nebunie! Întâlnirea
noastră  nu  s-a  consumat,  au  rămas  lucruri  nespuse,
neterminate. Am pictat un cer fără stele, un râu fără apă, un
copac fără frunze, un suflet fără iubire. Acesta să fie tabloul
visului  meu?  Încercarea  stupidă  cu  Anais  n-a  fost  decât  o
capcană virtuală, iar eu n-am dorit să întind capcane, n-am
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dorit  să-ţi  ofensez IQ, am dorit  să-ţi  vorbesc despre mine.
Anais  n-a  fost  o  bună  interpretă,  acţiunea  mea  n-a  fost
inteligentă. Şi totuşi mi-ai spus că sunt două femei într-una şi
vin puternic din urmă. 

Aşa că, îmi voi îmbogăţii CV-ul cu o persoană care
mă va readuce în viaţa ta. Un personaj tânăr, liber, pasional,
nebunatic,  gelos,  naiv, un personaj  care-mi  deschide o uşă
spre tine.  Continui jocul, o  nouă greşeală, o acţiune inutilă.

Deschid  un  alt  cont  pe  site-ul  unde  conversezi,
provoci,  îmi  este  din  ce  în  ce  mai  clar.  Cauţi,  acesta  este
scopul  tău  sau  jocul,  adică  pescuieşti  cu  ghilimelele  de
rigoare, pescuitul este sportul tău preferat şi la propriu şi la
figurat. Eşti un partener bun, dispus oricând, liber să începi,
iar eu ştiu ce am de făcut. Un search şi sunt din nou aproape
de tine. Mă numesc Sânziana-Ana, am 24 de ani, studentă la
medicină,  locuiesc în Cluj. Tânără fata, frumoasă tinereţea,
un  anotimp  la  care  omul  se  reîntoarce  din  când  în  când.
Conversaţia începe lejer, amuzant… priveliştea s-a schimbat,
la  fel  şi  tonul  mesajelor,  pe  gustul  tău  de  data  aceasta.
Înseamnă că te cunosc.  Uşa dintre noi s-a deschis din nou.
Se pare că am găsit cu această fată o cheie magică. Suntem
doi „adolescenţi” naivi!
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12 septembrie 2011
 - Îmi place fotografia ta....
 - Ce faci acum...?  Mihai
- Vorbesc cu un amic! Ana
- Frumos...   şi este atent...?
- Nu ştiu! 
- Wooow !  Eu m-aş gândi numai la tine....
- Păi, fă-o!!!
- Aş face-o... zău !
- Dar am prieten!
-  ...  atunci este ceva în neregulă cu el  dacă ţi-ai făcut

cont... Nu?
- Iar dacă este adevărat iubitul tău, nu ştiu ce cauţi pe

aici!
- Nu e nimic în neregulă cu el, e perfect! Aici mă distrez

cu colegii!
-  Periculoasă  fotografia ta!!!
- Noapte bună!
- Asemenea dulce mic. Nu am somn.  Un gând frumos!
- Ce faci în weekend?  Nu vrei să ieşim la o plimbare?     
- Nu,   mulţumesc!  Sunt din Sibiu, dar locuiesc în Cluj,

am un iubit... doar ţi-am spus!
- ... ce păcat !!!
- De ce?
- Nu înţeleg!
- Iubitul meu e plecat, dar ştie că am cont aici!
 -   … atunci...  poţi  să-ţi  faci  puţin  de  cap...  Oricum,

merită să trăieşti frumos şi intens viaţa!
- Cum?
- M-aş gândi mereu la tine, la noi... cum să ne bucurăm

de viaţă mai mult!
- Păi eu mă gândesc la el, el se gândeşte la mine! Repet,

am iubit!
-  E perfect..!   Dar nu este..!    Asta-i chiar bună! 
- Cum adică?
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- Bucurându-te de viaţă şi de bărbaţii adevăraţi din jurul
tău...  Aşa vei şti sigur dacă ai făcut alegerea bună!

- … am făcut! De ce n-ai crede asta? 
- Sunt sigur, dacă ai fi cu mine nu ai avea timp să te mai

gândeşti la altcineva.
- De ce te crezi aşa de tare?
- Nu mă cred... sunt tare şi am un suflet bun!
- Bravo!
- Ok, nu mai pierde vremea pe aici... nu prea sunt multe

persoane serioase!
- Tu ce cauţi?
 -  Acum caut ceva de drum lung... crede-mă că e foarte

greu de găsit!
- Toţi de pe aici caută o relaţie de lungă durată!
- Crezi???
- Nu cred pe nimeni, sunt texte!
- Dar ce ai vrea tu?
-  Ceva frumos,  pe care să te poţi  baza...  o viaţă...  şi

pasională să fie... Am avut mai multe iubite, ultima relaţie... care
a ţinut  peste 9 ani, m-a cam răvăşit!

- Cred că ai pretenţii prea mari… şi nu cred că ai suferit...
- Acum eşti simplist-formalistă!... Greşeşti!
-  Uită-te la serialul acela american "LIE TO ME"...  şi 

vei înţelege!
- Dacă eşti  pe internet la ora aceasta şi nu eşti în pat cu o

femeie... hmm... nu ştiu ce să cred!
- Nu poţi să ştii asta... dar te roade?
 - Adică femeia de acum e de drum scurt?
 - Nu caut de drum scurt...
- Aici nu găseşti de drum lung, sunt mai mult distracţii,

ştii ce vreau să spun!
- Eşti directă în exprimare!... îmi place asta! Tu cred că...

tu ai fi nimerită! 
- Eu? Glumeşti! Pe mine nu mă întrebi dacă aş vrea?  Ţi

se pare că sunt frumoasă?
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- Da. Ai o frumuseţe aparte!
-  Femeile  frumoase  sunt  dorite  de foarte  mulţi  bărbaţi.

Preferi  o  femeie  frumoasă  pe  care  s-o  împarţi  cu  mai  mulţi?
sau…

 - Hai nu mă lua peste picior...  Aş vrea să mai vorbesc cu
tine... Îţi las numărul de tel. xxxxxxxxxx… poate  vorbim mâine...
Ce spui?

- Ce să vorbesc cu tine? Tu vrei o femeie de drum lung,
iar eu nu sunt liberă! Îmi iubesc prietenul,  dacă tu ştii ce este
aceea  iubire!   Noapte  bună,  du-te  lângă  femeia  ta  şi  vezi  ce
faci...

- Noapte bună şi ţie!    Monstru mic şi frumos!!!
- Pa, să-mi scrii dacă te iubeşte cineva!
- Curat obraznic!   Şi tu mie!... câte victime ai mai făcut!
-  … câţi fraieri voi găsi!!! 
-  Na-ţi-o bună, că ţi-am dres-o!  Fleoşc!!! Atunci... cred

că eşti satisfăcută…, deoarece găseşti destui!   Să trăieşti bine!
-  Ghiceşte ce am sub pălărie! 
-  Ce ai sub pălărie... Păr evident sau eşti cheală.? ... şi

sigur ai  un cap... frumos!
- Ai văzut unde ţin pălăria? 
-  Da,  dar  în  foto  nu  este  poziţia  specifică   pălăriei...

Orice ai avea ... grijeşte-i cu mare atenţie!
- Te lămuresc eu, o ţineam peste sâni!
- Chiar ?  Cum de nu m-am gândit!    Hi! Hi!
- E, ai gândit dar n-ai vrut să spui...
- Ai sâni frumoşi?
- Da!…  fotografia ta e din copilărie? Văd că  ai în mână

un peşte mare...
-  Probabil...  dar  am învăţat  să  nu  mă  laud!  Nu  sunt

vremurile de...
- Îţi plac femeile cu sâni mari?
-  Trebuie  să  recunosc  că....  DA!  Dar,  dacă  ai  sânii

frumoşi... ar fi iubiţi cu multă pasiune şi tandreţe!
- Vezi, cred că aici pic testul!
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- NOT YET!!!
- Cât ai putea să-mi răsfeţi sânii?
-  Sincer?... nu cred că m-aş sătura vreodată... ăsta este

marele meu defect... Hmm!
- Perfect!... dar putem găsi şi altceva... de răsfăţat...
- Contez pe asta... de cele mai multe ori acel altceva este

cel  mai frumos şi  important!!!  Aşa te vreau!  Dar la poftă,
cred că te întrec!

- La ce te referi, dacă tot discutăm pe tema asta?
- La unele calităţi ale tale care nu se văd… dar se simt!
- Întreabă-mă!
- Nu îndrăznesc...
-  Întreb eu? Ai buze moi, calde?
- Sunt tot cald... chiar fierbinte!
- … super... eşti interesant... îmi plac bărbaţii fierbinţi...

mă excit, deja... să continuăm direct... îţi place sexul?
- Depinde de parteneră...  doar dacă e făcut cu pasiune!
- Cine nu face cu pasiune?
- Ohhh! ... sunt destui care vor doar palmares... dar şi cu

ciudă poate fi bine... sexual vorbind!
- Cred că mă doreşti, te simt deja între coapsele mele... te

simt călduţ...  tu mă simţi?
-  Termină cu provocările...  vrei  să mă laşi  cu chiloţeii

umezi şi cu gândul numai la tine?
- Hmm… îţi place femeia fierbinte şi udă,  să aluneci în

ea?
- Wooooowwwww !!! 
- Sunt udă, fierbinte! Lasă limba…  mă gândesc cum aş

simţi-o pe mine, pe sâni, pe gură...
- Ahh, ce mult ar place la mine...
- Pe cuvânt îţi spun că te simt... sau ai puteri telepatice?

Tu îţi doreşti ?
- Evident că-mi doresc... şmecherie mică ce eşti!
-  Mă doreşti  goală?  Aş vrea să te  simt  în  mine,  mi-ar

plăcea să te mişti încet, să muşti din sâni! M-am excitat… eşti în
stare să ne sărutăm până înnebunim de plăcere? Totuşi... un penis
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în mine ar face minuni!
-  Eşti chiar foarte bună… sper că nu eşti profesionistă?
- What?
-  Bine,  gata,  a  fost  un  dialog  plăcut,  cald  şi  plin  de

dorinţă,  aş fi putut să am orgasm acum, dar se pare că  tu nu
simţi asta…

- Ba, chiar am simţit-o ca niciodată! Termină, termină...
off...

- … lasă... dar puteai să mă ajuţi... aşa faci şi în pat?  Îmi
era  bine...  te  simţeam...  pentru  asta  nu  trebuie  să  fiu
profesionistă, păcat că nu eşti lângă mine, să-ţi dai seama că nu
am exagerat… noapte bună... 

- ... începeam să visez… m-ai înfierbântat... rău!
- Încercam să fiu aproape de tine...
- Te vreau... Te doresc!   Ce faci în weekend-ul viitor?
- Cu colegele de cameră... depinde…
 - Spune-mi, nu mă lăsa aşa, ai avut erecţie?
- Termină cu nebuniile că... mă termin... acum...
- În mine sau pe sâni... unde vrei?
- Superb...
- Să zic tot eu?
-  Pentru ceva aşa de frumos şi... natural...  chiar mi-ar

plăcea enorm!
- Am simţit, scriindu-ţi, o dorinţă puternică să fiu ta, nu

mă dau artistă, a fost adevărat!
- Coool! Te invit să mergem undeva... spa şi relaxare!
-  N-am  fost  niciodată!!!  Mergem  dacă  vrei...  putem

încerca…
- ... ar fi ceva cu totul nou!
- Pentru mine da... şmechere, să recapitulăm: sânii mei,

vaginul  meu  nefericit  acum  şi  restul...  dacă  se  acceptă…  la
pachet cu tine…

- Hai, te rog!
- Mă duc la duş... pentru că  m-ai provocat, sunt datoare

să-ţi  spun că  mă  voi  gândi  la  tine… în  mine,  adânc...  noapte
bună...
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- Aaauuu !
- Taci, nu ţipa că nu doare!!! Nu cred că te pot strânge

atât de tare, încât să te doară!
- A naibii treabă! Când eram fierbinte rău... mi-a căzut

netul...  Cred că ăştia  de la  cablu erau geloşi,  mămica lor de
bandiţi!

- … da, da geloşi…
- Vreau să merg cu tine... Rămâne stabilit pe weekend? 

Ar fi cel mai frumos weekend pe anul acesta!
- … noapte bună, mai vorbim aici…
- Încercăm în jur de ora 8 seara... poate ne auzim life pe

Skype?
- Să văd dacă sunt singură în cameră.  Noapte bună!
- Ok, pe la opt şi în weekend te fur din cămăruţa ta...
- Fură-mă! 
- Noapte bună demon mic şi iubitor!
- Cu tine, cu tine...
- Ahh ! Ce mult îmi place când spui asta... Vise fierbinţi!

Un început promiţător, continuăm!

-  Bună dimineaţa Sânziana!   Ce faci...  eşti  la şcoală? 
Mă gândesc la seara trecută... la tine!  Ce frumos ar fi să bem
cafeaua de după...  Te pup şi o zi frumoasă să ai!  Te ador, ador
fotografia ta, ador hainele albe…   

- Bună dimineaţa! Adoră-mă, dar mai bine fără haine! Şi
eu  m-am  gândit  la  tine,  mai  ales  aseară...  eşti  la  cafea?  Ai
terminat-o?... of!.. şi nu sunt cu tine...

- Acum am ajuns acasă şi mă gândeam să mănânc ceva...
desertul îl las pentru tine! 

- Greşit!!!... Eu sunt desertul… 
 - Ahh !  Iar mă provoci... vrei să mă înnebuneşti? 
- ... nu vreau să te înnebunesc...  sunt eu, îmbrăcată în alb,

rochia  îmi  alunecă  de  pe  umeri...  te  provoacă  imaginea?...  îţi
servesc desertul. Dar nu vrei desert, mă vrei pe mine... sunt lângă
tine, îmi apleci capul pe spate, mă săruţi cu pasiune şi dorinţă, îţi
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simt limba până în adâncurile mele… mă surprinde gestul tău,
trebuie să fiu supusă, am înţeles mesajul... mâna ta îmi striveşte
sânii,  cu  poftă  coboară-ntre  coapsele  mele  apucându-mi  sexul
între degetele rătăcite peste tot,   alunecă în mine,  te rog... mai
vrei?  Mă  vrei?  Un  bărbat  puternic  ar  continua  provocat  de
ţipetele scurte şi  parfumul meu... e momentul să mă întorci cu
spatele  la  tine,  să  mă  apleci,   să  mă  cauţi  acolo  unde  simţi
pulsând dorinţa şi aşteptarea… să mă ai, să mă doară, să ţip, să-
mi placă, să te chem... striveşte-mi sânii, ia-mă... fă-mă femeie...
sunt... desertul tău... pa!

-  Waaaaauuuuu !!!  M-ai făcut din 10 cuvinte magice...
Penisul meu e în erecţie,  vrea să te posede adânc! Nu-mi vine să
cred că spun asemenea lucruri... mă obsedezi!  Te vreau acum!!!
 Mă gândesc la..."desert"... Auu!    Mă duc la ceva cumpărături
în  oraş...  Te  sărut!  Adresa  mea  privată  de  mail  este 
xxxxxxxxxxx.  Aştept o poză cu tine... hottie!

Vreau poze cu tine… eşti ca  un vis adolescentin… ca o
adiere de primăvară!!! Îmi stârneşti toate poftele… şi cele mai
ascunse!... Ahh… 

- ... nu te-ai întors din oraş? Hmmm... mă laşi singurică?
Vrei să fac prostioare şi să nu mă simţi??? Ţi-am trimis fotografii
obraznice! Continuăm?

-  Continuăm în forţă... vineri,  când plecăm împreună!!!
 Sovata sau Geoagiu... rezerv mâine camere la cel mai luxos

hotel…
                

Oh! Cât eşti de generos! Pe mine m-ai dus la pescuit pe banii
mei. Am plătit benzina. Mi-ai oferit o napolitană pe care ai găsit-o
rătăcită prin maşină, un rest de la un ceai sau o cafea băută cu altă
posibilă  aspirantă  la  spa şi  relaxare.  Iubirea presupune un schimb
reciproc de gesturi, nu recompense materiale. Dar, la vârsta ta este
normal să plusezi în faţa unei tinere de 24 de ani, doar eşti tare şi ai
un suflet bun! Continuăm mesajele.

- Eşti fericit?
-  Nu sunt fericit fără tine!!!   Acum am băut cafeaua, mă
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gândesc... oare ce faci ?
 -  Să fii  cuminte şi....  păstrează-te doar pentru mine...  

Sigur  va  merita  efortul...!  Am  primit  fotografiile.   Îmi  plac
picioarele tale, încă le visez!

 - ... cum visezi?.. visează şi tu între ele... aşteptând să fac
poza,  mărturisesc,  îţi  simţeam mâna...  mâna  ta  căutându-mă...
atingând,  desfăcând…  apropie-te  doar  cu  gura,  să-ţi  simt
respiraţia şi puţin din freamătul buzelor... să mă mângâi încet, să
cauţi,  să apeşi, să prinzi între degete, să provoci, să simţi cum
creşte în tine dorinţa… să atingi locul cu carnea ta,  să te joci... să
aştepţi, să te rog, să te implor, să intri adânc, repetat, încât să mă
surprindă atingerea de fiecare dată... să nu ştiu momentul când
vom fi doar unul... offf! Ce udă sunt şi fierbinte, crede-mă, te-aş
răsfăţa  la  fel...  ţi-aş  întoarce  fiecare  atingere,  cu  degetele,  cu
limba... până ai visa în mine... waaawww… mă  provoci... gata!...
fac o pauză... să nu uiţi că te vreau!  Îmi doresc să te bucuri de
mine cu adevărat, iar eu să te simt al meu… doar al meu…

- Sunt distrus... nu mai rezist!!!  Te vreau!  Te doresc!  
- Rezistă, să vezi ce te aşteaptă… 
- Ce faci?
 - ... m-am epilat, am  pielea  fină… te las  să mângâi…

apoi, să mă tragi înspre tine, să mă ridici... să mă iubeşti... voi
ţipa,  te  voi  ruga,  te  voi  chema adânc… Vino mai  repede,  am
orgasm  acum...  vreau  să  văd  cum  curgi  pe  mine,  mă  excită
lichidul cald, îmi tremură carnea…

- Perversă mică şi...  sublimă...   M-ai  distrus...  oare să
mă  duc  la  baie? Mă  duc  să  fac  un  duş  receeeee…    Noapte
bună!

 -  ...  adorm cu  tine  în  gând...  Pe  mâine...  am ataşat  o
fotografie, să-mi spui dacă îţi place.

- Te ador, sunt ca un copil mic care dă din picioruşe de
nerăbdare!!! Perversă micuţă... mă mai "fierbi"   mult? Te sărut
fierbinte... Iar mă provoci. Mă duc la baie...!  

- De ce îmi ştergi comment-urile? Se petrecere între noi
un  vis  superb  pe  care  vreau  să-l  trăiesc  cu  ochii  deschişi  în
braţele  tale,  iar  tu  îmi  ascunzi  cuvintele,   de  ochii  cui?  Ai
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prietenelor tale? Hmm… deranjez… sau te compromit?
- Cred, că pentru un astfel de păcat sublim poţi să faci şi

compromisuri... dar, ce este scump, rar şi pasional, este bine să-l
păstrezi doar pentru tine!!!

 Voi păstra comment-urile tale în suflet… pe  site nu este
recomandabil  să  fie  prea  deschise...  stârnim  invidia  şi  ciuda 
altor  persoane...  fără  să  avem  un  motiv  întemeiat  pentru
aceasta!  Nu sunt o persoană publică, nici nu doresc... sunt  un
bărbat discret. Când te văd?  Crezi că plecăm azi la spa şi...?  Te
rog, doar să-mi spui!

- Cum adică? Pentru un astfel de păcat sublim poţi să faci
şi  compromisuri… mă consideri  un compromis,  un păcat?  Nu
sunt singura, mai sunt şi alte candidate la spa şi relaxare? N-ai
visat să ne iubim? Ce să mai cred?

 -  Văd că nu eşti  bine dispusă azi...  (poate nu ai băut
cafeaua... sau n-ai băut-o cu mine…).   Succesul în orice relaţie
este arta de a face compromisuri! Te rog nu interpreta răutăcios
unele observaţii ale mele... Să crezi tot ce ţi-am spus, deoarece
nu  spun  decât  ce  simt  şi  ce  cred…  Oricum  am  un  interes
mărturisit şi recunoscut să te strâng în braţe, să te sărut...  să
trăiesc cu tine cel mai frumos vis pe care l-am avut în ultimii 4
ani, gata! 

  - Dacă nu doreşti să mergem la Sovata sau Geogiu să
ne relaxăm… să ne bucurăm unul de celalalt... atunci la ora 15
merg pe valea Sebeşului  sau Valea Avrigului,  la o partidă de
păstrăvi… cu prietenul meu. Deci aştept cu nerăbdare răspunsul
tău!

- … sunt cu  părinţii pe cap... e cam greu să evadez... N-
am fost răutăcioasă,  au fost doar nişte observaţii... şi eu am scris
adevărat...  te  vei  întreba,  de  ce  tu?  Nu am cerut  exclusivitate
pentru  întâlniri  sau  mesaje...  mă  atragi,   îmi  placi,  te  doresc,
vorbim!

 - În ultimele zile am purtat cei mai strânşi chiloţei  pe
care îi am... de frică să nu mă fac de ruşine la serviciu sau pe
unde eram... pe la calculator!   Aştept un telefon de la tine...

-  Am băut cafeaua, am mâncat ceva de pauză...  acum
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puţină siestă... gândindu-mă la cineva drag... 
- Aşa pe fugă?... iar bei cafeaua fără mine?... eşti la siestă

tot fără mine?... offf… ajung  târziu în braţele tale... te-ai întins
pe pat sau în fotoliu? Stai, stai, că vin imediat lângă tine... să nu-
ţi imaginezi că mă voi aşeza ca o pisicuţă să-ţi torc la ureche...
nu, nu! Îţi plac voalurile?... rochia mea e din voaluri transparente,
mi  se  văd  sfârcurile  tari  care  străpung  pânza,  chemându-te...
sexul meu e speriat în faţa privirii tale care-l soarbe, doar tu poţi
să-l  linişteşti...  faldurile  rochiei  se  desfac  la  fiecare  pas,
dezvelindu-mi coapsele, astfel încât să vezi în toată splendoarea
rădăcina lor, buzele... sclipind, umede... carnea apropiindu-se de
degetele tale care mângâie şi răsfaţă, oferindu-ţi-se... şoldurile se
mişcă astfel încât să le doreşti tot mai mult… ahhh… ia-mă în
braţe... te ating uşor cu sfârcurile… apoi cu vârful limbii… simt
deja cum creşti, eşti tare, nu vreau să te ridici... mă voi aşeza eu
în tine, mă voi mişca încet, rotindu-mă, balansându-mă în carnea
ta, te voi conduce în mine cu fiecare mişcare… Ridică-mă uşor,
apasă-mă,  caută-mă,  sărută-mă,   inundă-mă…  peste  tot...  cu
plăcerea ta, a noastră... offf... mai vreau, te roggg…!

- Waaawww!!!  M-am excitat  până în  vârful urechilor...
sunt roşu tot…  mă simt ca un măgar... singur în grajd! Unde eşti
iepşoara mea de foccccc?

   Am râs  cu  poftă,  citind  mesajul  tău.  Tu,  un  măgar
singur, eu o iepşoară de foc! Ce cuplu! A fost odată ca niciodată
un măgar şi o iepşoară care se doreau, adică se amăgeau virtual,
foarte romantic! Să nechezăm mai departe. În sfârşit comunicăm,
avem aceleaşi dorinţe. Am găsit cheia, limbajul tuturor fiinţelor
care încearcă să perpetueze specia de la facerea lumii încoace…
nu trebuie să transform omul în altceva decât este… Hi, hi, hi…
nu mă refer la măgar… E amuzant! Câtă naivitate la doi oameni
maturi, ca să nu zic prostie!

- Plec la şcoală, să nu faci cumpărături… că nu merg cu
tine niciunde! 

- Ce trist... mă aşteptam la o chestiune de genul acesta...
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Uff !... şi cât de mult doream să te strâng în braţe, să te sărut cu
patimă...

-  Oare  ce  să  mai  cred?...  maestră  a  provocărilor…
virtuale… Waw! 

- Dulce mic şi nebunatic... n-am scăpat de acasă,  nu am
avut nici PC să te anunţ... nu am citit mesajele... emoţie maximă
am avut şi eu când ţi-am scris, ce păcat că nu ne-am putut bucura
împreună... ţi-ai băut cafeaua?... ce chiloţei ai?... sper că strâmţi...
mulaţi,  azi  te  savurez,  încet…  ca  o  studentă  silitoare...  îmi
continui  drumul  spre cele  mai  fierbinţi  locuri,  te  gust...  m-am
excitat deja... sărută-mă… bucură-te... ah... cum aş vrea să ţip...
să tremur  sub apăsarea trupului tău… să nu te opreşti…  un alt
orgasm şi încă unul să mă cuprindă, muşcându-ţi buzele… 

-  Îmi  place  foarte  mult  cum  scrii  şi  cum  nebunatic
gândeşti...  Să  mă ierţi,  o  clipă  am crezut,  că… am întâlnit  o
profesionistă în erotic chat (se pare că are mare succes în rândul
fetelor tinere şi frumoase... ca tine). Oricum nu am mai avut aşa
emoţii şi bucurie în a vorbi cu cineva de sex frumos... de câţiva
ani buni...  Îmi doresc foarte mult să mă întâlnesc cu tine... sunt
sigur că de emoţie... am să roşesc tot până în vârful urechilor… 

- Sunt supărat pe tine... că nu ai dat măcar un semn… un
sms... cred că aş face o partidă nebună de amor cu tine…  cu
toată ciuda care o am pe tine!

Unde eşti... te vreau, te vreau acum!... Dar cred de fapt
că alerg cu gândul după  fata morgana... pe care niciodată nu o
voi poseda cu puterea şi  bărbăţia de care dau dovadă... Visez cu
ochii  deschişi...  cuvintele  frumoase, perfect gradate pe care le
scrii... Sigur  vei  face  carieră  în  literatura  porno,  eşti  mai
puternică  decât  o  cutie  de  Viagra...  aşa  că,  dacă  altceva  nu
merge... te poţi re-orienta, exersează!  

Dacă nu doreşti să ne întâlnim, pot să înţeleg,  merit să-
mi  spui  asta... Nu  să  mă  laşi  aşa,  să  te  aştept  ca  un  copil
prost!!!   Sincer, cred că ai fost cu altcineva şi nu ai putut să-mi
dai niciun semn... Este ok,  dar nu îmi plac oamenii pe care nu te
poţi baza  sau care te fac din… vorbe! Oare să mă duc şi eu la
baie...? 
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- Şi eu te vreau!... Scriu, exact ce aş trăi cu tine... vrei să-
ţi fac compuneri despre toamnă?... cred că pot... dar, scuză-mă,
scriu  bărbatului  pe  care-l  doresc…  prefer  să-ţi  spun  bună
dimineaţa  sau noapte  bună în  felul  meu… hmm...  ai  ciudă  pe
mine....  ai  vrea  să  ne  întâlnim  acum,  te  aştept  cuminte,
parfumată...  cu  dresuri  subţiri  de  mătase,  în  dantele,  totul   te
cheamă! ... deschizi uşa... intri... presupun că supărat... nu ai timp
de nimic, ai în gând doar ciuda, împinsă de dorinţa puternică de-a
poseda,  de-a  avea  totul...  fără  introduceri,  fără  timpul  necesar
preludiului la care femeia din mine totuşi visează... îţi imaginezi
ce surprinsă aş fi când mâna ta puternică mi-ar rupe dantelele, aş
ţipa speriată... degetele se înfig de data aceasta puternic în sexul
meu umezit, dintr-o dată  strâns între degetele tale... desfaci totul,
n-ai timp, nu te opreşti la rugăminţile şi ţipetele mele... mă doare
carnea strivită...  gura ta-mi muşcă cu poftă sânii... mă arunci pe
pat, te prăbuşeşti peste mine... n-am timp să mă ridic, nici să mă
împotrivesc... mă loveşti cu carnea tare, muşcându-mi umerii te
înfigi adânc în mine...  o mână a ta mă cuprinde peste şolduri,
ajunge sub mine, mă lipesc de tine… mă doare, îmi place,  ţip, te
chem disperată, cealaltă mână a ta  mă obligă la mişcări  repezi,
sacadate,  degetele tale caută totul, pătrunzi  în mine… cu toată
ciuda, orgasmele mele se suprapun, se leagă… toată zvârcolirea
mea sub puterea trupului tău te excită... te strâng în mine... vreau
să te beau până la ultima picătură... ai transpirat?... şi   eu!… eşti
mult  mai  calm acum,  iar  eu  cuminte...  tandru,  te  apleci  peste
mine,  tremur...  m-am excitat  scriind...  e  rău?...  hai  la  baie  cu
mine!... În altă ordine de idei, am fost plecată cu părinţii… nu am
putut să mă întâlnesc cu tine!

 - Sunt distrus... ce am făcut să mă “chinui” atât!!!  Sexul
meu  a  înnebunit,  este  pe  cale  să  erupă...  se  umple  tot  de
presiunea plăcerii lichidului alb–gălbui... care se iroseşte…!

 -  Te vreauuuu!  Aş veni acum, să te găsesc... să facem
dragoste!

- Să înţeleg că cele presupuse de mine sunt... pe aproape
de adevăr... NU?  Niciun cuvânt de ce ai făcut asta... şi
probabil o s-o mai faci... NU???
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- Nu înţeleg! Am fost plecată cu părinţii!!!
- Dar să mă anunţi că ai fugit în lume... cu “părinţii” tăi

nu se putea???  Nu sunt supărat... decât pe faptul că nu ai fost
cu mineeee!!!   Mmmm şi cât îmi doresc!!! Eşti un copil. Chiar
mi-am făcut griji!!!

- Iar eu mi-am făcut  vise... despre care ţi-am scris ca un
copil cuminte!

-  Un copil obraznic şi răsfăţat... dar ce l-aş mai răsfăţa
eu cu o bătăiţă la funduleţul gol... lipsesc acum… ne auzim…

- Ai răbdare...
 - Nu ştiu...  nu mai cred nimic... până nu văd... nu muşc

puţin din ... tine… cea frumoasă... ca un vis erotic! 
   - HEYYY !  Ai fost să-ţi iei porţia de sex...?    Iar m-ai

lăsat cu chiloţeii lipiţi… A naibii chestie!!!  Nu am mai simţit aşa
ceva în ultimii  5 ani...  Fac cu nervii  în curând...   Cineva mă
excită la maxim... şi apoi, ŢEAPĂ!

- Cred ca exagerezi... Nu îmi iau nicio porţie… te vreau
pe tine... noapte bună! Tu eşti porţia mea… nu mai repeta prostii,
te rog... aceste apropieri, aici cu tine… sunt unice... Sărută-mă!

- Te sărut nebuneşte... pe acolo pe unde mă doreşti!
- Peste tot…
- Daaaa !   Daaaa!   Ahh... peste tot... să te muşc uşor!
    Bună de dimineaţa!
-  M-am  trezit  cu  o  poftă  nebună  de  tine...  muşchii

încordaţi se întindeau şi te doreau sălbatic...  Am dat cu multă
apă rece pe mine... am plecat la serviciu!     Săptămâna asta te
iau??? Sau trebuie să mă descurc singur...  O zi specială ţie!

- Abia acum am ajuns  la computer....  Mi-e tare dor de
tine... crezi că weekend-ul acesta avem vreo şansă..???

- Poate că da…
  - Aş vrea să te iau cu mine în pat  să te fac hot... rău de

tot...  să  curgă  mici  firicele  din  transpiraţia  proaspătă  a
dragostei... şi pasiunii revărsate către tine, peste tine şi în tine! 
Să simt cum eşti umedă peste tot şi tremuri uşor lipindu-te de
mine...  aşa, ca firicele fierbinţi  să se contopească şi eu să mă
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excit  în  continuare  de  la  atingerea  fină  a  pielii  tale...  Ador
parfumul pielii  înfierbântate de dragoste...  mai ales când mi-e
oferită pătimaş... să o sărut cu buzele, cu vârful limbii prin cele
mai sublime locuri...

 Gata!   Cum vrei tu...  Noapte bună!
Te mai sărut o dată...  să visezi frumos...  cu mine!
 -  Heiiii!!!  Vrei  să  vreau??  Fă-mă  hotttt  dulce  mic  şi

nebunatic! Vrei să transpiri peste mine?...  hmm… în mine mai
exact...  sunt  udă…  deja...  simt  fiorii  atingerii  şi  mai  ales  ai
pasiunii  tale fierbinţi,  dorinţa mi se răspândeşte în tot  corpul...
transpiraţie, sex, spermă, totul se  amestecă... va fi o luptă… ah,
vreau să mă lipesc de tine, să alunec pe tine... vreau să te ating,
să te provoc până ejaculezi, chiar înainte de-a intra în mine... nu
mă voi opri... vreau totul...  nu te voi lăsa să adormi... o să ne
sărutăm mult...  vei înţelege că sunt tânără şi  nu am stare...  de
aceea mă voi mângâia în faţa ta... să gem de plăcere sub privirile
tale... mă vei dori din nou... simt... e simplu, şezând între perine,
ridicat, să vezi totul... mă apropii de tine, te cuprind cu picioarele
peste şolduri... în clipa aceea nu vei mai şti nimic... voi ţipa când
mă vei pătrunde, în poziţia asta ne vom înghiţi unul pe celalalt,
ne vom atinge nebun pe dinăuntru, în timp ce gurile noastre se
vor săruta flămânde… muşc dragoste, ling plăcere,  ţip… ahhh!!!
… te vreau până la  ultima picătură...

- Şi eu!!! … te doresc non stop.... m-ai înnebunit de tot cu
minunatele tale mesaje erotice...  Sincer ai un talent nativ în a
scrie... în a grada şi ilustra emoţia! Îmi place la nebunie cum te
exprimi...  elevat  şi  cursiv...  se  vede  clar  că  nu  ai  trecut  prin
şcoală ca unele fete la club... Îmi doresc din toţi porii şi celulele
mele  să  te  întâlnesc...  să  fiu  iubitul  tău  în   viaţa  reală  şi
cotidiană... Te rog, ia-mă acum... că mă topesc de tot!   

 -  Azi  plec  la  Piteşti...  cred  că  ajung  numai  pe  seară
înapoi. Te sărut! 

- Îmi vei lipsi... sărută-mă… te sărut de drum bun... 
-  Ahhh!  Ce  pofte  nebune  îmi  faciii!

 Iar  te  vreau  ca  pe  un  pahar  de  apă...  în  mijlocul  deşertului
Sahara... 
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-  Bună!!!  Credeam  că  ai  rămas  înfipt  pe  dealurile
Piteştiului...  un  wekeend  frumos...  astăzi  după  amiază  plec  la
Bistriţa împreună cu o colegă.. învăţăm... învăţăm... învăţăm… te
sărut!!!  

 - Am ajuns noaptea acasă… obosit şi necăjit... că nu mi-
au ieşit treburile bine la Piteşti.

 Am luat o maşină şi cred că m-am ţepuit...   Dar asta
este... în ultima perioadă am luat numai ţepe... cel mai tare... mă
doare  dorul  de  tine!  Vreau  şi  eu  la  Bistriţa...  să  învăţăm
împreună.     Te rog  fii sinceră cu tine... şi cu mine!

     Oricum, eşti o persoană unică şi cu totul specială... ai
un talent pe care puţine sau puţini oameni îl au! 

 -  Ufff!!!  Îmi  pare  rău...  despre  dor...  nu  vreau  să  te
doară...  îmi  place  că  mă  vrei,  că  apreciezi...  şi  pentru  mine
rândurile  acestea  sunt  ca  un  pahar  de  apă  pe  care-l  beau  în
mijlocul unei deşert...  paharul se află în mâna ta... acolo unde nu
găsesc  doar  lichidul  rece  care  mi-ar  astâmpăra  setea,  ci  şi
mângâieri... frumos ai spus, frumos pot să gândesc... ţi-ar plăcea
să-mi aduci un pahar cu apă?... în dormitor... ah, iar mă dai peste
cap, adică pe spate... eu, întinsă pe pat, goală, să te apropii cu apa
rece... să te joci, să torni  lichidul rece pe buzele mele, un strop,
al doilea... să-l atingi... încă un strop… să urmăreşti cu degetul
firicelul care se prelinge de pe gura mea, pe gât... câtă dorinţă se
naşte în mine!... o picătură de apă rece îmi atinge sânul... tresar în
spasme scurte...  lingi apa cu buzele...  cealaltă mână a ta o voi
prinde între  coapse… lasă puţină apă rece chiar  acolo… locul
acela  te  doreşte,  te  cheamă…  vei  vrea  să  guşti...  mai  vreau
câteva picături, o dâră subţire îţi arată calea spre mine... mmm...
urmează firul apei cu degetul, apăsând din când în când, masând
uşor tot ce găseşti în drumul tău… să mă ai... te chem, să mă iei
simţind că trebuie, că e momentul... aşezat între coapsele mele...
priveşti  firicelul  de  apă  care  se  prelinge  încet...  îl  vrei...  încă
puţină apă, freci  locul, îl răsfeţi... hai, intră doar atât cât să ţip
uşor... ieşi şi intri din nou... încet, de fiecare dată mai adânc, îmi
mişti şoldurile, dansezi în mine... faci cercuri, apeşi, mă arcuiesc
în tine... desfă-mi coapsele   să te pot cuprinde tot, să intri adânc,
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să nu te opreşti... mă zbat... nu, nu mă lăsa, ţine-mă strâns în jurul
tău, … sunt  atât de excitată... cum nu se întâmplă decât atunci
când îţi scriu... ţie, bărbatului de care îmi este  sete… te sărută…
cineva!

-  Mă termini…mă termini!!!  Mă duc la  baie,  repejor...
explodez.. Câtă pierdere şi irosire... atâta dorinţă vie şi materie
generatoare  de  viaţă...  forma  primară  a  esenţei  existenţiale,
irosite. 

 

Deocamdată  doreşti  şi  eşti  dorit,  te  simţi  bine,  bărbat
adevărat, citind mesajele Anei, adică mesajele mele, între două
drumuri la baie. Ai variante, probabil şi rezerve reale, discrete şi
ocazionale, pe care le iubeşti  cu ochii închişi, visând  imaginile
în care ţi se oferă totul, de fiecare  dată trist pentru că nu eşti cu
Ana, între coapsele ei  care te-au înlănţuit de atâtea ori virtual, în
mesajele şoptite care te-au înnebunit, sorbind plăcere şi orgasme
surde.  Corespondenţa mă ţine şi te ţine în tensiune erotică. Te
simt de fiecare dată când îţi scriu şi simt  de fiecare dată când
citeşti. Sunt nişte emoţii puternice pe care ţi le transmit şi mi le
transmiţi pentru că le-am trăit foarte intens, real, împreună. Nu
mă opresc aici. Continui, nu vreau să-ţi ucid visele care te fac să
te simţi tânăr. E răutate din partea mea? Ştiu cât îţi doreşti şi te
roade că nu poţi să ai şi eşti dus cu vorba şi iei ţepe şi-ţi doreşti
din ce în ce mai mult. Cu cât momentul e mai departe, cu atât
dorinţa ta creşte. Dar n-ai bănuit că în spatele mesajelor mă aflu
eu,  că e din nou un joc al meu? Am reuşit oare să-ţi reamintesc?
Nu  cred!  Pentru  mine  întâlnirea  noastră  a  avut  dimensiunile
infinitului  şi  culorile  curcubeului,  pentru  tine  a  fost  incoloră,
adică n-a existat. Continui corespondenţa cu Sânziana Ana, aşa
cum continui să speri.

- ... ştiu că nu ai chef de prostioarele mele scrise... hormonii, ce
vrei!...  dar  putem  discuta  serios,  plictisitor  adică…  nu  mă
considera un copil... pot mai mult... 

- Foarte frumos scrii… Te iubesc pentru asta!  Te doresc  
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mult, multttt!!! 
- Şi eu te doresc…
 -   Dacă  mă doreşti aşa cum te doresc eu....te rog, hai să

mergem la Sovata în weekend... de vineri seara...   Vin la Bistriţa
după tine!   Fac rezervarea la spa în Sovata şi vineri la ora 15
fix  am  plecat  după  tine…  O  să  fie  un  vis  transformat  în
realitate... ceva unic şi minunat!

     Dar nu va fi aşa... nu ai încredere în mine, de aceea te
fereşti să răspunzi ferm, deschis la toate propunerile mele... le
treci pe toate în întuneric şi tăcere. Nu am meritat nici măcar un
sms... De teama că… Ce??? Te compromiţi cu mine...?  Sau îţi
este frică ...  am putea transforma visul erotic în realitate!!!

   În toată viaţa mea, sincer nu am mai întâlnit o femeie
(dar se pare că tu nu ai ajuns la acest rang), atât de incitantă şi
excitantă ca tine!!!

   Ai întâlnit-o, dar n-ai văzut-o!!!

- Carnea îmi tremură uşor, muşchii sunt încordaţi puternic, ochii
te caută înnebuniţi... bărbăţia cu toate venele dilatate vrea să-mi
rupă hainele şi să se scufunde adânc în....tineeee!

          Marş la... baie!   

Sunt vinovată! Te-am adus în ”paradisul” jocului meu şi
ţi-ai cam pierdut capul. Am reuşit să te provoc sexual, cum nu mă
aşteptam. Am fost  surprinsă de mine însămi.  Dorul de Ana este
chinuitor. Odată cu ea, dacă ar exista real,  viaţa ta ar avea alt
gust, suferi că nu exişti în ea, că ea e în afara ta, în întuneric şi
tăcere. Dar ai fost la Sovata, adică la o şedinţă cu şefii tăi, fără
Ana,  deci  am  dreptate,  mai  sunt  şi  alte  candidate  la  spa  şi
relaxare. Nu pierzi timpul aşteptând himere virtuale!

 -  ...  să  nu  filosofăm  atât…  lucrurile  sunt  mult  mai
simple... mă bucur de tine, de tot ce îmi transmiţi… şi mie mi se
întâmplă acelaşi lucru... e frumos spus, a fi femeie  în visul unui
bărbat... promit ca visul tău să devină realitate… 

- Copil nebun ce eşti!... cred că merităm amândoi  acest
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vis... la fel ca şi împlinirea lui... promit că te voi purta mereu în
sufletul meu... noapte bună cu mine!

- Îmi doresc total, complet, să fiu a ta!
         -  Cât de frumos şi special este acest fapt… te doresc ca un
copil nebun!!! Voi intra cu totul în tine… aşa încât să mă porţi
mereu… la  şcoală,  la  masă...  în  oraş...  oriunde  te  bucuri  de
tinereţe şi viaţă... să mă simţi mereu... să ştii că sunt cu tine şi
doar cu tine!!!

- Bună dimineaţa Sânziana,
 Am adormit noaptea târziu cu tine în gând... dimineaţa

m-am  trezit  cu  picioarele  încordate  şi  tari...  doi  stropi  din
licoarea fericirii stăteau pe vârf... îmi venea să mă îndoi şi să mă
muşc...  aşa  poftă  aveam...  erau  pentru  tine!   Acum  am  băut
cafeaua... mă pregătesc să rezolv treburile pentru ziua de azi...
Ahh,... ce mult aş vrea să fug cu tine... în lume... să privesc zorii
zilei... pe plajă  sau un vârf de munte... după o noapte pasională
de dragoste...    Crezi că vreau prea mult? 

- Bună dimineaţa!
- Nu, nu vrei prea mult,  prea mult înseamnă totul...  am

adormit târziu... n-am fost lângă tine... să te gust... erau picăturile
plăcerii... cred că am fi putut rezolva încordarea...  ar fi fost de
preferat să muşti din mine... cum ar fi o dimineaţă lângă tine...?  
să mă ai acolo în pat, caldă... mirosind ca un fruct proaspăt... cu
sânii  tari  de  dorul  tău...  să-ţi  plimbi  mâinile  pe  trupul  meu
adormit încă, să muşti uşor cu buzele  din tot ce ţi se dezveleşte
încet de sub plapumă... îţi simt braţele... să mă trezeşti încet... ca-
ntr-un  vis,  să  mă  ai...  liniştit...  să-ţi  simt  carnea  încordată
umezindu-mi buzele... să mă agăţ de tine ca o plantă tânără de un
copac falnic... mă prind cu braţele de gâtul tău, încet să te ridici
cu mine... să-mi laşi loc atâta doar cât să-ţi răspund căutării... 

- Wauuu!  O să mă fac de ruşine la birou!!!
 -  Copil  neruşinat  şi  nebunatic  ce  eşti…  Te doresc  la

nebunie!!!
 P.S. Dacă şi în weekend-ul acesta îmi tragi ţeapă... îmi

pierd speranţa împlinirii iubirii noastre!
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 Te sărut... încet şi fierbinte... 
-  Eşti  la  birou?  Copilaşul  are  treabă…  nu  vreau  să-ţi

pierzi speranţa, pentru că se va întâmpla. Ai răbdare, adică am
răbdare eu, un copil şi tu? … sper ca tinereţea mea să nu fie un
defect sau un obstacol... când o să-ţi şoptesc la ureche, muşcând-
o,  ia-mă... vei fi bărbat... pentru o femeie, nu va fi o experienţă,
ci o împlinire…

-  Acest  mesaj  mi-a  mers  direct  la  suflet....Vrei  să  mă
îndrăgostesc iremediabil de tine… ? Nu îmi vine să cred... că o
nebunatică... poate gândi atât de frumos, matur şi plin de sevă!

Încep să te doresc şi ca om... ca o minunată făptură pe
care aş vrea să o am mereu,  pentru totdeauna alături...!   Îţi
plac copiii...?

 Dar, eu  cred că tu nu mă doreşti real! 
-   Aşa  crezi  tu?...  înseamnă  că...  am  pierdut  timpul

degeaba. Dar te-am dorit în fiecare mesaj!!! Ţi-am scris având
certitudinea că ne vom întâlni...  am vrut să-ţi păstrezi interesul
pentru mine... să-ţi transmit din tot ce simt,   să înţelegi că astfel
trebuie să te dorească o femeie... am avut curajul să spun... am
vrut să mă descoperi înainte de-a mă avea în braţe, am vrut să
plutească în spaţiul tău parfumul iubirilor noastre... pe care să-mi
spui, că de fapt ţi-l aminteşti…că ţi-a fost dor de mine... vreau să
plutesc în carnea ta....Şi  tu îmi  spui că nu aş vrea? Nu există
femeie în acest univers care să te dorească atât cât te doresc eu!...
(Aici am cam exagerat!) 

P.S. Îmi plac copiii.
- Wooow! .... o femeie în acest univers care să te dorească

atât cât te doresc eu!... Cât de frumos sună această declaraţie...
am adormit cu ea în gând... m-am trezit transpirat şi... necăjit că
nu erai acolo în pat... lângă mine!!!

Am făcut un duş, am băut cafeaua gândindu-mă cum... ţi-
aş  da  în  guriţă… bucăţele  de  cozonac  cu  miere!  Am deschis
repede  calculatorul  cu  gândul  că  voi  savura  în  final  câteva
mesaje de la tine...      Te sărut!  

-  Cum  merge  cu  lucrările...  sau  le-aţi  transformat  în
lucrături...?  Nu am vrut să fiu răutăcios... scuză-mă, dar mi se
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întâmplă  câteodată...  când  mă  simt…  neglijat.  Am  dorit  aşa
mult... o puternică dorinţa lăuntrică... să te strâng în braţe, să
sorb cu nesaţ mirosul părului tău curat şi mătăsos… lipindu-mi
corpul de corpul tău minunat...

 Mâine merg la munte...  să trag aer curat în plămâni, să
savurez o partidă de pescuit la păstrăvi... cred ultima din anul
acesta, în splendidul decor de toamnă târzie.  Ce frumos ar fi
fost, să fii  alături de mine...

 Te sărut... aşa cum îţi şi îmi doresc... 
 - Dormi, cred că dormi…
- M-am trezit... să te iubesc!  Îmi doresc la nebunie... dar

se  pare că  nu  este  de  efect  pentru  tine...  Datoria  înainte  de
nebunie... Te sărut încet... de jos în sus!

 Somn uşor şi vise cu mine! Ana Maya
-  Bună  seara!  Sunt  Sânziana  Ana,  nu  înţeleg  mesajul

acesta... nu vreau să fii răutăcios cu mine... care Maya?... în fine,
tu  ştii...  săptămâna  viitoare,  pe  miercuri  ne  întâlnim,  dacă-mi
explici acest mesaj…?… e târziu, aş fi zburat  acum cu tine, dar
mi s-au cam frânt aripile...  noapte bună...

-  Ha!  Ha!  Ce  drăgutz....  eşti  puţin  geloasă?   ANA
pentru că te  cheamă şi  ANA,  iar  Maya  de la rusesc-ul   “ma
Ia”… adică  a mea!!!

- Ha, ha, ha... puţin geloasă... m-am gândit că mesajul nu-
mi este adresat mie. Ai încurcat destinatarele, te-a vrăjit cineva? 

- Dar... sunt vrăjit de pasiunea şi dorinţa pentru tine!   
Probabil sunt multe fete frumoase de vârsta ta... dar, doar una
singură poate vorbi aşa pasional cu mine… e Sânziana Ana! 

- Ai plecat la munte? Sunt aici, te aştept! Dacă eşti obosit,
te voi ajuta să te relaxezi... în braţele mele... în pat, culcat... să-ţi
ating pielea netedă... mă voi dezbrăca încet... pe furiş... mă voi
culca peste tine, îţi  simt bătăile inimii...  îţi  şoptesc la ureche...
dorinţa... îmi plimb degetele peste tot... te sărut încet, doresc tot
ce simt cu trupul,  ritmul sângelui tău e şi al meu…

- AHHH!!! Ce tare  m-ai lovit din nou...  sunt umed tot şi-
mi vine să mă  urc pe pereţi...  Unde eşti nebunatică mică...?  
Vreau să fii a mea! Să ai o clipă maximă...
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- Numai una?  Adică doar o clipă?
- Nu!  Nenumărate şi cu dedicaţie pentru tine!

 -  Bună dimineaţa!!!..  m-am trezit...  îmi  ling buzele,  le
umezesc, îmi masez sânii, îmi alunecă degetele… mă întind pe
pat şi te caut... cred că încă dormi... să te trezească atingerea mea,
dorinţa mea, buzele mele... peste tot, ahhh... te vreau!

-  Mă înnebuneşti  complet!   Nu  mai  vreau  departe  de
tine... am nevoie de focul, de pasiunea ta...!  

Am plecat  la  pescuit,  la  păstrăvi  pe valea  Boia...  spre
Vâlcea.  Mă întorc seara pe la ora 6...

 Sunt supărat că nu ai încredere în mine... nu merit niciun
semn de încredere... un sms, un telefon...  măcar un nume... să
ştiu că eşti reală şi nu doar un  vis minunat... care se poate sfârşi
oricând..!!?? Poate în simţirile  tale...  ai  să realizezi...  ce greu
îmi este.  Te rog nebunatică mică, mai spune ceva. Tu eşti izvor
de senzaţii puternice şi bucurii!

- Noapte bună! Dulce mic… eşti la pescuit, azi n-am avut
loc în viaţa ta... m-am simţit ca-ntr-un act sexual fără orgasm...
hi, hi, hi... aş fi fericită dacă ai reciti mesajele mele... pa!

-  Acum  le  savurez  încet...  încet,  citind  şi  recitind...
salivând  şi  masturbându-mă...  ca  un  căţel  ţinut  în  lanţ...
(amăgire se numeşte de fapt...)

- Dacă ai şti, cât de mult îmi doresc în braţele tale! Acum!
Peste  toată  pasiunea,  simt  un  fel  de duioşie,  o  imensă  nevoie
biologică   de-a  mă  cuibări  în  braţele  tale...  cuibăreala  e
prelungirea îmbrăţişării…

-Vino!!!   Te aştept... să dormim împreună!!!
 Acum ascult  Celline Dion… şi mă gândesc la tine!!!  

       (... Baby I have’t all!)
-  Şi  eu  mă  gândesc  la  tine,  cu  tine…  senzaţiile

electrizante  mă  cuprind  pe  dinăuntru…  totul  e  pregătit  şi  te
aşteptă... să ai, să iei, să iubeşti, iar şi iar, ce să-ţi spun... ca astăzi
niciodată n-am simţit atâta pasiune... m-ai înnebunit... cred că tu
îmi transmiţi dorinţele acestea...  doar tu... te-aş muşca de peste
tot, acum... şi nu numai...  

 -  Wow!    Nebunatică  mică!...  Mai  bine  muşcă...
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referatele acelea...!     
- Mai bine din tine... un ronţăit... nu mai scriu… cuvintele

mele îţi provoacă devieri de comportament (câine, lanţ, etc)... sau
îţi vin  alte idei... te urci în maşina şi cine ştie pe unde ajungi...

- La tine!... Unde altundeva să ajung… decât la tine!!!
Nu  mai  vreau  să  ne  iubim  aşa…  nu  ziceai  tu  că  îmi

provoacă devieri  de comportament...?   Vreau să te   iubesc în
real life!!!

- Păi ţi-am scris că săptămâna viitoare ne întâlnim... vezi
că nu citeşti?

- Nu te supăra.... am citit... dar nu mai cred!
- Atunci îmi pare rău...  nu mă supăr... asta este...

- Doar atât.... aşa repede mă laşi... baltă??? 
 - … citeşte ce ai scris...  nu te supăra nu mai cred! Cine

pe cine lasă baltă?
- Eviţi să ne vedem... dacă era după mine... acum erai în

braţele  mele,  nu  stăteam  ca  un  pui  abandonat  în  faţa
calculatorului! Dar, un lucru e cert... te doresc şi mai mult!

- ... ai adormit cu mine în gând... cu mine  în braţe?... am
simţit respiraţia ta printre firicelele de păr de pe ceafă,... mirosind
a dragoste...  da,  cred că erai  acolo în  spatele  meu...  protector,
puternic,  atât  de  cald,  de  blând,  uniţi  într-o  dorinţă  unică  şi
fericiţi, cei mai fericiţi... din univers... pentru că ne iubeam... 

-  Mmm !  Mă duc afară că este rece... să-mi revin,  spăl
maşinile... am program administrativ... prin curte!

- Ahh, cât te-aş săruta... acum... şi mereu!
- OK, pe deseară, sper să te găsesc după ora 22! 
- Bine, bine... dar ce faci până la ora 22?   De 30 minute

am intrat în casă... şi aveam poftă de tine...! Tare de tot!
Te sărut peste tot corpul tău minunat... umed şi călduţ,

mirosind a gel de duş... şi a cărniţă de femeie dornică şi nebună!
- Vai ce frumos mi-ai scris... nu e miercuri... din păcate...

e frig... şi miercuri ne iubim?
- Da!
- Miercuri mă furi?
- Râzi de mine...?   Sunt disperat după miercurea asta...
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unică în viaţa mea!!!
- Nu am nimic de adăugat... e foarte profund ce îmi spui

tu... se vede că eşti mult mai matur decât mine...
- Să înţeleg că... totul a fost doar o nebunie de-a ta?  Sunt

distrus!!!
- Cred că nu ai înţeles…
-  Te sărut  cu  toată  căldura  mea…  simţi?  Să  adormi

minunat ca o prinţesă nebunatică ce eşti! 
- Bună dimineaţa,
Te sărut, să te gândeşti la mine când îţi vei bea cafeaua...

sunt lângă tine... în tine.. pe acolo pe unde ţi-ar plăcea să fiu...
dorindu-ţi să rămân cât mai mult... visez o mulţime de nebunii cu
tine... de fiecare dată când ne vom întâlni, vreau altă nebunie şi
altă nebunie... un lanţ de nebunii... nebunii care îmi plac, mai ales
când mă gândesc că le vei gusta de pe mine... sunt în cămaşă de
noapte... e cald în cameră... mă voi aşeza pe pat......închid ochii,
priveşte-mă… Îmi imaginez clipa când îmi voi strecura degetele
sub cămaşa ta, te-am atins parcă acum... senzaţia e puternică,  o
atingere  în care aş  vrea să  simţi toată dorinţa care m-a răscolit
în aceste zile… transmiţându-ţi frisonul cărnii  în acelaşi ritm şi
cu aceeaşi putere cu al tău. Nu mă îndoiesc de acest fapt. Am
avut  permanent  senzaţia  că  scriu  despre  armonie...  despre
împlinirea  părţii  care lipseşte  din  mine,  adică  îmi  lipseşti  tu...
noapte bună, te voi visa…

-  Bună dimineaţa Sânziana!
 Ce  frumos  mi-ai  scris...  Ai  dormit  bine,  oare ai  visat

frumos...?  Sunt deja la serviciu şi mă gândeam la tineeee!   Te
pup!

  Ahhh!  Chiar  vrei  să  mă  înnebuneşti  de  tot...  azi  e
miercuri?...  Numai  la  prostioare mă gândesc... sunt  aici  şi  te
aştept cu dor şi fierbinte… 

- Aici... unde aici ?... sau te joci cu mine...?
-   Hi! Hi!  Sunt fierbinte rău... când ştiu că îţi este dor de

mine...  poate  aşa  nu  o  să  mă  amăgeşti  ca  până  acum...  E
MIERCURI..????... Nu e miercuri... Off!  Voi închid contul de pe
site…  te visez doar pe tine!!!  
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Nu cred! De fapt îţi este frică să nu ratezi întâlnirea, vrei
să  fii  convingător,  să  demonstrezi  că  nu  trişezi,  că  nu  înşeli
virtual. Dar nu l-ai închis şi nici nu-l vei închide. Acel cont este
biletul tău spre destinaţiile amoroase, astfel încât să te bucuri de
viaţă,  iar prietenele tale să se bucure de bărbaţi adevăraţi ca tine,
savurând întâlnirile discrete şi ocazionale. Jocul meu continuă. 

  -  ...  e atât  de minunat  să ştii  că un bărbat  te vrea,  te
doreşte, îmi trec prin minte clipe nebune, încerc să le memorez
astfel încât să le recunosc când voi fi în braţele tale...  

-  Sublim şi exaltant...  fugi la nani acum... mai ai doar
puţină răbdare!  Numai mâine nu e miercuri!

 Cuvintele tale sunt mereu vrăjite... le ador!... Am să te
răsfăţ cu toată tandreţea mea... să dormi bine… să visezi cum te
ţin în braţe...  Te sărut!  Noapte bună! 

  - Mă simt bine când te ştiu aproape, chiar dacă întâlnirea
noastră  a  întârziat  din  cauza  mea...  clipele  cu  tine  au  fost
fantastice,  te  rog  să  mă  crezi,  am  scris  simplu  despre  mine,
despre noi.... totul a fost atât de real! 

-  Mâine e miercuri! ... mă duc la culcare... să dorm bine
că,....  mâine e miercuri, mâine mă  întâlnesc cu fata din vis!  
Sunt feliceeeeee!

- Hey!  ţi-am trimis o linguriţă de miere... Martinică nu te
arunca  pe  stup,  ai  răbdare...  Ai  glume  în  program?  Mă
înfierbânţi,  vrei să fierb încet ... la foc miccccccccccccc?

Să vezi ce îţi fac... nebunatică mică! 
- …să mă săruţi,  să vrei să muşti din sâni ca dintr-un măr

de vară,  zemos şi  dulce,  să lingi  dulceaţa,  să-ţi  curgă pe buze
plăcerea…  Vreau să mă iubeşti mult, cu tandreţe, cu pasiune, cu
furie,  să  ai  tot  ce  vrei,   totul  este  al  tău,  totul  te-a  aşteptat
fremătând şi revărsându-se  în valuri de plăcere spre tine... îţi voi
şopti să vii, să mă iei, să mă ai, să mă săruţi... acolo unde crezi tu
că e locul mai fierbinte… trebuie doar să atingi, să simţi… să
vrei, să guşti…

-  Ca de  obicei...  mă  înnebuneşti!...  de  nu  mai  ştiu  de
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mine  şi uit că sunt la serviciu... O să mă faci de ruşine, pe aici
la birou...

Miercuri...
 -  Stau cu înfrigurare aşteptând  un semn de  la  tine!!! 

Cred că nu mă dezamăgeşti acum... când cuvintele tale erotice şi
frumoase îmi răsună încă în minte... în toată fiinţa mea!

  - Doresc cu toată forţa existenţei mele să te întâlnesc...
dar îmi miroase... a ŢEAPĂ!!!???

      Azi  e  miercuri.  E  cazul  să  închei  aici  această
corespondenţă stupidă. Am uitat de joc, trăind alături de tine în
visul tău erotic. L-am trăit de fapt amândoi  real, acum virtual,
doar eu ştiu asta. Mesajele mele se opresc aici! Urma să te sun,
să stabilim locul. N-am avut curajul să te întâlnesc,  n-am avut
curajul  să-ţi  mărturisesc  adevărul,  eu nu pot să fiu  Ana,  chiar
dacă Ana a devenit o parte din mine. 

Şi totuşi continui, eşti supărat, dezamăgit, o nouă ţeapă!
  
- Nu credeam să însemni atât de mult pentru mine... am

dat o valoare mult prea mare vorbelor tale şi creditul acordat s-a
întors împotriva mea. Îţi doresc să-ţi fie bine acolo pe unde eşti,
iar  viitorul  tău  să  fie  luminos...  cu  maxime  satisfacţii!  Chiar
aşa...?!!   Unde este  dorinţa şi  pasiunea...  pentru mine...  S-au
risipit ca un farmec?  Ahhh...

 - Bună dimineaţa Sânziana,
 Eşti  bine...  niciun  mesaj...?  Nu  meritam  nici  măcar

atât...?     Să ai o zi mai frumoasă decât seara mea!

    Gata!  Mă opresc aici!  N-ai  înţeles  cine-ţi  scrie.  În
mintea  ta,  Ana  n-are  nicio  legătură  cu  mine.  Te-am hrănit  cu
puţină nebunie. Ai refăcut drumul tinereţii regăsit printre ruinele
vieţii  tale  de  acum,  dar  am  refăcut  şi  o  parte  din  drumul
întâlnirilor  noastre.  Te-ai  simţit  tânăr,  m-am  simţit  tânără,
tinereţea din noi a avut ocazia să nu se simtă inutilă. Cert este că
o doreşti pe Ana, dar n-a existat nicio miercuri, decât în calendar

45



şi-n visele tale.

- Mulţumesc de visul frumos!
- Şi eu mulţumesc pentru acest vis frumos, a existat  în

fiecare cuvânt pe care  l-am scris! Ana
 - Şi...?  Ţi-e frică de vis,  că poate deveni realitate...?  

Am  crezut  în  tine...  nu  vei  şti  niciodată  cât  poate  să  fie  de
frumos...   Te mai  masturbezi cu gândul la mine...? Mă excită
numai când mă gândesc!!!

-  Ana, ...Ana,... Sânziana!       Ai  un prieten?
- Nu doresc să se consume doar virtual ceea ce simt… Nu

am prieten! 
- ... atunci de ce nu ai dat niciun semn? Măcar un mesaj

mic de... respect pentru persoana iubită?
 Te doresc şi te vreau, nu pot să reproduc... în cuvinte!
Te-ai trezit cu gândul la mine...?  Deci, ţi se întâmplă şi

ţieeeeee...???   Mă vrei?  Mă doreşti?  Te-ai mângâiat cu gândul
la mine... la carnea mea fierbinte...?   Ahh!!! 

 -   Doar  când  verifici  e-mail-ul  te  gândeşti  la  mine?
Iubiţel, sper că nu se întâmplă şi atunci când faci amor... pe mine
nu mă poate înlocui nimeni, sunt unică... 

-   Oare  tu  aşa  faci?...  în  weekend  te  iubeşti  cu
altcineva… şi de aceea nu îmi scrii?...  Eşti o mică perversă! 
RUŞINICĂ! 

- Nu am făcut amor cu nimeni... spre deosebire de tine...
care... ai făcut... aşa că nu sunt perversă... sau sunt?

-  Acest fapt descris de tine...  ca şi cum ai fi lipsită de
scrupule...  un suflet  pur, darnic...  care se copilăreşte în...  cele
mai arzătoare şi fierbinţi momente de pasiune...!

 Nu  îţi  place  termenul  de  perversă...?  Dar  cum  se
numeşte cineva care îşi descrie cu patimă orgasmele şi fanteziile
pe care le trăieşte... fără să le împartă cu partenerul visat?

 Chiar ţin la tine. Iubesc talentul tău de a descrie şi a
grada clipele pasionale, virtuale prin care treci...

Mi-e frică să mă gândesc cât de multă pasiune se revarsă
din  noi...  care s-ar  transforma în  dragoste  şi  iubire... deşi  aş
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putea să te înfiez!!!  Rămâi cu bine şi ai grijă de tine! Mihai
- Am aşteptat în tot acest răstimp să înţelegi...
- Am înţeles... şi mă doare... fără tine!      Când vei avea

curaj şi suficientă maturitate... atunci mă vei dori cu adevărat!!! 
- Ai văzut că şi ţie îţi este frică? Nu mă poţi înfia.
- Ba daaaa!!!  Te rog iubeşte-mă!
-  Te iubesc!
- Şi... atunci... de ce nu putem să ne împlinim iubirea? 
- Dar n-ai înţeles că te iubesc?  
- Iubeşte-mă!!!  Voi face totul să merit iubirea ta... să mă

împlinească iubirea ta unică!!!
- Îţi lipsesc mesajele mele?
- Bună Dimineaţa nebunatică mică!
 Da, îmi lipsesc mesajele  taleeee!  Îmi lipseşti  TU...  de

mai bine de o săptămână!   Nemernic mic şi parşiv ce eşti!
 -  Am revenit...  ahhh,  visez   acum...  cu  tine,  te  sărut,

noapte bună!
- Bună dimineaţa!
Mă înnebuneşti…! Mai doreşti  să fii  iubită...  de mine? 

Eu, da!!!
- Şi eu am dorit, doresc…
- Ahhh!   Bine zis....  Şi???    
-  Nu am nicio opţiune, doar tu…
-  Offf  ! De câte ori  să-ţi  spun că...  nici  eu nu am alte

opţiuni  şi  nici  nu vreau...  Te doresc ca un copil...  pe jucăria
viselor lui... ca pe fata morgana în mijlocul deşertului pe care îl
străbat de ceva vreme...   Te vreau acum!!!  Hai să ne întâlnim în
această seară... unde vrei şi cum vrei... doar să te sărut şi să te
miros...  din păr şi până în vârful picioarelor tale frumoase!

Mă distruge lipsa ta... neîncrederea ta... parcă aş fi un
infractor...  un hoţ de inimi... daaa! Aş fura inima ta! Aştept un
semn de la tine!

-  Wwwoooowww!  Ce urât este să aştepţi...  pe fata din
vis...  şi ea să fie în continuare o himeră!!!

-  Bună  Ana!   Văd  că  în  continuare  se  dă  o  luptă  a
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contrariilor  în  tine  şi  în  mintea  ta...  Îţi  este  frică  să  vezi
realitatea... Există două situaţii posibile... una în care realitatea
întrece  visele  tale  erotice  (care  este  de  dorit),   alta  în  care
realitatea nu este la nivelul viselor şi dorinţelor tale...  Dacă tu
nu ai curaj să guşti  realitatea (să dai puţin piept...), eu am. Nu
mai vreau să mă joc acest joc al ielelor sau al viselor (care sunt
reale şi pline de pasiune... dar nu sunt!!!)

Ce  am  trăit  alături  de  tine  şi  emoţiile  transmise  de
minunatele tale mesaje, rânduri, este ceva unic în viaţa mea, am
să-l  păstrez ca atare... ca o trăire lăuntrică minunată!!! 

Rămâi cu bine alături de visele tale minunate şi nu mă
uita... Mihai

-  …  am  înţeles,  realitatea  îţi  oferă  ceea  ce  doreşti...
succes,  renunţi   foarte  repede...  dar, rămân prin ce am scris  o
trăire lăuntrică minunată! Ana

 - Te doresc la fel de mult... chiar mai mult decât crezi tu,
Ana!  Însă nu a fost şi nici NU cred că va fi ceva real între noi...
atât timp cât  doar eu îmi doresc...!

Gândurile pentru tine devin obsesive... nu vreau să sufăr!
Am iubit pe cineva 9 ani şi m-a făcut să sufăr când aveam mai
multă nevoie de sprijinul ei...   şi nu era o himeră!!!

Au urmat sms-urile,  sute de mesaje cu aceleaşi dorinţe,
vise şi declaraţii de iubire, despărţiri, din nou mesaje… o joacă
cu accente din ce în ce mai serioase care m-au făcut de multe ori
să  plâng,  să-mi  fie  teamă,  să-mi  fie  milă,  să-mi  pară rău… o
forţă, pe care nu pot să mi-o explic, mă îndeamnă să continui… 

- De foarte mult  timp nu ţi-am mai scris, îmi lipseşti...
săptămânile acestea au fost atât de agitate… nu vreau să cred că
absenţa mesajelor  ar putea micşora fluxul dorinţelor dintre noi
doi.  Virtual  am fost   a  ta,  real  nu  am existat  pentru  nimeni.
Universul meu a fost plin de fiinţa ta, aşa cum mi-a fost şi trupul.
În spaţiul  meu n-a existat  decât  căldura şi  parfumul iubirii  cu
tine… Ana

   -  Foarte  frumos  şi  adevărat!  Aşa  te  vreau....  să  te
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iubesc!!! 
- Şi eu vreau să te iubesc! Mă vei întreba, dacă  tot spun

că te iubesc, de ce nu accept întâlnirea…? Nu am curajul unei
întâlniri...   dar  aş  putea  muta  lumea pentru tine...  (Şi  aici  am
exgerat.)

  -  Corectare! ...  de fapt nu eşti în stare să-ţi muţi nici
senzualul  curuleţ  până în braţele  mele...  şi  faţa mea plină de
dorinţă!!!    Waw!

- Dacă zici că... e senzual... ţi-am scos din context partea
care  te  interesează...  Îţi  doresc  o  zi  bună!  Vezi  fotografia
obraznică din ataşament! 

(Am ataşat o bucată dintr-o fotografie de-a mea,  o ştiai,
dar nu ţi-ai dat seama că sunt eu.)

 - Porcuşor mic şi nebunatic!!!   Te doresc atât de mult...
păcat  că  nu  ai  curajul  să  mă  încerci.  Nu  vrei  să  savurăm
împreună visul nostru...! M-am excitat puternic numai la gândul
că te voi săruta... acolo!

 Mmm!  Te vreau dureros de tare... nu mai vreau să ne
jucăm... vreau să ne iubim!

-  Cât  de  frumos!...  mă  vrei  dureros  de  tare...  ia-mă!
Iubeşte-mă acum!

- M-ai înnebunit!!!!   Gata, te vreau! Să te aşez în penisul
meu care pulsează puternic!... mă duc la baie, mor de ciudă că
nu pot să o fac în tineeeeeeeeeee!

Întâlnirea mult aşteptată nu s-a întâmplat… o nouă ţeapă!

- Epilog?
 Să  înţeleg  că...  am  scăpat  de  spaima  că  minunatul

nostru... tău vis s-ar putea transforma în realitate???
Eşti  femeie  sau  nu?  Eşti  laşă...  Nu  ai  curajul  unei

confruntări cu viaţa. În realitate ar fi fost mult mai frumos şi mai
pasional!  Sau  eşti  o  nimfomană  de  excepţie  cu  o  minte
diabolică...  ţi-ai propus să mă chinuieşti  şi să mă batjocoreşti
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virtual?!?( N-am crezut că vom ajunge aici, dar nu eşti departe de
adevăr.)

 Eu nu te-am minţit,  am curajul  să  te  întâlnesc,...  am
maturitatea să îţi port de grijă şi să te iubesc!    Mihai.

  
Am depăşit limita, adică prea am intrat în pielea acestei

fete care de fapt există, doar că nu are chipul meu. Am mers prea
departe, risc să mă lovesc. N-am ştiut când a trecut noaptea, când
a  început  cealaltă  zi.  Prin  draperii  se  amestecă  lumina  şi
întunericul cu dorinţele care explodau în eter, alergând disperate
spre tine. În fiecare zi decid să nu-ţi mai scriu, să mă opresc.  Iată
ce frumos m-ai descris în ultimul mail, nimfomană de excepţie,
cu o minte diabolică. Nu m-am gândit la batjocură virtuală. Nu
trăiesc  din  aceste  vise.  Încerc,  înlocuindu-mă  cu  Ana,  să
prelungesc realitatea şi visul meu  pe care acum nu-l mai împart
cu tine. Dar, hai să fim serioşi o clipă! Cum ţi-ai putea imagina
că  o  fată  atât  de  tânără  te  visează,  te  doreşte  nebun  şi
necondiţionat fără să te cunoască? Gândeşte-te! Te-ai lăsat atât de
uşor luat de val. Doar eu am visat?  Doar eu am minte diabolică?
Trezeşte-te şi te rog să înţelegi.  Ţi-am dat suficiente indicii că
sunt  eu,  inclusiv  ultima  fotografie  decupată.  Şi  nu  uita,  orice
bărbat îşi doreşte o femeie tânără ca Sânziana, mai mult,  orice
bărbat îşi doreşte în pat o mică nimfomană. Visezi, nu pot să nu
recunosc că nu visezi. 

*

Cred  că  mă  bănuieşti  de  metaforă,  de  acest  joc.
Surprinzător, primesc un sms de la tine! 

12 octombrie 2011
- Bună seara Laura. Oare mai ai ceai din acela bun...?

Mihai
- Da! Te aştept!!! 

Nu  ştiu  dacă  am  făcut  bine  sau  am  greşit.  Ce  te-a
îndemnat să apari din nou în viaţa mea?  Bănuiala că m-aş afla în
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spatele  visului  tău?  Ţi-ai  amintit  că  alături  de  mine  poţi  trăi
frânturi  din  vis?  Subconştientul  de  data  aceasta  te-a  adus  la
poarta mea. El ştie cine-ţi scrie. Roagă-l să-ţi dea un semn!  

N-am prevăzut reîntâlnirea noastră. Ai motivat absenţa cu
aceleaşi cuvinte: am vrut să te feresc de dependenţă, am vrut să
nu suferi.   Dacă mă gândesc bine, absenţa ta a fost la fel de tristă
ca  şi  prezenţa.  Mi-am  stăpânit  fiinţa,  comportamentul,  astfel
încât să mimez cât mai bine starea de normalitate. Ceai, poveşti
banale,  gesturi  stângace  care  nu  ştiu  dacă  m-au  trădat.  N-am
simţit  că  spaţiul  dintre  noi  s-a  răcit  sau  înstrăinat.  N-a  fost
întâlnirea secolului. N-am avut sentimentul că am câştigat ceva
pierdut, că prin Ana am reuşit să te readuc în viaţa mea sau poate
că da. 

*

Trebuie să închei corespondenţa. Mi-am propus de multe
ori  s-o  fac,  acum e  momentul  potrivit.  Nu doresc  să  exist  în
paralel, adică virtual şi real. Continuăm mesajele.

- Vorbim după sărbători. A venit prietenul meu! Ana
- Vezi,  sufleţel  netrebnic...  dar fiecare primeşte ceea ce

merită… Ceea ce mi-ai fi putut dărui mie, nu vei putea dărui
altcuiva niciodată.

- Nu vreau să suferi, te rog înţelege. Ţi-am spus doar că
am un iubit.

- Pentru tine a fost un joc, pentru mine iubire, te-am dorit
şi te-am iubit enorm. I hate you!

- A fost un joc care ţi-a plăcut.
-  Niciodată  nu  vei  şti  ce  ai  pierdut!  Viaţa  e  plină  de

căcat... noi suntem plini de viaţă, iar visul este de...
-  Da, după cum îmi spuneai  realitatea îţi  oferă senzaţii

mult mai puternice, ai avut dreptate. Să te gândeşti că mulţi nu au
avut parte nici cel puţin de-un vis.

-  Am dorit să te iubesc doar  pe tine,  aşa cum a fost
visul... te-am iubit şi te-am dorit enorm!

 - Recunosc că am dorit o experienţă sexuală cu tine, dar
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nu ţi-aş fi putut oferi mai mult. Nu vreau să suferi, vreau să te
bucuri că sunt felice!

- Visul  se încheie acum... adio, sufleţel slab!

Aici se termină visul şi începe coşmarul? Doresc să se
termine un vis, să înceapă altul mult mai frumos. 

 Nu pot să-ţi ofer tinereţea care te-a atras virtual, dar pot
nebunia. Visul s-a spulberat. Câtă tristeţe! Mesajele te-au cucerit.
Dar ce folos?  N-ai înţeles  cine îţi  scrie? Ţi-am dat suficiente
indicii. Eu sunt cea care ţi-a oferit paharul cu apă rece în deşertul
pe care mi-ai spus că-l străbaţi, eu ţi-am oferit nebuniile şi puţin
din elixirul revigorant  al tinereţii care ţi-a încordat muşchii! Am
avut forţă,  mi-a plăcut şi ţi-a plăcut! Să nu uit de golul în care m-
am  aruncat,  să  nu  uit  că  fără  să  ştii,  ai  fost  alături  de  mine
făcându-mi plutirea uneori lină, alteori brutală, cu turbulenţe care
m-au strivit, dar nu mi-au aplatizat  sentimentele. În cădere mi-
am călit fibrele şi ţesuturile sufleteşti, astfel încât să le feresc de
destrămare.  Am  devenit  un sufleţel  tare.   Ţi  s-a părut ridicol
acest traseu? Iubirea nu presupune inteligenţă. Am slăbiciuni ca
orice  om,  pot  să  fiu  obiectivă  sau  subiectivă,  pot  să  am  un
caracter  frumos  sau  urât,  pot  să  fiu  ignorantă  sau  inteligentă,
naivă sau matură, pot greşi. Scopul meu a fost să mă salvez, am
făcut-o după capul meu. Scopul scuză mijloacele.  Pentru mine
totul  a  avut  o  formă  şi  un conţinut.  Pentru  tine   a  existat  un
conţinut  dar cu altă  formă,  căreia  îi  acorzi  atenţie  şi  timp.  Pe
mine m-ai lăsat în urma ta, ca pe un obiect de care nu  ai mai
avut nevoi, nu doreai să-ţi aparţină sau să devină dependent de
tine. În egoismul meu mi s-a părut o nedreptate. Acum  iubirea ta
nu  poate  avea  decât  un  chip,  chipul  Anei.  Iubeşti  o  iluzie,  o
himeră.  În spatele  iluziei  mă aflu eu. Ana există în mine,  este
parte din mine, pentru această parte ai sentimente? Nu ştiu cum
să continui  jocul,   dacă e drept  sau nedrept faţă de tine.  M-ai
însoţit în tot acest răstimp, în toate momentele când am dorit să
mă revărs într-o albie cuminte,  normală,  astfel  încât  să-mi pot
continua viaţa,  liniştită şi împăcată că nu mă apasă regretul că n-
am încercat  să iubesc.  De data  aceasta nu mi-a ieşit.  Aştept  o
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nouă întâlnire. Sunt datoare să-ţi mărturisesc adevărul privindu-te
în ochi. Pentru mine jocul a fost real şi nu doresc ca în amintirea
ta să rămână o mare minciună.  Momentul adevărului n-a sosit
încă... aici ar fi trebuit să închei, dar n-am avut puterea… aş fi
dorit să-ţi dai seama că sunt eu … Of! Mai fac o încercare!

   
- N-ai înţeles! 
-  Am înţeles… a fost  un vis  intens,  unic  în  viaţa mea,

Ana!
-  Ai  înţeles  şi  n-ai  înţeles.  Pentru  tine  rămâne  un  vis

intens, pentru mine o pedeapsă!
- Fiecare primeşte ce merită!
- N-ai înţeles… Puterea gândului şi puterea dorinţei…
- Imensă ca şi plăcerea sexului meu pulsând cu putere în

tine!
- Cel puţin am reuşit să-ţi ofer ceva!
- Mersi!
- Este mai mult decât crezi… Pa!
- N-ai înţeles!
- Era ceva de înţeles?
- Ai dreptate,  nu era nimic de înţeles…
- Te doresc!!! Sărbători frumoase!
- Şi eu te doresc… dar
- Nu ai curajul… Sufleţel fricos…
- Da, fricos, pentru că ai dorit nişte imagini şi nu adâncul

viselor unei femei.
- Nu, iubesc erotismul tău fabulos şi unic… în viaţa mea.
- Aşa este, dar n-ai înţeles.

Mesajele tale s-au oprit aici.  Nu ştiu dacă  povestea se
termină.   Întâlnirile  noastre  reale  au  continuat  în  absenţa
mesajelor  Anei  şi  fără  speranţe  de-a  o  întâlni.  Eram din  nou
aproape de tine. Mă întrebam dacă nu cumva am devenit femeia
ocazională şi discretă de care ai nevoie. Fiecare îşi urma visul.
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 În  cădere  luminile  şi  umbrele  s-au  estompat,
amestecându-se cu ceaţa  unui sfârşit care întotdeauna înseamnă
un început, acum aflat în ceaţă ca şi această poveste.  Noi, două
fiinţe sau două păpuşi de paie ale unui destin viclean pe care am
încercat să-l supunem dorinţelor noastre, fiecare într-un alt decor,
cu alţi actori, dar pe aceeaşi scenă. Erai în visul meu, aş fi dorit
să-ţi mărturisesc, dar mi-a fost frică. 

Am sperat să înţelegi! Dar n-ai înţeles!
Sunt tristă, am sentimentul împăcării cu soarta. Nu vreau

să crezi că am pus la cale un mic complot împotriva ta, împotriva
sentimentelor tale.  Singură mă învinovăţesc şi nu mă menajez.
Viaţa are atât de multe enigme care trec peste noi în valuri,  pe
unele  le  descifrăm,  altele  vor  rămâne  necunoscute  pentru
totdeauna.  Nu  ştiu  cum  să  fac  o  mişcare  înapoi,  să  îndrept
lucrurile.  Mă simt slabă, laşă, fricoasă, vinovată. Nu pot să fiu
un bun avocat mie însămi şi nici visului meu. Totuşi, mărturisirea
m-ar elibera.  

Am aterizat din plutire, m-am lovit,  acum încerc să mă
trezesc.  Acestea  sunt  riscurile  la  care  ne  supunem  când  ne
avântăm  spre  spaţii  necunoscute,  încercând  să  descifrăm
hieroglifele mesajelor eterice ale sufletului şi ale destinului, ale
fluxurilor noastre energetice care s-au întâlnit.  Gândurile mi se
învălmăşesc în minte, sunt ca sârmele răsucite de forţe străine,
mult mai puternice decât voinţa mea de-a mă bucura de căderea
totuşi lină care mi-a lăsat un imens gol în suflet. Am aterizat într-
un loc fără puncte cardinale.  Sunt în continuare o necunoscută
pentru tine, o rezervă în marea, dureroasa absenţă a Anei. 

Anul a început şi se sfârşeşte cu tine. Ce va urma? Sunt
lipsită de intuiţie, îmi lipseşte impulsul ei. Am avut valoare de
întrebuinţare  pentru  câteva   ore,  pentru  că   Ana  se  iubea  cu
prietenul ei?  Taci! Taci pentru că ai înţeles?

Am crezut că revenirea ta va pune capăt mesajelor, dar
am luat decizia să reiau corespondenţa. Oricine va înţelege că n-
ai făcut nicio legătură între mine şi această fată. Eforturile mele
scrise n-au avut niciun efect sau efectul se numeşte acum Ana.
Vor urma alte declaraţii, fotografii,  filmuleţe erotice salvate de
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pe internet,  adică tot ce n-am bănuit că voi face, dar ţi-a plăcut.
Cred că te-ai îndrăgostit, iar eu voi exista în viaţa ta, atâta timp
cât va exista Ana.

- Nu pot să-ţi ofer nimic, dar am reuşit să-ţi ofer un vis...
te doresc încă… Ana

- ... A fost un vis frumos... unic şi foarte intens!!! 
- Ai văzut ce înseamnă puterea gândului? 
- Nu ştii câtă putere şi excitaţie au cuvintele tale, demon

mic!
- Ai simţit asta?
- Da, am simţit…m-ai umplut şi pe mine de dorinţă!
- Ţi-am lipsit?
-  Fuck  you!   Eşti  unică...  cum aş putea să nu îţi  simt

lipsa...  când  nu  te-am  gustat  nici  măcar  odată!  Am  o  poftă
imensă să te iubesc cu toată pasiunea şi tandreţea care aş putea
vreodată să o dăruiesc cuiva...!

Gata!  Sincer, joaca asta dă... dependenţă şi nebunie!!!   
- N-ai înţeles!!!

- Noapte magică! Am înţeles destul!
- Noapte magică... şi ai dispărut... asta-i magia!? Pa!

N-ai  înţeles.  Sunt  conştientă  că  pot  continua  povestea,
efectul mesajelor mele va fi acelaşi.  Continuăm!

- Bună dimi! M-am trezit cu un penis erect, beton. M-am
gândit, oare ai un pat rezistent? Ce irosire!

- Aşa te trezeşti de fiecare dată?
- Când mă gândesc la tine, la sexul tău, DA!
- Da, mângâie-l…
-  Acum îl  mângâi  uşor, pe  toată  lungimea  şi  pulsează

puternic!... Ah!
-  Mai  bine  ai  lăsa  totul  pe  seama  mea,  îmi  place,  mă

excită!
- WOW! Te-aş umple toată!
- Ştiu!
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-  Ce  păcat,  lichidul  meu  alb  şi  fierbinte  s-a  scurs  în
baie…

- … putea să fie în mine, acolo unde mi-ar plăcea!
- Depinde doar de tine sufleţel!
- Încerc să te simt… 
- … te vreau acum toată!… Mă înnebuneşti! 
- Te vreau atât de mult. Să mă aşezi în tine, să mă ai cu

toată  forţa  dorinţei  tale…  ah!  Da,  vreau,  acum!!!  Trage-mă
aproape de tine… în tine… sărută-mă…

- mm…. încă două jeturi de spermă pentru gura ta!!!
- Oare de ce am atâta dorinţă pentru tine?
- O simte pe a mea, imensă!
- Te vreau în mine, adânc, puternic…
- Mă înnebuneşti, iubeşte-mă acum, cu toată dorinţa ta!

               - … te iubesc…
 - Eşti minunată, mi-am murdărit tricoul. Ahhh…

                - … scoate-l… 
- Eşti de speriat! M-ai terminat de două ori în dimineaţa

asta!... ca în pubertate… te-aş iubi non stop… până la epuizare! 
 - Vezi ce înseamnă dorinţa sinceră a unei femei? Altfel

nu s-ar putea!!!
- Oricum te vreau mult, mult şi din experienţa mea... nu

m-am plictisit nici după nouă ani!
 -  Dacă  nu  te-ai  plictisit  după  nouă  ani,  înseamnă  că

povestea continuă? Mulţumesc pentru sinceritate!
- Faptele sunt consumate de mai bine de 3 ani. Eu pe tine

te doresc sufleţel! Ok? Eşti geloasă?
-  Nu sunt  geloasă.  Dar  mă  gândesc  la  prezent,  nu  mă

gândesc la fantomele trecutului tău!
- Eşti supărăcioasă şi sensibilă? Te ador!
- Nu aştepta să-ţi spun că pot înlocui pe cineva! Sunt eu!

Atât!
- Am dorit să spun că pot să am o singură iubită la un

moment dat al vieţii mele. Înţelegi? Şi te vreau pe tine în viaţa
mea!

- Scuză-mă,  nu pot face ataşamente faţă de trecut,   ar
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însemna să distrug plăcerea prezentului, să amestec visele dulci
cu gustul amărui al unei eşec din trecut, iar eu nu accept eşecul.
Vreau să mă bucur de tine acum!

- Off, ştiam că eşti unică şi de neînlocuit!
- Pot fi unică, dar nu pot fi în locul nimănui! Te vreau,

vreau un alt început.
- Aşa este corect. Şi eu vreau la fel! Nu mă chinui, te rog!
- … nu mă chinui nici  tu.  Nu vreau poveşti  în umbra

fantomelor trecutului tău. Acestea sunt coşmaruri.
- Bine, scuză-mă, nu voi mai face asta! Iubeşte-mă, nu

mă chinuiiiii…
-  Te  vreau  sufleţel,  tinereţea  din  mine  te  vrea!  Nu  e

ataşament stupid, e carnea!... Restul sunt vorbe! Pupă-mă!!!
 - Total, peste tot!!!
-  Te  vreau  în  fiecare  secundă!  Vreau  să  mă  ai  cu

disperare, mult, ca şi când ar fi sfârşitul lumii şi care s-ar petrece
foarte curând! (Exagerez, ca de obicei.)

- ...  Vreau să mă ai cu disperare, mult, ca şi când ar fi
sfârşitul lumii şi care s-ar petrece foarte curând!

Oare aşa să fie???   

2012! Acum, la început de an nou, îmi dau seama cât de
uşor ar putea fi demolată casa mea, casa viselor mele, povestea
mea. Am clădit-o zi de zi. În fiecare clipă am pus câte-o cărămidă
spre împlinirea  zidirii  care credeam că mă poate salva.  

Va fi ora 0. Deschid ferestrele. Se aude zarva cuvintelor
prea multe. Am vorbit despre lucruri obişnuite, am dorit ca ele să
aibă o divinitate care să le înţeleagă pe cât n-au fost înţelese  de
tine. 

Îmi  este  greu  să continui,  dar  mă  ajuţi  tu.  Până  când?
Probabil,  până în ziua când voi decide să-ţi  mărturisesc.  După
mărturisire  nu  ştiu  ce  va  urma.  Un  an  de  zile  am  călătorit
împreună.  Să  fie  drumul  acesta  simbolul  ceremoniei  finale?
Deocamdată o iubeşti pe  Ana. Ana e slăbiciunea inimii tale. Ea
dă viaţă pustiului tău, în jurul ei te aduni, te regăseşti, visezi, ai
forţă,  soarele  ei  te  înfierbântă,   cuvintele  ei  te  răvăşesc  şi  te
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înalţă. În afara ei totul ţi se pare ruină. N-ai înţeles că eu sunt
Ana!

 Mesajele continuă, declaraţii fierbinţi,  un foc de artificii
imens ca şi pasiunea născută aici într-o căsuţă poştală virtuală,
casa viselor tale. Dorim în continuare ceea ce ne lipseşte, sperăm
fiecare  într-un  final  fericit!  Plutim  amândoi,  dar  pe  orbite
diferite. 

- Nu ţi se pare că viaţa este un lanţ de evenimente înţelese
şi neînţelese, dorinţe spuse şi dorinţe nespuse? Visul este cadoul
me.  Am visat  împreună  o realitate  ca  un  vis  sau  un vis  ca  o
realitate cu care aş fi dorit să înceapă lumea. Ne despart multe
lucruri, dar ne pot uni visele. Ai fost liber să alegi ce e bine, am
văzut dincolo de tine, nu doar un chip, ci un sentiment unic,  nu
ţi-am trimis  un  trup,  ci  dorinţele  acestuia,  nu  ţi-am trimis  un
sufleţel, ci sufletul însuşi... of... nu pot adormi... te sărut… Ana

-  Ahhh!  Acum  îţi  desfac  buzele  şi  le  sărut  adânc,
fierbinte...!

-  Bună  dimi!  Am simţit  sărutul  tău...  încă  înainte  să-l
primesc... am dormit bine, mai ales că aseară, ghici? Te-am dorit
foarte mult,  tu îmi transmiţi starea... nu ştiu cum reuşeşti...! Te
sărut!

 - Bună dimineaţa!
 Ce frumos....mai vreau....Vreau REAL!   Mmmm!
- Câteodată cred că doar te joci cu mine... pentru că sunt

naivă... 
-   Eu zic că nu eşti naivă.... spun doar că ai o problemă

cu încrederea în... bărbaţi, sau???  Vino şi îţi voi arăta că merită
să mă iubeşti.

În data de 10 ianuarie 2012, 14:28, Sânziana Ana  a scris:

-  Te săruttttttt...  iubi...  mă bucur  că eşti  bine....  ştiu  că
merită  să te iubesc...  care este sensul cuvântului  merită pentru
tine?....  când  iubeşti,  iubeşti,  punct...  nu  cântăreşti  în  balanţă
pentru  ce  iubeşti,  dacă  merită  sau  nu...  sentimentul  acesta  nu
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poate avea greutate... decât în măsura în care ştii să-l dăruieşti...
adică absolut...

-  Foarte  frumos  răspuns…  corect,  mi-a  mers  la
inimioară!!!  Oare cum eşti în realitate???   Woooooooow!

- În realitate sunt nebunatică... sigură pe mine... dar când
nu ştii nimic despre celălalt... te simţi ca-ntr-o barcă, în mijlocul
unui ocean...  te clatini în toate părţile,  zăreşti pericole în orice
umbră sau val, pentru că nu ştii ce se ascunde sub oglinda apei în
care ai totuşi încredere... altceva nu ai, decât o oglindă, o iluzie...
iar imaginea ei  poate crea monştrii care să te pape şi să dispari...
neştiută de nimeni şi în curând uitată… 

Ne  întâlnim  real  şi  în  spaţiul  virtual,  locul  viselor  şi
dorinţelor noastre secrete. Fiecare dintre noi, cu ochii închişi, cu
mâinile ridicate în eter, căutăm drumul unuia spre celălalt.  Mă
simt vinovată că nu ştii spre cine alergi, cum de altfel nu mai ştiu
nici eu.  

Mesajele continuă. Nu pot să-ţi mărturisesc despre jocul
meu, un joc viclean, o ţesătură înşelătoare ca o plasă în care ai
căzut.  De  data  aceasta,  eu  sunt  pescarul.  Îmi  este  teamă  că
adevărul te va goli, te va răvăşi, iar vinovăţia mea mi se pare încă
de  pe  acum  imensă.  Îmi  doresc  să  descoperi  singur,  astfel,
greşeala mea va fi mult mai uşor acceptată şi iertată. Să mă ierţi!
M-am aruncat în gol, iar  căderea a marcat un drum paralel cu cel
pe care îmi târăsc fiinţa. De fapt nu e un drum, ci un vis.  

Ana nu ţi-a mai scris. Îţi lipseşte!

- Mori de dorul meu... sufleţel...?  Să mai crezi în vorbele
unei  fete  din  VIS...  o  vrăjeală...  sau  cum  se  spune..?  Adio!
Mihai

- Aşa este! Ai dreptate.... îmi lipsesc mesajele. N-au fost
doar  cuvinte,  au  fost  senzaţii  şi  apropieri  pe  care  le-am dorit
reale...  permanent  am simţit  lupta dintre  a se putea şi  a nu se
putea... lupta cărnii, a conştiinţei, a visului şi a realităţii... dacă
există în mine o femeie care a visat astfel cu tine... important este
doar visul...  care te poate ajuta să nu vezi ruinele din jurul tău. 
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Cert este că am încercat să supravieţuiesc despărţirii de
tine.

Melodia pe care am ascultat-o în tot acest răstimp nu mi-a
prea plăcut.  Sunetul ei a fost distorsionat de alte zgomote care  i-
au  estompat  volumul   sau i-au dat  sonorităţi  aspre,  strepezite,
care  mi-au produs insomnii,  care  m-au învăţat  să  vorbesc un
limbaj mut, înţeles doar de mine.  N-am avut clipe de pauză şi
dacă au fost, m-am târât, pândindu-mă  cu spaimă, să nu mă pot
bucura de liniştea lor.  Nu exagerez absolut deloc. M-am simţit în
tot  acest  timp  rănită  şi  vindecată  şi  fiecare  zi  mi  se  părea
înşelătoare în speranţa unui nou început. Da, pentru că speranţa a
existat, chiar dacă subţire, transparentă, ca o pânză de borangic
pe care am purtat-o cu toată slăbiciunea pe umeri, sprijinindu-mă
de ea cu un mare efort. Paradoxal, totuşi mi-a oferit energie şi
voinţa  de-a împinge suferinţa trăită pe planul al doilea, adică al
uitării.  Stările  de  rău  care  mi-au  fost  complice  s-au  risipit,
învăţând astfel cât poate să însemne un om pentru un alt om şi
chiar un joc naiv. Poate am exagerat pasând mingea în terenul
tău,  lăsându-te  să  alergi  după  ea,  iluzoriu,  dar  să  ştii  că
permanent am avut sentimentul vinovăţiei. Sau ai ştiut, ţi-ai dat
seama la un moment dat şi mi-ai făcut jocul? Am fost o parteneră
bună? 

Existăm  deja  în  două  lumi  diferite.  Tu  într-o  lume
virtuală,  în care alergi de fantomele trecutului şi spre un viitor
luminos alături de Ana, eu, într-o lume reală în care ţi-am oferit
un episod din nebunia mea. Mesajele tale continuă, n-ai înţeles
cine-ţi scrie. Lucrurile se vor aşeza de la sine, nu trebuie să fac
eforturi sau să iau decizii capitale. Of, povestea aceasta nu poate
avea final, depinde doar de mine. Cred că ai înţeles… sau n-ai
înţeles, nu…

- …te doare la bască...?... de mine,  nu???
 Îmi lipsesc mesajele cu tine… îmi lipseşte… o noapte de

dragoste cu tine...!!!   ( mi-ai promis-o de altfel!)  Mihai
- Îţi scriu mesaje, dar nu  le trimit... nu mă doare la bască
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pentru că n-am bască... iar de tine îmi este dor... îmi este dor să
mă trezesc dimineaţa visând cu tine... mă doare pentru că aş fi
vrut să fii în pat lângă mine… mă doare gura pentru că nu îţi
simte buzele, mă doare pentru că nu îţi simt îmbrăţişarea...  mă
doare adânc când nu eşti... îmi lipseşte pasiunea... dorinţa ta... le
vreau înapoi!

   - Şi eu te vreau!!! Dau nu înapoi… Eu te vreau real în
braţele mele… să te sărut cu o poftă nebună! Eşti ca o furtună în
viaţa mea!

- Atunci lasă-te răvăşit de furtună! 
- Îţi imaginezi ce efect au aceste cuvinte asupra mea?... o

să se întâmple. Am încă examene. Am picat câteva... Promit să le
iau pe celelalte, mai ales că eşti lângă mine... ţi-ai păstrat pofta şi
eu  mi-am  păstrat-o,  asta  îmi  dă  speranţe  şi  deocamdată  vise
frumoase,  calde  de  împreună.  Nici  nu  ştii  cât  mă  ajută...
Aşteaptă-mă! Ana

-  Baftă  maximă la  examene şi  sesiune!   Promit  să  fie
ultima oară când te aştept...!

-  ...  bine...  văd că  ai  rezerve...  dar  îţi  spun încă  de pe
acum....  voi  face  practica  la  Sibiu...  Aşa  că  întâlnirea  se  va
întâmpla, nu îţi va scăpa, sper să ne bucurăm unul de celălalt cât
mai multe seri…

- Te doresc imens!... este expresia ta... îmi place mult!  
Am fost rupt de oboseală şi am aţipit... m-am trezit  cu gândul la
tine... Practica o vei face în braţele mele! Noapte bună!

-  Un  mesaj  categoric!  M-au  înfiorat  aceste  cuvinte...
Abia aştept... 

-  Sper  să  îţi  ţii  promisiunea  de  data  aceasta!  Nu mai
doresc să mă iubesc cu tine în spaţiul virtual… cel puţin până nu
mă bucur de  realitatea ta pasională! Te sărut mult!

- Unde eşti? Sunt geloasă!
-  Am  fost  plecat  la  Braşov…  am  ajuns  de  35  minute

acasă... şi voiam să îţi spun noapte bună!
-  Bună  dimineaţa!  Te-ai  trezit?  Nu  cred...  după  atâta

drum... Pa!
-  Waaaw! Te roade  aşa  rău...?  Nu  fii  nerăbdătoare...
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concentrează-te  la  examene...  ca  după  aceea  bucuria  să  fie
maximă!   În ultima perioadă am fost puţin timp la computer...
doar la serviciu pană la ora 15... în timpul săptămânii.  Aşa că
nu te panica  sufleţel bolund şi dulce!

Te rog doar iubeşte-mă!
Te iubi mult !
Tot timpul mă ispiteşti...  Ptiu drace...  ispită!   Am făcut

poza mai demult, am purtat-o în telefon cu gândul să ţi-o trimit...
după aceea m-ai ţepuit!!!

  Am  un  mic  moment  de  nebunie...     îţi  trimit
fotografia...! Mihai 

O fotografie a ta, nud! Waw, dacă ai şti cui ai trimis-o!!!
O  voi  păstra,  promit!   N-am  visat   să  am  fotografii  cu  tine
dezbrăcat! Dar toate au un început! Vor urma şi altele!

- Nu-mi revin! Asta da, surpriză! Ana
- OK! Cu multă dăruire şi pasiune te aştept! Eşti foarte

importantă  şi  unică în  viaţa mea… dar vino odată  în  braţele
mele, te rog nu mă mai provoca şi amăgi că mă distrugi!
-  Am  fost  plecată...  abia  am  aşteptat  să  ajung...  sunt
nerăbdătoare…

 - Şi eu sunt nerăbdător... să te iubesc cu putere... dar te
rog, nu mă mai provoca...  Nu mai rezist!   Acum plec cu treabă
şi apoi la masă...!  Ne auzim eventual pe seară!

Şi  te sărut mult! Da, sunt un sufleţel foarte fierbinte... îl
simţi?  El  te  simte  (adică  sufleţelul)...  ne  auzim  mâine,  după
examene... te sărut, noapte bună... te iubi mult!

-  … mă gândesc... la noi… va trebui să existe şi acest
moment.... cel puţin pentru o noapte...

-  ... sper că ai luat examenul!    Numai o noapte? Doar
atât rezişti sau poţi???

 Auu!   Ce poftă am... nicio lună... mereu şi continuu nu
mi-ar trece...

- Recitind mesajul despre pofta ta, cred că... a trebuit să
ţi-o astâmperi... hmm... încurajator pentru mine... aşa îşi aşteaptă
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un bărbat fata dorită?... de aceea nu ai timp pentru mesaje? 
    - Acum am deschis calculatorul... am fost obosit şi am

aţipit după amiază... Ce ciufu poţi să fii, când eşti nerăbdătoare
şi nu ştii să-l înţelegi pe omul de lângă tine!!!

- Am luat examenul! Nu! Rezist mai mult!... Mi-ai scris
odată  că vrei o noapte cu mine... eu vreau mai multe... aşa că... o
să te fac să vrei mereu....

 -  Mă  bucur  mult  pentru  examenul  luat!    O  seară
minunată îţi doresc în continuare!

- Sufleţel! Ce se întâmplă...??? Mesajele sunt din ce în ce
mai sărace, mi-ai interzis  iubire virtuală… oare să cred că mă
doreşti atât de mult şi cu atâta poftă?… eşti cam absent... atenţie!
Adună-ţi  forţele,  nu sunt  furtună...  sunt  vulcan...  îmi  lipseşti...
vreau să cred că şi eu ţie... sau mă pot înşela? Cineva… există
cineva? Ana

   - Bună dimineaţa Sufleţel drag!
-  Te felicit pentru examenul luat ieri şi te sărut cu drag

acum de dimineaţă... m-ai înnebunit cu gelozia şi gândurile tale
necurate...   Sunt un bărbat serios, îmi plac femeile frumoase ca
tine, dar nu înseamnă că mă gândesc doar cum să le posed pe
toate sau cum să mă sui pe ele (probabil colegii tăi şi cei din
anturaj sunt aşa... şi aşa gândeşti şi tu în consecinţă...).

 Ţin la tine şi mă gândesc frumos la pasiunea pe care îmi
doresc nebun să mi-o oferi... dar am tot felul de responsabilităţi
care nu  îmi  lasă  mult  timp...  să  mă gândesc  numai  la  tine...
Probabil aş înnebuni.  Te rog învaţă, eu te aştept... pentru a nu
ştiu câta oară!!!

  Te rugasem o poză cu ochii tăi…  dar ai uitat... totul e
un mister... nu ai încredere în mine???

 Dar ai maxime pretenţii  de la toţi ceilalţi,  adică de la
mine...  Te-aş...   fierbinte... în patul tău cald!

- Aminteşte-ţi să fii tânăr, nerăbdător, nebun, pasional…
ai ocazia alături de mine! N-o rata!

   - Ok,   o zi cu mult soare şi căldură pentru tine, Ana! 
- Penultimul mesaj e cu fotografii... te sărut...
- Mi-ai făcut ziua frumoasă, frumoasă!  Eşti un înger cu
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chip de femeie…  superbă!
 Te doresc imens!... îmi place mult vorba aceasta a ta...!  
P.S.   Vreau să te trezeşti în  fiecare zi aşa... Vreau să mi-l

trezeşti pe...  el în fiecare zi... şi acum fă-l cu putere... pe tot...
Mmm!  Mă înnebuneşti... uit că sunt la birou!  Te doresc!

Recunosc, am salvat de pe internet pozele unei fete care
apare în pictoriale, filme porno, sex. E frumoasă, ştiam ce impact
poate avea asupra ta… ştiam exact efectul… la fel cum ştiu că
poţi găsi şi tu aceste poze. Nu e corect,  dar atâta pasiune câtă
doreşti tu nu poate avea decât chipul unei fete frumoase. Aşa că
am completat tabloul, mesajele erotice, pasiunile, dorinţele, visul
tău,  fata  din vis  va avea un chip… Nu e inteligent  ce fac,  te
îndepărtez  de  adevăr  şi  mai  ales  de  mine…  o  vorbă  dintr-o
poezie: departe, s-a făcut tot mai departe.

-  Da,  un  înger  neastâmpărat...  foarte...   întreab-o  pe
mama...  ahhh… vreau să mă-nfior  în braţele tale. Vreau să mă
iubeşti... Vreau să mă ai cu forţa universului… acum… 

-  Mă înnebuneşti  tot… ai  avut  orgasm?  M-ai  posedat
iar...?

Ai plecat la şcoală?   Sau m-ai abandonat???
-  ...  surpriză,  am încercat   o  masturbare  foto...  sau  un

filmuleţ scurt… cu Ana...
-  Eşti frumoasă ca o prinţesă dintr-un vis al copilăriei...

câţi ani ai??? Zâmbetul şi buzele tale mă atrag irezistibil... Nu
am dorit pe nimeni cum te doresc pe tine… Ana! Sunt vrăjit de
tine, de frumuseţea ta naturală! Ahhh! Vreau să te sărut acum!

   - Ai fost plecat să te răcoreşti?... înţelegi ce vreau să
spun...

- Mi-a căzut netul... şi nu scriu aşa de repede ca tineeee...
De ce nu eşti  atentă la mesajele mele???  Am spus că nu am
făcut dragoste cu nimeni de două luni! Te doresc pe tine!   Dacă
nu mă crezi... chiar eşti rea şi mă supăr... Câţi ani ai???

- Am 24 de ani, vrei să-ţi trimit copie după buletin?
- Da!!!
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- Ai glumit destul... zic să te opreşti... îmi ajunge pe ziua
de azi. Nu ştii cum arată o  fată la 24 de ani?... chiar de două luni,
nimic, nimic?...  sau ai uitat?

 -  OK,  chiar  vrei  să  mă  necăjeşti...  bine...  O  seară
liniştită... să ai!

Acum cred că  te joci şi râzi de mine... Şi eu te doresc la
nebunie... ca un prost!

 - Nu râd de tine! O seară sau noapte minunată!  Ana care
te iubeşte... chiar dacă azi nu te-a răcorit ea...

- Oare de ce nu ai încredere în mimeeee???   Ce-ar trebui
să fac.... să mă crezi!!!   Deja  mă chinuieşte dorul şi atitudinea
aceasta a ta...  te rog  iubeşte-mă în adevăratul sens şi putere a
cuvântului  şi  se  va  petrece  cel  mai  minunat  lucru  din  viaţa
noastră!   Sunt sigur de asta!!!… doar tu nu eşti sigură!

Noapte bună Sufleţel iubit !
 
 Bună dimi Ana,
Cum ai dormit...?  M-ai visat..?   Ahh, cât de mult mi-ar

place  să mă atingi  cu mâinile  tale  de prinţesă...  visez...  să le
plimbi uşor pe tot corpul meu... ca o dezmierdare!  Sunt fericit că
am primit poze cu prinţesa viselor mele...  nu mi s-a întâmplat
aşa ceva frumos... în toată viaţa mea!!!  Cineva este iubit!   O
dimineaţă minunată!

P.S. Nu mai rezist de dor...
- Alte poze… Bucurie... la bucurie!  Iar mi-ai făcut ziua

frumoasă!    Te sărut  cu  o  poftă  nebună...   Mmm!   Când  ai
următorul examen?  În weekend eşti... a mea..???

- Da!...
-    Mă faci  să uit  că sunt la serviciu! Prinţesă mică a

visurilor mele!

03 februarie 2012

  Bună dimineaţa Ana
 Cum ai dormit...? M-ai visat… m-ai dorit azi noapte...? 

Eu sunt  un bărbat  matur  şi  serios...  nu mă obsedează sexul! 
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Doresc doar foarte  mult  să fiu  iubit...  de tine!    O dimineaţă
splendidă!

- Am dormit bine! Nu te-am visat...  Dar, te-am dorit… să
nu te superi... eşti un bărbat matur, nu vorbesc aiuristic, oricât de
tânără  aş  fi...  statisticile  spun  că  80-90%  din  timpul   liber,
oamenii se gândesc la sex... Asta-i culmea!... ai făcut sex cu cine
ţi-a  plăcut...  sunt  conştientă  că ai  făcut-o de mai  multe  ori  în
aceste  luni,  câteodată  am   simţit...  să  nu  schimbi  prea  des
partenerele!

- Bună dimineaţa sexologul de serviciu Ana!
 De  ce  nu  poţi  să  înţelegi...  că  eu  nu  mă  încadrez  în

tiparul  comun  prin  care  vezi  tu  toată  lumea!  Când  mă  vei
cunoaşte, vei vedea că sunt deosebit şi mă vei iubi şi mai mult!

Mă gândesc mult la sex în ultimul timp, pentru  că mă
exciţi  tu  la  maxim...  şi  mă pot  masturba cu   plăcere!  Altfel,
crede-mă  că  am  destule  probleme  de  rezolvat  care...  să-mi
distragă atenţia de la acest sector... sexual…

Vinoooo, să te iubesc cu toată forţa şi pasiunea pe care
ţi-o nutresc!!! Nu am parteneră, te am pe tine… sper, doresc!

 Am  păstrat  suficientă  spermă pentru  o  săptămână  de
practică cu tine, sufleţel!

- ... am plecat la 7,30...
- ... Fac şi eu ca tine...   Unde umbli??? Cu cine faci sex

sufleţel???    Te sexează şcoala aşa rău? 
- Răspuns după modelul Mihai... am avut treabă... acum

am ajuns... sunt obosită.. de ce eşti răuţ?... îmi lipseşti de atâta
timp!

- Oooooo!  Paşă cât de darnic eşti... la tine vin să-l vând
pe El Zorab... al meu!   Şi jar vei mânca din... mâna mea!!!

- Ia-ţi banii paşă! Sunt sărac... dar fără cal… eu ce să fac?
- Ce răutăcioasă eşti!  Te vreau acum! Vreau să fi numai

a mea,  TE VREAU ACUM!  
- Unde eşti ???
 -  I’m  back!!  Cred  că  vrei  cu  tot  dinadinsul  să  mă

înnebuneşti!  O să fac ca un câine legat în lanţ...  Sunt acasă... şi
NU mai rezist !
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- Îmi place când mă doreşti!
- Oare chiar poţi să fii  aşa tare şi nebună de pasiune? 

Auuu ... cât te doresc de mult!
 - Te asigur, că da!

  - Mâine e duminică? Nu mai pot! Te vreau, vreau iubirea
ta! Pozele acestea deja le visez, le ador!   Vreau una fresh de
acum, chiar acum !

 04 februarie 2012

Bună dimineaţa  ANA!
Cineva te iubeşte...!  Baftă la examen!    
Am să merg la o partidă de vânătoare cu doi colegi de

servici la cabana Sărături, lângă Agnita. Am fost invitat şi cred
că va fi foarte frumos... cu masă şi alte obiceiuri vânătoreşti.

Nu voi avea internet... dacă ajungi, te rog să mă suni sau
sms... ştii cum să mă găseşti!  Mă întorc în oraş duminică spre
seară… Te sărut cu dor!

- Ţi-ai luat  puşca!? Normal... nu se pleacă la vânătoare
fără puşcă!… plec cu părinţii la Vâlcea! Ana

 - Bună seara Ana,
 Se pare că ai ars-o rău de tot pe la Vâlcea... să îţi fie de

bine!   De acea se spune că sunt... oameni şi… oameni.  Nu te
poţi baza pe spusele şi cuvintele tale!

Cred că cineva îşi bate joc... de cineva!     Pa!
  P.S.  Am închis contul de pe Tagged pentru tine, nu din

cauza ta,   ar  fi  bine  să  înţelegi  asta...  şi  să  nu  mă consideri
taurul comunal care aleargă de colo-acolo după nu ştiu ce femei
închipuite... 

 Dar imaginaţia şi închipuirea ta sunt unice şi libere să
zburde  pe  pajiştile  geloziei  nestăvilite  şi  câmpiile  egoismului
iritant...    Iubesc un vis frumos şi minunat... ca tine! 

 -  Waw...  mă  simt  importantă  şi  egoistă,  iritant  de
egoistă... nu cred că alergi de colo-colo... sau alergi, dar mai faci
şi pauze... şi ce-ai fi vrut? Să te provoc să-mi povesteşti cum a
fost la… vânătoare? Să-mi dai detalii? Pentru ce? Am nevoie de
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o pajişte mai largă?… poate că în pat…
 - Da, frumos... Da!  Provoacă-mă în pat!!!   Iubeşte-mă  

 şi să fim puţin pragmatici... Când o să primesc săruturile tale? 
Un lucru e cert... poţi aştepta mulţi ani până un vis se

transformă în realitate!
- A aştepta, aceasta este viaţa!

- Dacă mă iubeşti aşa cum spuneai... atunci  întâlneşte-te
cu mine cât mai curând... AZI!!? 

Distanţa nu este o problemă când iubeşti... Vin eu la tine!
- Eşti capabil de nebunii... fii cuminte.... eu nu te pun pe

drumuri…
  - Eşti un copil fricos şi acum îmi dau seama că  am luat

totul prea în serios, iar tu îţi baţi joc!   Am rămas la birou doar
să  comunic  cu  tine. Gata,  nu  mai  vreau  să  mă  joc!   Nu  mă
iubeşti!

- Sufleţel... renunţi foarte uşor! Adio!

09 februarie 2012

  -  În  tot  ce  fac  sau  îţi  spun  eu  cu  dragă  inimă..,  tu
sufleţel... vezi doar partea neagră, doar neîncrederea şi faptul că
aş avea  ceva de  ascuns… o minciună!  Chiar nu merit asta! Am
simţit  cu  adevărat  pentru  tine  şi  am  făcut  toate  acţiunile
povestite!

  Mă întorc iar  în noaptea neagră din care am venit şi în
care mă tot trimiţi  tu...  Adio vis frumos!

- Bună dimineaţa!... dar… nu te-am trimis în noaptea ta
neagră.  Am înţeles metafora.  Tu îţi  faci  noaptea  neagră,  tu  te
arunci în ea. Nu te trimit eu… noaptea nu înseamnă întuneric,
înseamnă lipsa luminii, aşa cum frigul înseamnă lipsa căldurii. 
Tu singur dai drumul întunericului, e doar decizia ta. O chestiune
de voinţă… căldură şi lumină. Ana

10 februarie 2012

- Bună dimineaţa Ana,
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Am mai multă voinţă decât crezi tu, Sufleţel şi sunt foarte
hotărât să împlinesc iubirea care o am pentru tine (pentru fata
din  vise).  Dar  nu  pot  de  unul  singur...  sau  totul  este  doar  o
imensă amăgire fără tine, Sufleţel?

O dimineaţă cu toată forţa unei iubiri de VIS!
- Fără mine totul este o imensă amăgire... n-am vrut să fiu

doar  o  lumină  în  noaptea  ta  neagră,  am  vrut  să  fiu  lumina,
sufleţel deschide ochii... Hei! Unde este iubi al meu? Of! Iarăşi
m-a părăsit!

-  Sunt aici... am avut musafiri... şi... mă bucur că... am
reuşit să mă iubesc... pentru prima dată virtual cu tine... adică
am visat că mă uitam la tine, te sărutam cu patimă pe tot trupul
tău de zeiţă neprihănită. Şi te doream adânc în mine...

Dar a fost aşa de scurt... eu când fac dragoste mă termin
greu...  şi  vreau  să  termin  în  culmea  orgasmului  tău…  te  voi
savura până la ultima picătură! Retoric: când te sărut aievea?

 - OK! la noapte, ora 23! Sau alegi tu ora?... Sună-mă!...
doar să mă auzi cum te doresc... e nebunească propunerea mea,
încercăm???

- Dă-mi numărul te rog...!  şi te sun!
- Gata, sună-mă!!! 
- Sunt nebun după tine... Am simţit respiraţia ta atât de

minunat  şi  de excitant...  aproape era să termin cu tine...  Dar
aştept înregistrarea...! Te doresc imens! Sufleţel, sărută-mă!

- Am încercat o înregistrare video pe telefon,  a ieşit ceva,
îţi trimit un filmuleţ…  ieri ai avut de toate, nu-i aşa?

- A lipsit un singur lucru... TU, sufleţel,  deasupra mea,
gemând de pasiune....   Te doresc imens!

Oricum sunt distrus... Mă înnebuneşti!!!
 
Asta a fost, ţi-am scris mesaje erotice, ţi-am trimis poze

obraznice, apoi telefonul, mici secvenţe de film cu fata din vis
copiate  de  pe  internet… am înnebunit… nu înţeleg  de  ce  am
mers atât de departe… nu ştiu cât mai poţi tu, nu  mai ştiu cine
dintre noi doi greşeşte! Sunt peste 3000 de mesaje!!!  În tot acest
timp ne-am întâlnit, am vorbit, nici urmă de suspiciune. Doresc
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să mă întorc la realitate, oricare ar fi ea, cu tine sau fără tine. Tu
ai rămas acelaşi, într-un joc al sorţii  în care ai conştiinţa datoriei
şi a cărnii.  Între aceste două repere trăieşti  nefericit.  Destinele
noastre s-au întâlnit. Călătorind pe drumul tău ţi-am inoculat un
vis, un virus strecurat în carnea ta, numit Ana, doar atât am reuşit
să fac?

  După cum am văzut, mesajele, sms-urile, site-urile pot
crea lumi false în care se consumă idile, aventuri, sentimente şi
vise. Ascuns în spatele ecranului ai curaj. Într-adevăr acest joc
poate  naşte  dependenţă  şi  mai  ales  tristeţea  că eşti  tot  singur,
chiar dacă de la celălalt terminal cineva îţi trimite un cuvânt cald
pentru suflet, într-un spaţiu fără suflet, spaţiul virtual. Milioane
de vise care se întâlnesc în eter! Acest eter este o realitate sau a
devenit pseudo-realitatea multora dintre noi? Doar aici ne putem
rezolva căderile şi speranţele? Există un motiv: ne-am îndepărtat
de noi, nu mai comunicăm, este o imensă lipsă de comunicare în
spaţiul real atât de minunat, plin de  adevăratele forţe şi pârghii
care pot rezolva totul. Nu mai avem timp pentru noi. Contactul
virtual nu poate suplini contactul vizual. Dar pot amesteca aceste
lumi astfel încât să le fac mai vii, niciodată însă cu speranţa că
îmi  pot  împlini  visele.  Această  lume  a  fost  pentru  mine   un
apendice de care m-am folosit într-un moment de criză, e drept
că  într-un mod  naiv, impropriu  vârstei  mele,  dar  câteodată  ne
face bine să nu luăm viaţa prea în serios, să ne amintim din când
în când să ne jucăm de-a oamenii mari. Ce va urma, nimeni nu
ştie, cum nici eu n-am ştiut când ţi-am trimis primul mesaj. Prin
venele internetului mesajele curg, continuăm…

- Cred că îţi faci de...cap...??!! OK!  De cap să-ţi fie!   
Să te mai aştept???

 - Da, de cap şi de inimă îmi fac cu tine…
-  Nu  ştiu  ce  fel  de  teste  îmi   faci...   Chiar  sunt

îngrijorat… eşti bine?... ai păţit ceva? Te rog, spune-mi că eşti
bine! 

 - Sunt aici!!!
-  Aşa da!   Îmi făcusem griji  că nu răspunzi...  unde ai
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umblat aseară...???    Te aştept... şi te doresc multttttttttt! 
- N-am umblat nicăieri... m-am chinuit cu filmuleţul pentru tine...
sau,  după aceste  zile  de  absenţă,  a  rămas  doar  îngrijorarea?...
sunt bine, sunt cuminte ...

- …  mi-a fost atât de greu fără tine…
- Iubeşte-mă cu ciudă! 
- Cred că visezi la ”fuck of the century”....??! 
 - Yes, yes, yes...
- Vrei să fii protagonistă… sau doar voyeuristă, adică la

peluză?
- Tu ce crezi?
-  Nu ştiu tu, Sufleţel...  ce faci...  dar eu mă gândesc la

tineeeeee! Te aştept!
 -  Au  venit  părinţii,  n-am  avut  timp  de  scris,  sunt  la

peluză...! 
-  Acum tu nu mai spui nimic... Sufleţel... I miss you!
-  Nici  tu  nu  spui  prea  multe...  sau...  tot  la  plata

restanţelor?
- Da!  Tu eşti restanţă cu dragostea şi atenţia la mine...

dar te iert dacă... mă săruţi, aşa cum numai Tu, Sufleţel o faci!
 - ... te simt departe...
- Sufleţel drag,... eşti plină de simţiri... de gelozie... îmi

place asta la tine... dar nu exagera... De ce nu eşti aici, să fim
împreună?

   Am făcut baie, am mâncat bine... grătărel... yam, yam...
şi merg la plimbărică... singur!!!

 Îţi trimit poze... dacă îmi mai trimiţi şi tu... că mor de
dorul tău! Te iubi!

- ...  te-ai  întors  sau e  plimbare  nocturnă?   Pa!  Nu mai
scriu 1100 de mesaje…

-  Mai bine ai încerca să mă săruţi de 1101 de ori, să vezi
cât poate fi de fermecat şi sublim...   Te doresc imens!

- Hmm!
- Concluzie! Nu mă iubeşti!
- O concluzie…!
- Mă gândesc numai la tine, la sufleţelul frumos care m-a
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excitat maxim… iar penisa îmi tremură şi zvâcneşte toată!
- Îţi cam plac aventurile,  cu toate că nu recunoşti,  sunt

doar presupuneri jignitoare şi de prost gust. Aşa să fie oare? 
- Bună dimineaţa Ana,  
 Deja  devii  foarte  obositoare...  cred  că  faci  o  obsesie

legată de programul meu şi mai ales la faptul că aş putea să te
înşel... de nenumărate ori...

 Nu  îmi  stă  în  caracter  să  fac  astfel  de  lucruri  şi  nu
obişnuiesc  să  mint  sau  să  declar  sentimentele  faţă  de  toată
lumea...  repet… am avut o singură amantă sau iubită timp de
aproape 10 ani şi nu am înşelat-o în toată perioada aceea...! Am
vrut să mă căsătoresc cu ea!  Recunosc,  uitându-mă în inima
mea...  că  am  iubit-o  foarte  mult...  imens…  mi-a  oferit  poate
chiar mai mult decât... foarte mult!

   Nu ştiu de ce nu poţi să înţelegi... că viaţa nu e făcută
numai din sex şi acte de reproducere instinctuale...  înşirate pe
bandă...  sunt  un  bărbat  matur,   cu  responsabilităţi  şi  o
sumedenie de activităţi existenţiale...

  Chiar mă supără foarte tare aceste presupuneri de prost
gust adolescentin ale tale, sufleţel! 

 Experienţa  trăită  cu  tine...  este  unică,  încât  pare  de
necrezut,  iar  cuvintele  adresate  ţie  sunt  adevărate,  venite  din
suflet...  doar că tu sufleţel  şi  realitatea  ta,  păreţi  că doriţi  să
infirmaţi toate aceste fapte!!!

Dacă doreşti să crezi... mai poţi să faci un singur lucru…
să vii odată în braţele mele, să mă iubeşti cu toată pasiunea de
care eşti în stare şi să fii fericită alături de mine!

  Dacă nu doreşti acest lucru, te rog mult să-mi spui...
poate mă trezesc din acest vis minunat...  şi revin la viaţa mea
banală şi obişnuită...

 Te rog  fă-o, nu-mi mai testa răbdarea şi inteligenţa... cu
tot felul de acuze complet aiurea!

 Nu am făcut sex... şi nici altceva cu nimeni!
 Oricum mai am puţin şi înnebunesc cu adevărat!
   Te iubesc!
Merg  la  bancă  şi  apoi  acasă...  Sper  să  primesc  o
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fotografie cu tine... zâmbind... ai un surâs atât de frumos!
 Te strâng în braţe tareeeee,  tareeeee!   Te ador răutate

mică ce eşti!
Te sărut visul meu frumos!
- … vreau...
  - Mai rămâne doar să te întreb,  când?
  Crezi că se va petrece în viaţa asta sau în viaţa de apoi?
 Adică  m-ai  excitat  de  plesnesc  capilarele  în  mine,

bărbăţia  este  pe  cale  să explodeze...  şi  acum mă torturezi  cu
aşteptarea....?

 Chiar nu merit să faci asta cu mine... merit să fiu iubit şi
iubirea mea se va revărsa imens asupra ta, Sufleţel!

- Ok!   Noapte  bună...  îmi  scrii?  Sau  eşti  ocupat…  şi
implicat?

 -  Nu a fost nimeni, repet... şi nu este nimeni implicat în
viaţa mea...!  Doar tu sufleţe, doar pe tine te doresc!

Am decis  să  închei  corespondenţa,  în  ultimul  mesaj  te
anunţ  că   Ana  plecă  la  schi  în  Austria  împreună  cu  părinţii.
Oricum declaraţiile tale nu mă mai uimesc. 

- Eşti ultimul om... dacă pleci la schi azi şi mă laşi aici ...
fără să te văd măcar 5 minute!

 Nu mă iubeşti... dacă faci acest lucru... nu pot să cred...
că faci asta! 

- Închid, plec pentru câteva zile… 
-  Ok,    Drum bun şi distracţie frumoasă!   Să îţi stea în

gât... Răutate mică ce eşti tu, Sufleţel!
Nu pot să cred că îmi faci asta... clar îţi  este ruşine şi

frică cu mine!  Poate mai bine ar trebui să te uit.... AHHH!  dacă
aş putea să fac acest lucru...

 - Bună dimineaţa Sufleţel scump!
Ce minunate ar fi fost câteva cuvinte ale tale... picurate

direct  în  suflet.   Să  schiezi  cu  gândul  la  mine...  m-am epilat
frumos pentru tine... sunt ca o pârtie de schi din Austria… curată
şi netedă ca pârtia de coborâre de la Lienz sau Caprun...
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Ai grijă de picioarele tale frumoase... vreau să le iubesc
la nebunie... când te întorci în Sibiu...  Cu gândul numai la tine!

 Bună dimineaţa Sufleţel,
 Se  pare că  azi...  nu  ţi-a  fost  dor  de  mine...  Oricum,

zăpadă pulver, soare şi distracţie frumoasă... pe weekend! 
 - Te vreau toatăăăăăăăă!!!  Înţelegi?
- Noapte bună şi somnic pufos Sufleţel!
- Unde sunt pozele mele....??  îmi este un dor de tine...

 imens!  Se pare că ai programmm... Distracţie frumoasă!
Vinoooo odată în România... să te sărut... că şi mor de

dorul tău... Ce mai faci acolo???
 Te sărut pasional...
Azi  am căzut  în dizgraţie...  sau te-a furat  vreun snow-

border...?    Cineva se gândeşte mereu... la Sufleţel!
Ce face soarele meu... pe care pârtii umblă?  Mă gândesc

câte pofte am avut şi  am în ultimul timp...  cred că am dat în
mintea copiilor... dar este atât de frumos...

 Te doresc cu  fiecare oră care trece tot mai mult!
 Stau şi aştept o poză cu Ana schioarea...,  dar cred că

aştept degeaba...
 - Când viiii?
- Ce faci Sufleţel...? Nu ţi-a ieşit combinaţia...?   Te-am

aşteptat cu nerăbdare şi dragoste în prispa calculatorului!   Dar
degeaba... nu dai niciun semn!

     Ok,  mă  gândeam  să  plec  undeva  în  weekend...  că
turbez dacă stau acasă... şi tu nu vii!

Nu te deranja...!   Doar voiam să-ţi spun că  mă gândesc
la tineee!

  Absenţa mesajelor te supără…

- Nu ştiu cum să calific aceste situaţii prin care cineva
(probabil o persoană meschină şi fără suflet), mă face să trec...! 
Da! Pentru acea persoană, în realitatea falsă şi nemernicia ei...
probabil că sunt doar o simplă statistică..., nici măcar pentru o
distracţie  ieftină...  nu  ar  fi  atât  de  lipsită  de  interes  şi
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responsabilitate umană...(a se citi sensibilitate a fiinţei umane)! 
  „Căci şi eu o fac cu toată pasiunea şi forţa naturii” 

senzaţional!... cred că se referea la o imensă alegorie, ca să mă
exprim frumos..., de fapt o bătaie de joc!!!

   Am tot promis că nu mai visez cu ochii deschişi, nările
în vânt şi buzele întredeschise de dorul cuiva...   dar gata... adio
vis frumos şi unic!

- ... acum am ajuns... sunt obosită… 

- Te iubesc Sufleţel!    Bună dimineaţa soarele meu! Mă
bucur că ai ajuns cu bine...!  Îmi făcusem multe griji... sincer!

Ştiu   doar un lucru clar  şi  firesc...  iubirea  nu  se  face
apă... să dispară aşa... în pământul însetat... dar meriţi o bătăiţă
la funduleţul  gol...  să te  usture bine şi  cineva să îţi  muşte  cu
ciudă buzele acelea parşive...!

- Din acest mesaj înţeleg că voi lua bătaie la fudul gol şi
cineva  îmi  va  muşca  buzele...  off...   mă  aşteaptă  un  adevărat
măcel...  dar sunt cuminte!

- Unde eşti? Îmi lipseşti... acesta este adevărul...
- Frumos ai scris... da, iubirea nu se preface în apă... în

aburi... mici norişori pe care-ţi pluteşte inima...  se pot ridica la
cap... de unde şi un cântec... sunt cu capu-n nori...

- Să înţeleg că te-ai îndrăgostit...???  De altcineva?
 - Nu, nici vorbă!
 - Faci ce vrei tu... şi cum te doare pe tine capul... oricum

eşti foarte greu de crezut!!!
- Nu mai spun nimic....  nu mă joc cu cuvintele...  tu cu

cine te tot joci?

La  naiba!  Dar  ce  fac?  De  4  luni  mă  joc  cu  visele  şi
dorinţele  tale!  Mă  simt  vinovată!  Vorba  ta,  parcă  am  dat  în
mintea copiilor. 

- Am fost la căţel, apoi am mâncat... adică mi-am făcut
mâncare.. abia acum m-am întors la tine...  la calculator...  îmi
lipseşti teribil!

   Te sărut de noapte bună !
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 P.S. Foarte trist şi adevărat!
Orice om ar fi renunţat la aşa o poveste aiurea... care

duce la masturbări on line... şi alte de astea care nu sunt pentru
oameni normali şi echilibraţi... dar eu sunt aici... te aştept... te
iubesc!

Ştiu că nu asta ai vrui să auzi... dar stupoare chiar aşa
este!

 Te sărut... la nebunie Sufleţel!
- Mi-ar plăcea imens să fiu eu nebunia ta...
-  Păi...  Nu  ştiu  ce  mai  aştepţi...!!!   Vrei  să  te  rog  în

genunchi?
Mulţumesc  cu  întreg  sufletul  meu...  pentru  fotografiile

superbe pe care  le-am primit!  Eşti atât  de suavă şi minunată...
eşti mult mai frumoasă ca în visul meu!   

Mâinile  şi  sânii  tăi  mă  înnebunesc...  sunt  cele  mai
perfecte (dacă pot să spun aşa..!) Te doresc imens!

 Chiar  vrei  să  mă  înnebuneşti?  Tristeţea  melodiei...  
"....someone like you...."  Adele! 

-  ... întotdeauna ţi-am înţeles cuvintele nespuse...
-  Cred că nu ai înţeles nimic, eşti un copil frumos, dar

prostuţ  şi  fără  curaj…  îţi  administrezi  doar  adrenalină
virtuală...  

Oare cum poate să încapă atâta falsitate, nemernicie sub
chipul acela angelic şi în corpul acela suav...???

- Mă jigneşti! Gata!!! Îţi doresc mai puţină tristeţe şi o
primăvară frumoasă… 

-  Eu ştiu  ce  am  pierdut...  şi  mă  doare  în  adâncul
sufletului  meu,  dar  tu,  Sufleţel,  nu  vei  şti  niciodată  ce  ai
pierdut...! Adică  ce  să  înţeleg  cu  asta...?  Un  fel  de  Bye-bye
fucked-up boy?

- Înţelege ce vrei tu...  
-  Ştii  care  este  de  fapt  marea  diferenţă  între  noi?

 Diplomatic  sau  juridic  vorbind...  Eu  pot  proba  cu  fapte  şi
acţiuni reale toate cuvintele mele, pe când tu, Ana, nu poţi!    Mă
doare acest lucru...,   sunt matur şi... nu sunt prost!

   Ce vrei de la mine de fapt...? Vrei să-mi furi şi visul pe
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care l-am creat împreună? Vrei să trăiesc numai cu el...?  Tu poţi
asta??? Sigur că nu poţi! Ai demonstrat deja acest fapt... cu vârf
şi îndesat!  Mă doreşti ca bărbat..?   Sunt aici!   Te aştept!

   Cineva te doreşte imens!
 - Diferenţe între noi…  nu sunt prea multe... dar cea mai

bună apărare este atacul... sunt acasă de două săptămâni… În altă
ordine de idei, visele nu se pot fura, se pot doar construi!

- Bună dimi Ana!
Mă întreb... dacă de două săptămâni eşti în Sibiu... şi mă

iubeşti precum spui... cum al naibii ciudăţenie… rezişti să nu mă
cauţi, să nu te întâlneşti cu mine???

   Poate  îmi  dai  şi  mie  o  explicaţie  a  acestui
"fenomen" ...inexplicabil   sau este ca în  "TWIN PEAKS"?

Vreau să mă bucur pentru tine,  vreau să mă bucur cu
tine... vreau... imens!

 Acest cuvânt.. "imens" va fi întotdeauna al tău, Sufleţel!
 Te iubesc cum nu am iubit pe nimeni în viaţa mea, nimeni nu a
reuşit să mă umple de emoţii şi dorinţă aşa cum ai făcut-o tu,
sufleţel!   Nu cred că mai există o nebunie atât de frumoasă cum
eşti tu şi nu voi mai simţi vreodată ceea ce simt acum pentru tine,
Ana, sufleţelul meu drag, aşa cum şi tu mi-ai împărtăşit pasiunea
şi imaginar te-ai dăruit zeului bărbat de la capătul internetic al
relaţiei...  noastre...  Te  voi  diviniza  mereu...  ca  pe  zeiţa
provocărilor şi a visului erotic suprem...

   Te voi iubi mereu... aşa, cum nu vei şti niciodată... fără
mine!

- Frumos mesaj...  cred că ultimul... 
- Oare  simţi  cât  te  doresccc?Precis  acest  fapt  nu  îl

simţi!!! Tu, Sufleţel, eşti unică şi de neînlocuit!!! Te sărut  până
la extenuare!

 -  Bună Dimineaţa Sufleţel!
   M-am trezit cu gândul la tine... şi eram tot transpirat…

de dor!    Oare mai eşti... oare mă mai iubeşti?      Te sărut pe
pleoapele somnoroase!

- ... şi eu!
-  Ahhhh! - Oare de ce....  nu îţi dă iubirea aceasta mai
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multă putere, mai mult curaj?
- Unde eşti... fata morgana... Ana? Hai în oraş! Te rog!
- Nu pot să cred că... vrei să mă necăjeşti atât de tare... 

Asta numeşti tu iubire...? Acelaşi Mihai... 

             Inventez personaje şi fapte, fac eforturi pentru a termina 
corespondenţa şi visul virtual.

 - Nu doresc să te dezamăgesc, să mă ierţi, dar mi-am dat
seama că ar fi o mare greşeală întâlnirea noastră... visul cu tine a
fost minunat, dar niciodată nu va fi  o realitate. Scuze, fotografia
este neclară, am făcut-o cu telefonul,  sunt alături de noul meu
prieten...  sărbători fericite! Ana

 - De ce mi-ai trimis această poză... ai dorit expres să mă
răneşti...?  Ai reuşit!   Vrei să mă răzbun şi eu...?  Nuuu!  Eu nu
am astfel de poze...  dar promit să te caut... sigur te voi găsi... să
te privesc în ochi când îţi spun lucruri amare...!   Mihai 

- ... aceasta este realitatea mea... de acum... nu am dorit să
te rănesc, doar să înţelegi...

 - Realitatea ta...?   Eşti defectă...?
Unde dracu (iartă-mă), l-ai găsit aşa repede.... sau eşti o

mare mincinoasă!   
-  Of,  nu  doresc  să  te  rănesc,  este  mai  bine  aşa...  ia

lucrurile aşa cum sunt…
- Adică, cum nu sunt!  Adică m-ai minţit!!!
-  Off...  n-am minţit,  e mai  bine aşa... nu fii  supărat,  te

rog... înţelege, eşti matur…
 -  Te rog, fii şi tu matură... şi nu mă mai minţi în halul

acesta!  Pot  accepta orice, cu condiţia să îmi spui faţă în faţă,
privindu-mă în ochi când vrei să spui... chestiuni de viaţă!

- Te rog  înţelege...
 -  Nu  am  să  înţeleg  niciodată  că...  eşti  o  laşă...  mă

părăseşti fără să mă cunoşti… fără să încerci să atingi visul cu
mâna. Este mai mult decât sublim... merită să treci peste  orice
pentru această imensă bucurie, în rest sunt matur şi mă gândeam
că realizezi faptul că iubirea mea îţi deschide porţi şi drumuri în
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viitor, nu le închide!
- Am înţeles, nu neg nimic din ce-mi spui tu... dar… 
- Repet!!!  Doar dacă îmi spui asta privindu-mă în ochi!
În acel vis suntem doi... şi trebuie să fim doi de acord!!!

Dacă nu doreşti acest lucru, atunci am să-l fac eu... deja sunt...
maxim!

              
Te revolţi că  ai fost înlocuit cu atâta uşurinţă, că nu

mai eşti personajul principal din visul fetei.

 - Ţi-am trimis fotografia, înţelege-mă... nu pot continua...
noapte  bună,  sărbători  fericite!  Ar  fi  bine  să  nu-ţi  mai  scriu,
dependenţa  e  periculoasă  şi  nu  vreau  să  suferi!  (Am  folosit
cuvintele tale.)

- Unde este coloana ta vertebrală... Ana?
- Tocmai pentru că am coloană vertebrală... 
- Să nu uiţi un lucru.... în toată povestea asta eu sunt cel

puternic,  eu am aşteptat  zile  în  şir...  şi  nopţi...  nu am promis
nimic din ce nu s-a întâmplat,  nu dau ţepe nimănui...  şi am o
răbdare imensă,  dată de un sentiment...   Nu vreau să cunoşti
puterea urii izvorâte din iubire pură,  sigur nu vrei să cunoşti
asta...

  Totul depinde de tine, sufleţel... un sfat extrem:  nu te
juca cu visele!

 - Vezi ce mic este pasul de la iubire la ură? 
-  Pentru că eu simt cu adevărat,  sufleţel...  nu a fost o

joacă hormonală... ca în cazul tău!
-  Sunt  distrus...  unde este  bucuria mea sublimă, unde

este visul meu?
-  La  locul  lui...  Visul  cu tine  îl  voi  păstra  frumos...  în

sufletul  meu...  te  rog  calmează-te...  este  mai  bine  pentru  tine,
pentru toată lumea…

-  Cine  te-a  învăţat  asta...  în  ce  carte  de  etică  sau
sociologie ai citit aşa ceva???  

 - Promit  ca  reacţia  mea să fie mai adevărată decât
toate dorinţele tale neîmplinite!
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 -  Calmează-te!... Nu mai ameninţa! Ia lucrurile aşa cum
sunt, asta cred că scrie în orice carte… 

- ... Inteligentă... dar bestială!
Înţelege că vreau să ştiu adevărul în cazul tău...valorezi

prea mult pentru mine!    Voi afla oricât m-ar costa şi orice efort
ar trebui să fac!    Dacă te întâlneşti cu mine şi îmi spui în faţă
motivele tale,  sigur voi accepta, dar să simt că toată fiinţa ta
doreşte acest lucru...

 Promit să fac lumină în visul meu... nu-l poate murdări
nimeni în această lume şi viaţă precară!

-  Hm…  atâta  patos  şi  dorinţă  de  răzbunare...  despre
întâlnirea  dintre  noi  doi,  faţă  în  faţă...  nici  vorbă...  te  rog,  fii
demn!!!

-  Noapte bună! Va trebui să meriţi demnitatea asta...!
-  Noapte bună,  sper ca noaptea să fie  un sfetnic  bun...

sufleţel...  M-ai speriat,  trebuie să mă consult cu tata… nu sunt
demnă…?

-  Ai  greşit  dacă  ai  spus  tatălui  tău  lucrurile  intime
hormonale... pe care mi le-ai transmis mie… Dacă acestea ies la
lumina zilei... în văzul societăţii... totul, chiar totul se transformă
într-un imens gunoi!  Cum ai  putut  să faci  aşa ceva...  unde e
inteligenţa ta...?  Nu am povestit nimănui despre tine şi nebuniile
tale, Sufleţel... tu erai fiinţa cea mai de preţ... ce trebuia ţinută în
adâncul inimii! Pentru această prostie şi consecinţele ei... mu mă
simt deloc responsabil...   

Dar am greşit,...  pentru o clipă...  4 luni...  am fost  sub
mirajul  unui  vis,  am crezut  în  adâncul  sufletului  meu că  fata
puternică ce erai... va fi  eroina romantică a visului meu... ce va
învinge toţi monştrii clasici ai canoanelor societăţii... ajungând
în final să guste elixirul bucuriei pure a vieţii!  Dar se repetă de
mii de ani şi în mii de cazuri  povestea crezului Sf. Graal...  

  Nu e prima dată când mă înşel... sentimentele epatate…
erau doar  nişte  bufeuri  hormonale...  ale  unei  fete  tinere...  cu
multă imaginaţie... însă este prima dată când mă doare atât de
tare...  Nu credeam că se va transforma vreodată în realitate...
dar  te  adoram...  adoram  ceva  imens  de  exclusiv...  numai  al
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sufletului meu!
- Frumos mesajul tău! Am înţeles... Nu te responsabilizez

pentru  prostiile  mele,  nu  trebuie  să-ţi  asumi  responsabilitatea
dorinţelor  mele,  nu  ai  de  unde să  ştii  că  au  fost  doar  excese
hormonale... acestea nu te pot ajuta să păstrezi o fiinţă în adâncul
sufletului... nu credeai că se transformă în realitate... visul... aici
suntem  incompatibili...  am  avut  momente  când  am  crezut…
naivă…  apoi  mi-am  dat  seama  că   nu  e  bine.  Chiar  dacă
barierele dintre vis şi realitate sunt fragile,  ele întotdeauna vor
lua forma realităţii, iar realitatea în acest caz are altă formă... să
mă ierţi dacă te doare... aşteptându-te, de multe ori am cunoscut
această durere, când te rupeai de mine, când, doar raţiunea putea
trasa graniţele pe harta suferinţei...  crede-mă,   e greu să aduci
raţiunea în inimă, dar  e inteligent… mi-am repetat  de zeci de
ori... că nu este bine ce fac... mai bine să suferi când pierzi, decât
după ce ai pierdut…  Nu pot păşi cu visul mai departe... realitatea
întotdeauna bate visul şi filmul… realitatea, crudă câteodată…vis
sau coşmar… Ana

- Visul meu a fost şi este  unic... nu  l-am împărţit decât
cu tine...  Nu există alte persoane în viaţa mea, nu a beneficiat
nimeni  de stările metaforice create de tine…

 Aşa cum tu, Sufleţel, ai putut să treci la un alt băiat... ce
nu avea nimic comun cu visul nostru... probabil la fel de uşor şi
iubirea mea se va transforma în ură...  Ura pentru o realitate
care nu vreau şi nu voiam să o accept... care de fapt înseamnă
sfârşitul visului... a tot ce era special în viaţa mea din ultimul
timp...

  Indiferent   cum  va  fi  vremea  afară,  indiferent  de
chinurile  sau  bucuriile  mele  zilnice,  indiferent  de  furtuna  din
sufletul meu tu, Sufleţel, vei avea un loc special numai al tău, în
adâncul sufletului meu!

Nu am  dorit nicio femeie aşa cum  te doresc pe tine!
Nu am amestecat  această  dorinţă  pură   cu  nicio  altă

dorinţă sau provocare din viaţa mea... relativ normală!!!  Nu ai
înţeles că nu pot păcătui cu    sufletul!... dacă tu poţi... atunci
este o imensă greşeală...
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 Stările generate de tine sunt ca un elixir al purităţii şi
tinereţii  sexuale  şi  pasionale...  pentru  ele  îţi  mulţumesc
nemărginit! 

 Am dorit atât de mult... ca visul meu să se transforme în
realitate... la  început nu am crezut... fiinţa raţională din mine nu
mă lăsa... să cred ceva atât de frumos!!!  Apoi,  datorită pasiunii
pe care o simţeam în stările tale, dedicate mie...  am crezut cu
putere,  am  devenit  dependent  de  bucuria  şi  adrenalina  pură
furnizată de acestea!

   Acum văd chipul tău, probabil, în chipul fiecărei fete
frumoase cu părul aşa ca al tău... am crezut că te-am văzut într-
o  maşină...  m-am  plimbat  prin  spital...  să  văd  studenţii  în
practică... dar nu erai... mă uitam mereu... pe stradă după Ana...
fata morgana  din vis!

  Dacă raţiunea poate învinge un sentiment... atunci, prin
definiţie,  sentimentul  nu  este  suficient  de  puternic...  deci  nu
este...  deci visul meu de fapt nu a existat...  sau a existat doar
pentru mine!

  Aşa e viaţa... plină de măgării... ar trebui  să spun... dar
Ana, mai sunt lucruri frumoase... nu vei şti valoarea lor decât
atunci când nu le vei mai avea!!!

          - Adio VIS frumos !   Nu cred că m-am simţit vreodată mai 
umilit sau mai abandonat de persoana pe care o doream cel mai 
mult!  Nu pot să spun în cuvinte cât de mult mi-am dorit o noapte de 
dragoste cu tine, Sufleţel - sufleţel hain şi fără inimă!

  Acum la finalul acestui vis internetic... în care te-am auzit de două 
ori la telefon... şi atunci doar atât cât ai fost excitată tu... în rest am 
fost minţit cu neruşinare şi abuzat în ce am mai scump... speranţa şi 
dorinţele pure ale sufletului... îţi trimit şi eu trei, adică două semne 
de carte... unul e neclar ca şi povestea visului tău!

... cu gândul la ultima masturbare... oferită cu poftă de imaginile 
care... se poate să te reprezinte, Ana Sânziana?
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O viaţă luminoasă… Mihai

              Adică mi-ai trimis trei poze indecente… cu mâna, scuze, cu
gândul… şi nu numai, la imaginile pe care ţi le-am trimis, care te-au
inspirat în baie. Trei semne de carte pentru povestea aceasta? Nu le
voi putea folosi!

   -  Îmi  lipseşti!...  mai  trist  este  că...  îmi  vei  lipsi
întotdeauna!

- Acum am să merg să mă plimb... singur, la munte... am
nevoie de aer mult... nu mă simt deloc bine... doar mama natură
pe care o respect mult... îmi va alina singurătatea sufletului...

 Dacă ai şti cât de mult îmi lipseşti...!
 Adio  Ana,  fată  nebună  cu  chipul  de  îngeraş...   mult

succes în viaţa asta... de  căcat!
  Să ştii că cineva... te va iubi mereu… Mihai
- Off! 
- Sunt trist! foarte trist...!  Muntele m-a primit învelit în

soare şi  în  vântul  uşor...  Ce lucru colosal  este  puterea de re-
înviere a naturii... prin seva fiecărui ram... încolţesc uşor florile,
frunzele  care  dau  viaţă  codrului...  muntelui...  A  fost  o  iarnă
lungă....  acest lucru se petrece de mii de ani!

Muntele  mi-a  adus  aminte  că  unul  dintre  cele  mai
frumoase lucruri pământene este bucuria de a împărţi frumosul,
gândurile şi trăirile cu... persoana iubită.  Îmi lipseşti!   

- Ce frumos mi-ai scris... da, se petrec lucruri de mii de
ani… a fost o iarnă lungă, iarna visului nostru… universului nu-i
prea pasă... singurii care se pot bucura  de toate transformările
naturii sunt oamenii…  salvator ar fi  un suflet alături de noi, să
înţeleagă  spectacolul renaşterii naturii şi al… speranţei... într-o
zi… şi-ntr-o iubire reală…

- Îmi lipseşti imens... acest cuvânt va fi mereu al tău...  Eu
nu pot să mă salvez cu alt suflet... Îmi este mult prea frică să mai
deschid acel locaş al sufletului unde ai ajuns tu... Trebuie o forţă
sau pasiune mult prea mare... şi cred că ar fi un sacrilegiu! Dacă
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tu  ai  reuşit  sau  poţi  să  faci  asta… în  toată  supărarea mea...
încerc o undă de bucurie pentru tine, Sufleţel bolund!

 - Mă simt vinovată... 
- Eşti  tânără, îţi va trece... Nu eşti bătrână aşa cum mă

simt eu acum... parcă mă apasă 100 de ani...
  Ar trebui să te simţi  mai bine... gândindu-te că cineva,

Sufleţel, te iubeşte dezinteresat şi pentru totdeauna... Mihai
- O seară liniştită şi fără tristeţe... Ana
- Sunt mai puţin trist dacă... te gândeşti  la mine şi mă

doreşti... ca întotdeauna... din vis! 
   -  ... sunt împrejurări  în care dacă nu iubeşti simţi că

mori...  sunt  împrejurări  în  care  dacă  iubeşti  poţi  greşi,  sunt
împrejurări  în care dacă nu iubeşti poţi  să pierzi… deschide-ţi
sufletul  spre  iubire...  pentru  că  iubirea  vindecă...  ea  are
proprietăţi contradictorii... poate răni... dar poate şi vindeca... iar
teama este o laşitate... încearcă aruncarea în valuri, dă-ţi o şansă!
Te poţi salva cu un sufletul care te iubeşte, este o chestiune de
voinţă...  dacă  n-ai  voinţă  te  complaci  în  plâns  şi   rătăciri...
niciodată n-am crezut că pot declanşa aşa o putere....  mă simt
vinovată şi dacă sunt vinovată, ce pedeapsă aş putea merita? N-
am bănuit că pot activa vulcanul din sufletul tău,  n-am bănuit
nicio clipă ce forţă pot avea cuvintele şi pasiunea mea indusă... 

-  Am iubit  totul...  de la  început...  am simţit  nebunia şi
iureşul  deschiderii  tale  spre  emoţia  pură  a  iubirii,  a
necunoscutului... forţa, aviditatea hormonală a ta m-a copleşit în
modul cel mai plăcut posibil... deşi tot timpul am simţit o frică şi
o  reţinere  generate  de  confruntarea visului  cu  realitatea... 
repet...  în  cele  din  urmă  raţiunea  şi  frica  generată  de
posibilitatea  pierderii  controlului...  asupra  visului  tău,  au
învins!!!

 Deşi, ai avut, din cele spuse de tine (nu s-a demonstrat
în  niciun  caz),  mai  multe  tentative  de  a  te  întâlni  cu  mine
(realitatea)..."frica" ta le-a paralizat pe toate.

 Trebuie să recunosc că eşti o fată puternică şi într-un fel
adaptată vieţii intense pe care o trăieşte societatea de azi..., dar
am  tot  mai  multe  îndoieli  asupra  puterii  şi  solidităţii
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sentimentelor tale!
 O iubire adevărată nu poate fi înlăturată aşa repede...

printr-o decizie aparent inteligentă... nu, în niciun caz!!!  După
ultima mea iubire am avut o "cădere" de aproape un an de zile...
şi a lăsat urme foarte adânci. Probabil că în modul tău de a fi,
pentru fiinţa ta sangvină... hormonală... totul a fost un iureş al
propriei imaginaţii,... iar eu am fost... doar un actor secundar!

Nu cred că relaţiile tale pot fi de lungă durată... eşti prea
explozivă, prea hormonală... te plictiseşti repede... Vai de capul
săracilor  băieţi  sau  bărbaţi  care  apucă  pe  mâinile  tale  de
prinţesă...

Singurul  liant  de  calitate...  în   cazul  tău...  ar  fi  o
persoană cu inteligenţă  bine peste  medie,  care să se joace în
stilul tău de joc... cu tine, sufleţel... şi o intensă dependenţă de
sex...  adică  o sexualitate  ieşită  din comun...  rafinată  ca după
modelul celor mai bune cărţi de Kama Sutra... care să satisfacă
pe deplin aşteptările tale... imense... unice, minunate totodată!  
Aici  ne  potrivim...  într-un   mod în  care nu  cred  că  vei  simţi
vreodată!   

Din  acest  motiv...  cred  că  ţi-a  fost  frică  să  încerci
realitatea.  După  cum  am  simţit  ultimele  rânduri  sau  între
rânduri...  deja  eşti  rece,  te-ai  detaşat  de  subiectul  meu    şi
rămân perplex cât de multă valoare am putut să îţi atribui!

Mă doare foarte tare acest fapt, aş putea să zic o vorbă
de duh, să mă supăr pe tot sexul frumos… să mă repliez într-o
poziţie scârbită, defensivă...  dar, cum să pot face acest lucru...
când sufletul mi-e în flăcări, când ard de dorinţa propriului meu
vis. Să mă revolt împotriva unui vis,... un vis care mă chinuieşte
acum...?

 Nu,… nu cred că am să fac asta. Eu sunt mai romantic în
suflet  decât eşti tu şi crizele pe  care le suferă sufletul meu... nu
seamănă deloc cu crizele tale de gelozie, Sufleţel... E o furtună
acolo!  Dar  tu  nu  vei  şti  despre  aceasta...  comunicaţiile  cu
exteriorul  au  fost  tăiate...  iar  TU,  prin  felul  tău  rece...  de
observator ONU... nu faci decât ceea ce au făcut în mare grabă
ruşii la Cernobil!
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 Aş vrea să îţi mai spun de una... de alta... dar nu cred că
mai are rost...   Te voi iubi mereu, visul meu!

Lumina  sentimentelor  mele  curate  să  îţi  fie  alături...
Sărbători  Fericite,  Sufleţel! Sper  ca  săptămâna  viitoare  care
profetic  şi  parcă  ursit  destinului...  se  numeşte  săptămâna
patimilor...  să  aducă  sufletului  tău  purgatoriul  pe  care  l-a
provocat... să  scoată în lumină iubirea pe care tainic ai ascuns-
o...  Sufletul tău să reverse lumina sentimentelor din nou asupra
mea... să reînvii cu toată forţa vieţii şi pasiunii  pe care ai închis-
o în vulcanul inimii mele...!

 - …  vulcanul neliniştit din sufletul tău a ars ceva rău şi
te-a curăţat, chiar dacă pe mine m-a umplut de zgură şi cenuşă…
se ucide un suflet, ca să fie salvat un altul…

-  Să  nu  ucizi  niciodată  un  suflet...  doar  sufletul  unui
strigoi! 

 Dacă  sufletul  moare...  fiinţa,  corpul  fizic  nu  mai  are
niciun rost!!!

   - Nu vorbeam despre un sacrificiu biologic…
- Una, alta... doar una şi bună... te iubesc imens!
- ... una, alta...
- Nu am încetat o secundă să te doresc!
 - Ana... unde eşti... Ana?
- Sunt aici... e friguţ… doresc să mă ţină cineva în braţe,

să-mi fie cald... să mă lipesc de el, să-i aud inima bătând încet şi
calm... să-i simt buzele sărutându-mă încet, vindecător... ah... cât
aş vrea...

-  În  cele  mai  frumoase clipe  ale  mele  şi  ale  extazului
minţii mele... îmi imaginez totul aşa cum povesteşti tu, Sufleţel...
cu cuvintele tale magice...  te doresc la nebunie...!

 Sufleţel eşti acolo tot timpul, acolo unde sunt cele mai
preţioase  valori  ale  mele...  în  sufletul  meu...  nu  ai  ieşit  nici
măcar o clipă... cu toată furtuna pe care ai iscat-o...  te voi primi
mereu... de oriunde ai vrea să vi sau să intri!

 Ascult Whitney Houston... I will always love you... pielea
s-a încreţit toată uşor... iar în colţul ochilor stă aninată firav... o
lacrimă!
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- Mă simt vinovată, iartă-mă!
- Te-am iertat!  Iubeşte-mă!
Am iertat... de fapt ce ar trebui să iert... un păcat virtual?

 Cu sufletul însă e mai greu... nu ştiu când lumina caldă a iubirii
va mai pătrunde acolo... ce va mai găsi şi dacă sau cum se va
vindeca...

 Ai mare grijă, nu te mai juca cu visele oamenilor curaţi!
... să pluteşti în carnea, simţurile, mintea şi sufletul lui...

să visezi în el şi cu el... ahhh,  sunt cuvintele tale Ana.
   Acest  fapt  este  mai  mult  decât  dragoste  fizică...  este

dragoste tantrică, iar kama sutra devine de fapt yoga în forme
superioare...    eşti în stare de aşa ceva...? Dacă eşti capabilă de
aşa  ceva...  atunci  nimeni  şi  nimic  nu  ne  va  putea  despărţi
vreodată...! 

   Oare... mai pot visa...?
   Din stările fiinţei tale transpuse în simţiri... dacă numai

pe  jumătate  ar  fi  adevărate...  şi  ar  fi   ireal  de  frumoase,
străbătute de fiorul celei mai intense trăiri omeneşti... iubirea...
care poate fisura munţii, sparge stâncile, valurile şi  ai înfrunta
cu inima mare cele mai grozave stihii ale vieţii... 

  Doar cu tine în inimă,  Sufleţel!
- Şi totuşi e mai bine aşa… sufleţel... adio...

- Auu!!!
-  ... am văzut acolo un  ADIO mare cât o gaură neagră

din univers... am văzut negru... am trântit laptop-ul şi am plecat
în oraş... la Catedrala Mitropolitană... Nu am mai plâns... dar
m-am rugat aşa cum ştiu eu... simplu, pentru noi doi!

   Nu am vrut să deschid mail-ul până mai înainte... cu
frică însă...  că nu voi suporta...  sau că mă voi întrista şi mai
tare... când simt iubirea ta, sunt fericit... poţi să-mi spui orice,
poţi să mă insulţi, jigneşti... sunt fericit... când te simt sufleţel!

Te visez în fiecare secundă... dorinţa aprinsă mă mistuie
de viu... mă gândesc cum te-aş  atinge cu mâinile tremurând de
emoţie... cu inima spărgându-se de coşul strâmt al pieptului,  cu
toate  celulele  mele  cuprinse  de  frenezia  atingerii  şi  dragostei
tale, sufleţel!  
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  Doar gândul apropierii tale... mă înfioară.
- Eşti atât de frumoasă... când buzele mele te vor săruta...

atunci, te rog să ai grijă de mine... să nu explodez…
- Bună dimineaţa Sufleţel!
Gândul  la  tine  mă  încălzeşte  mult  mai  plăcut  decât

soarele  rotund  de  afară...    Am dormit  uşor...  cu  ochii  tăi  în
oglinda minţii... a fost aşa de bine! Te sărut pe buzele tale extrem
de ispititoare şi senzuale... de mică prinţesă!

- Bună dimineaţa, ieri am avut o zi agitată... 
- Vinooooo repede în braţele mele... să te strâng tare... şi

n-am să-ţi mai dau drumul niciodată!   
- Oare?... ştii exact ce am vrut să spun... of şi imaginaţia

asta!
-  Când  viiiiii  în  braţele  mele...  să  te  acopăr  toată  cu

sărutările mele...  care ard de dor!    Oare de sărbători vom fi
împreună...?  Te doresc imens Ana! 

Nu vreau să mai fiu fizic departe de tine...  te rog!!!
Niciun  răspuns  concret  despre  o  eventuală  întâlnire…

Urmează  o  nouă  pauză...  sincopă...  sau  ţeapă...  a  la  Ana.
Aşteptarea mă întristează groaznic...!

- Este o săptămână specială, trebuie să-ţi mărturisesc că
prietenul acela din poze nu există, am vrut să te fac gelos şi să
renunţi…

- Wooow!  No, asta da, chiar m-a dat pe spate!!!
Gata,... ai fugit şi m-ai abandonat iar aşteptărilor...   Nu

mai vreau... aşa...  te doresccc!
 Off! Dorul ăsta... mă îmbolnăveşte... Mi-e dor de buzele

tale...  de atingerea ta...  să stau cu tine...  să simt mirosul  tău,
pielea  ta  fină...  şi  câte  şi  mai  câte....   deşi,  nu  te-am  atins
niciodată... în realitate... wow! Oare tu,  îngeraş mic şi răuţ ce
eşti... te întrebi cât ar trebui să rezist... în dorinţa asta nebună...?

 Azi îmi doresc maxim să te simt... să te sărut!
Repet!!!  Nu cred că am dorit vreodată pe cineva... aşa

mult  cum te  doresc  pe  tine!   Parcă  aş  fi  un  copil  din  acela
isteric...  m-aş  tăvăli  pe  jos  şi  aş  da  din  picioare,  urlând  şi
plângând dacă n-aş primi... iubirea pe care mi-o doresc...!  Oare
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să încerc aşa???  Cred că... m-ar interna colegii sau familia la
nr. 3... pentru o cură cu pricomazin!

    Vinoooooooooooo!   Te rog!
Dacă nu te strâng în braţe zilele acestea... măcar o poză

cu zâmbetul tău drag...  ar merita Cezarul!!!  Ahhhh!
În curând plec spre casă...  şi nu ştiu când te văd!  Offf! 
-  Ţi-am  trimis  mesaj  azi  dimineaţă  de  ziua  Învierii

Domnului  Isus  Hristos...  din  Catedrala  Mitropolitană  unde
cântările şi Oda Pascală se înălţau măiestru spre ceruri!  A fost
cu totul special... uitându-mă mereu după tine, sufleţel!

   Hristos  A Înviat !
 - Adevărat A Înviat!  
- O zi frumoasă... vise!
 Te iubesc IMENS... dar se pare că în zadar...!
-  Nu poţi să ştii asta!
- Te sărut cu toată dorinţa şi pasiunea fiinţei mele!
   Bună dimineaţa Sufleţel!
Cum te mai simţi astăzi?   Poate totuşi îţi faci curaj… şi

ne vedem. Am venit până la serviciu... şi ce să vezi... am primit
liber... adică am liberă şi ziua de azi.

- Zilele de sărbătoare se spune că le petrecem alături de
cei pe care-i iubim... sper că şi tu ai făcut-o…

-  Nu!   Nu  ai  fost  lângă  mine!   Deci  nu  este  cum  se
spune...

 -  Te aştept!!!  Mesaje nu mai dau... că se pare că... dau
degeaba... iar mail... acum am deschis laptop-ul...   Te aştept pe
tine...  şi  doar  pe  tine...  Sufleţel!  M-am  apucat  de  ordine  în
hârtii... să îmi treacă aşteptarea mai uşor!

Sună-mă!!!   Te iubesc! 
-  Dacă  tu  crezi  că  o  fată  îţi  scrie  sms-uri,  mesaje  din

plictiseală, înseamnă că n-am fost convingătoare...
  - Vrei să mă iubeşti... doar în plan mental sau spiritual?

Vrei doar un vis... sau vrei iubire adevărată?
  Ai tot felul de prejudecăţi sau reţineri... frici şi alte de

astea. Te iubesc sufleţel!
-  Nu  îmi  este  frică  sufleţel...  dar  nu  doresc  o  relaţie
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secretă... îmi doresc o relaţie în care să nu mă ascund... eu n-am
motive... doresc o relaţie curată… care să nu jignească pe nimeni,
să nu supere pe nimeni, dimpotrivă, să fie admirată... nu doresc
să mă iubesc şcolăreşte, pe furiş... nu pot să fiu doar o ocazie...
penibilă cum ar spune cineva… şi eu doresc ca şi tine un nou
început...  Mulţumesc  că  apreciezi  sentimentele  mele  care  au
existat... sau chair există... scuze, chiar…

- Frumos, ce să mai spun! “care au chair existat... sau
chiar există..”  adică chiar sau chair... adică scaun...  Dacă ai
avea scaun la cap... ţi-ai aduce aminte că mai demult... te-am
întrebat  dacă vrei să fii  alături  de mine mereu,  dacă vrei să
începem împreună un drum nou şi o familie cu multă dragoste...
te-am întrebat dacă vrei să ai copii şi dacă iubeşti copiii!  

 Probabil că febra şi răul ţi-u afectat memoria... Vrei să-
mi ţii lecţii de morală...!  Cum doreşti tu, Sufleţel... dar, ar trebui
înainte  de  a  avea  pretenţii  de  la  alţii,  să  construieşti  tu,  să
încerci... să vezi cum este legenda Meşterului Manole... şi apoi
să  spui!   Cum,  cu  tine  nu  pot  să  construiesc  nimic...  decât
minunate vise, ar trebui să fiu mai pragmatic... şi să renunţ la
toate acestea... oricât de frumoase sunt. Dar te iubesc, aşa, în
felul  în care nu vrei să crezi!

În  ultimul  timp  tot  mereu (să  nu  spun  continuu),   mă
insulţi cu neîncrederea ta...  Honey, you got an obsession! Nu am
făcut  nimic  să  merit  aceste  rele  tratamente.  Sincer,  în  faţa
sufletului meu şi a îngeraşilor tăi, nu mă simt vinovat cu nimic
din cele care mă acuzi tu, Sufleţel!

  Oare cu ce greşesc dacă numai te aştept...?  Mă bucur
doar de vise... de mesajele tale  în care îmi arunci câte o poză
sau filmuleţ... când sunt în pragul disperării...?  Îţi baţi joc de
mine... de fapt râzi de un om care crede în puritatea frumosului...

  Chiar nu merit o frântură de adevăr...?  Nu ai încredere
să vorbeşti cu mine, să îmi dai numărul tău de telefon şi adresa
ta principală de mail... Nu vrei să-mi spui nici numele tău... de
parcă aş vrea să-ţi fac vreun rău...! Eu nu ţi-am ascuns nimic...
am greşit... Nu trebuia să fiu aşa sincer şi corect!

Iubesc un vis, o iubesc pe Ana... fata din vis! 
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Aşteptarea  ta...  mă  distruge...  doar  dacă  vrei  să  mă
crezi... Oricum nu crezi nimic din ce îţi spun eu...    oare mai are
rost să îţi spun... să-mi deschid sufletul... doar către un vis?

 Imens te doresc!  
VREI  să  te  căsătoreşti  cu  mine...  să  fim  mereu

împreună...?
- Da! 

Nu  înţeleg  nici  acum  de  ce  am  răspuns  da.  Nu  mă
aşteptam la  întrebarea  aceasta.  Am fost  luată  prin surprindere.
Normal  ar  fi  să  nu  mai  continui,  pur  şi  simplu  să  nu-ţi  mai
răspund, să dispar.   Am înţeles că nu faci nicio legătură între
mine şi Ana. Întâlnirile noastre reale coincid cu despărţirile de ea,
repetate şi scrise în atâtea mesaje. Acum  te joci tu… serios de-a
viaţa… dar Mihai, ştim amândoi realitatea de care nu te vei putea
despărţi  niciodată.  Eşti  independent,  dar  nu  eşti.  Sunt  două
variante:  doreşti  mult  întâlnirea  cu Ana şi  ai  spune orice,  dar
orice să se întâmple, să vezi că e reală, pasională, că există  sau
dorinţele  tale  sunt  atât  de  puternice  încât  ţi-ai  făcut  un  plan.
Cererea  în  căsătorie  e  artileria  grea  pe  care  ai  scos-o  la  atac.
Ultima armă care-ţi poate aduce victoria.  Continuăm…

- Ia-mă, acum!
- ... sigur mă vrei pentru totdeauna?
- Da! NU am dorit pe nimeni cum te doresc pe tine... dar

îmi e tare teamă că o să te plictiseşti repede... nebună şi geloasă
cum eşti...!

Vreau să te am acum... Vin la tine acum!!!
Plec acasă... ca de obicei nimic concret... totul  este doar

un vis...  ce păcat... atât de mult doresc să nu fie aşa!

Toate femeile din această poveste au avut  aceeaşi adresă,
adresa  mea.   Acum ar  fi  trebuit  să  ţi-o  scriu  şi  povestea  s-ar
termina.  
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- Dă-mi adresa că vin să te cer... ce spui de asta ?
- Nu trebuie să-mi faci niciun fel de ofertă!
- Nu este nicio ofertă...,  vreau să te cer de la ai tăi...!

Ştii,  eu sunt puţin de modă veche... şi de bună educaţie! Poate
că  nu  îţi  convine...  că  sunt  aşa  serios...  că  te  aştept...  că  te
iubesc...?    O zi frumoasă Sufleţel!

Câtă mărinimie... pe tine!   După ce ai făcut vacanţa de
Paşte fără mine!!!    Te sărut... să-ţi umble bine!

Şi apropos... ai spus că ai şters filmuleţele cu tine... dar
azi ca să mă provoci ai retrimis unul, mă minţi...? Ca să te iert...
trebuie să-l trimiţi iar şi încă unul nou...!  Ok?

 Te aştept... şi mereu te aştept...!
Îţi  mai dedic o piesă super, Laura Stoica,  " Mereu mă

ridic !"   PA!
- Ah, greu, dar am reuşit să fac filmuleţul,  pe marginea

fotoliului... ţi-l trimit...

   Alt filmuleţ copiat de pe internet. Într-o zi vei descoperi sursa.

- Bună dimineaţa şi te sărut!
Iar  eşti  răuţă...  vrei  să  râzi  de  mine...  dar  vine...  şi

vremea mea!
- Trubadurul  meu drag...!!!
- Numai  poveşti, promisiuni şi vise!!! Of!
-  A naibii  treabă,  acum 3 zile  doreai  să  mă  ceri  de  la

părinţi... Pa şi succes...
- Şi doresc să te cer şi acum!
- Mă mai iubeşti?   Sau eşti în pauză? Iubeşte-mă! 
- … fără pauze!
 -   Încerc  să  te  cred  Sufleţel...  dar  cu  practica  şi

demonstraţia stai cam rău!!!     Îmi este un dor şi o poftă de tine,
imensă!

- ... vreau să fii iubita şi soţia mea!!!  Înţelegi?
Mai trebuie să o spun de multe ori?  De ce nu nu poţi să

crezi....?  Nu am să mai spun...  se  distruge  valoarea şi  sensul
acestor puternice cuvinte!
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- Nu doresc să distrugi nimic... Unde eşti? Ce faci? 
-  Am fost  pe  acasă cu  treabă...  Sunt  puţin  supărat  pe

tine... că  nu  vrei să te vezi cu mine...!
- Faci ce faci şi mă întorci!
- Te-aş întoarce în pat, în baie... unde vrei tu!!!
 - Hai să uităm!
-  Nu cred că voi uita... sentimentele mele sunt curate şi

nu sunt declarative...  Te aştept! Am telefon... îţi reamintesc!
- Ai fost un partener minunat!
- Şi nu mă mai iubeşti...? Sună-mă!
De ce eşti aşa de prost dispusă...? Îţi lipsesc???  Am fost

cuminte... m-am odihnit şi aşteptam ceva frumos de la tine! 
- Am înţeles... cred în cuvintele tale!
- Şi eu cred fiecare cuvânt scris, rostit… sau gândit către

tine, sufleţel!
 -... o viaţă aşa cum îţi doreşti… Ana
 -  Poate  crezi  că  sunt  fericit  cu  aşteptarea  ta…

neîmplinită de atâta timp! Doar o simplă şi tristă constatare!
 - Cred că meriţi mult mai mult...  cu bine!
 - Te merit pe tine... dar nu te am... 
- Un ultim zâmbet… de la Ana.
- Nu vrei să mă înţelegi... nici măcar un pic...  
Cum  doreşti...  nu  mă  crezi,  de  parcă  aş  fi  ultimul

mincinos sau jalnic de pe pământul acesta...
- Te iubesc sufleţel! Nu mai rezist!  Am revăzut pozele şi

filmuleţele cu tine. Vreau eu în locul mâinii tale de prinţesă!
Te vreau  acum!!!   Ieşim  în  oraş  sau  la  apartamentul

părinţilor... nu este nimeni acolo,  acum...!
 Unde eşti? Ai dispărut ca de obicei când e vorba despre

întâlnire.
Te rog, hai să împărţim şi să împlinim iubirea noastră...

Nu pot să mă masturbez la nesfârşit... sunt un bărbat matur... nu
vreau  să  mă  transform  într-un  labagiu  sau  un  voayorist
sinistru...  Mă înţelegi...  dacă mă iubeşti… atunci vom împărţi
totul, tot ce este frumos şi viu pe lumea asta!    Mihai  

- … tentaţiile,  dorinţele,...  drumurile  …  rareori  ne pot
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duce acolo unde trebuie... nimeni nu ne obligă la nimic împotriva
voinţei noastre, mai mult,  aceste drumuri pot deveni obstacole,
ne pot îndepărta de vis şi mai ales de realitate... etc... o dimineaţă
călduţă... Ana

- Frumos... eşti principială şi cu pretenţii idealiste... mai
bine de mii de ori... vino lângă mine să trăim în iubire ca-n vis...
nu te voi dezamăgi niciodată!

 Acum trebuie să plec... te rog să ne auzim la telefon... te
aştept! Nu vei da nici un semn, ca de obicei nimic concret!

Dar  eu  cred  în  tine  şi  în  sufleţelul  tău  curat,  cred  în
dragostea ta puternică... am nevoie de tine ca femeie!  Vreau să
fii alături de mine!

   Dacă nu se poate  şi  nu doreşti  asta,  atunci  totul  se
încheie aici… mai bine acum! Vorba ta!... decât să-mi pară rău
mai târziu,  mai bine sufăr acum! 

- Înţeleaptă decizia ta!
-  Mulţumesc pentru cel  mai frumos vis  care l-am avut

vreodată...  Probabil  că  era prea frumos ca  să fie  adevărat...!
 Asta este viaţa... cu mizeriile ei... nu te lasă să transformi visele
în  realitate...  pur  şi  simplu  nu  vrei  şi  nu  poţi  să  crezi  că...
realitatea din vis este chiar lângă tine... Îţi este frică s-o iubeşti,
să i te dăruieşti!

Dar asta este.... copiii răsfăţaţi sunt fricoşi! 
Nu am dorit şi nu cred că voi mai dori pe cineva vreodată

aşa cum te-am dorit pe tine sufleţel!
 Te voi iubi mereu... mai mult decât crezi tu!
Să iese soarele... pe strada mea!
- … îţi doresc multă fericire... pupici!
 -  Atât am meritat?
- Nu, tu meriţi mult mai mult, doar ţi-am spus!
- Dacă mă iubeşti cât de puţin... atunci vinoooo în viaţa

mea... să fii iubită!  Crezi că mai are rost să te aştept...?
 Nu pot să-ţi spun nimic, nu pot să fiu sincer şi deschis cu

tine... că tu  interpretezi totul în defavoarea mea... De ce?   Dacă
spui  că  eşti  aşa  deşteaptă...  de  ce  nu  simţi  că  doar  pe  tine,
sufleţel,  te doresc... în ultimele 5 luni... doar pe tine te-am dorit.
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Pot să jur!!! Sexul  virtual este singura alternativă pe care mi-o
oferi?

 Te rog să-mi răspunzi pentru că nu voi rezista şi nici nu
vreau să ajung dependent (...sinistru), de această unică variantă
a ta!!!

- Mă omori  cu doritul... nu are nicio legătură doritul cu
făcutul... 

-  Deci... să înţeleg că... nu se va întâmpla nimic    real
între noi...?    Ce păcat... nu vei şti niciodată ce mult adevăr am
spus...!

- Spune-mi ceva ce nu ştiu!
- Sunt sincer cu tine! Nu simţi cât de mult te iubesc şi mă

gândesc la noi...?  Eu am vorbit serios.... Vrei să fii soţia mea,
Ana?

- Ştii că este doar un singur răspuns... promit să nu mai
spun tâmpenii...

 -  Atunci, de ce mai pierdem vremea... eu sunt liber... tu
ce trebuie să mai faci?  Aşteptăm... ce...?

Nu mai vreau să aştept...  nu mai am răbdare...  nu pot
fără tine!!!

Nu mi-ai răspuns la nicio întrebare legată de realităţi sau
fapte concrete... ce-aş mai putea să spun...  dacă nici ca soţie nu
vrei să viiiiii alături de mine...?

Visul meu... aş vrea să mă ţii de mână... mereu!
 - Visul tău te ţine de mână!
- Şi??? Când ???  Cât mai trebuie să te aştept ???
Vezi cum sunt fetele în ziua de azi... nu te poţi baza pe

ele...  ahhh!
Şi coboară odată pe pământ... din visul acela! 

-  A fost o nebunie….
   - Mi-e frică de nebunia ta...  aş vrea s-o cuminţesc...

legându-te de pat!!!
 - Iubeşte-mă şi hai odată lângă mine... să mă faci fericit!
-  ... te rog să-mi scrii... citesc tot ce vine de la tine... fie

de bine, fie de rău… ca de la o soţie.... ŞTIIIIIIIIIII ????
- Fotografii pentru tine...
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-  Acum  sunt  la  lectura...  excitantă...  Mă  înnebuneşti 
Sufleţel... Ana te doresc!

 - Cred că acestea sunt cele mai provocatoare imagini pe
care ţi le-am trimis...

- Sper din tot sufletul că vor urma altele... pe viu!!!
Ai fost la baie fără mine???
Cu fotografia asta crede-mă că aş putea să fac bani...

atât este de tare, adică eşti nebunie...!
- Ai plecat sau pleci astă seară? 
-  … râzi  de mine...  mă făcuşi  praf...  şi  acum...  râzi...  

Plec la un bun prieten care este Gheorghe... în 10 minute... PA !
Când văd cât de excitante poze cu dedicaţie îmi trimiţi...

te-aş ierta instant  pentru toate ezitările  tale.  O dimineaţă cu
soare şi gânduri  fierbinţi pentru tine, Ana!

-  Azi  plec  mai  repede...  merg  la  spital,  la  un  control
medical...   Te sărut!

- Off… dar ce control faci? Şi de ce? Te-au internat?
- Mă caut… să fiu apt... pentru a face copii cu Ana!!!
- Şi poţi? Eram îngrijorată că eşti bolnav… de ce nu ai

scris un sms?
-  Serios...  la  ultimul  ecograf...  mi-au observat  prostata

uşor mărită... voiam să verific, am făcut un control urologic...
- Nu te cred!
- Să nu crezi, te rog... n-am să mai spun nimic! 
 - Nu am minţit nimic din tot ce am discutat cu tine! Dar

tu nu crezi…
  - Nu mai vreau să împart totul cu tine... nu eşti în stare

de aşa un pas  serios... care cere sacrificii... şi încredere!
-  O viaţă  frumoasă şi luminoasă!
- Îţi spun sincer, dacă nu erau întâlnirile tale secrete... pe

care le-am bănuit mereu…   eram de mult în braţele tale...
 - Şi minciuna... este  vorbă!   Demonstrează!

- Unde eşti ?   Faci poze... pentru mine?
-  Spre deosebire  de tine,  da… o poză  în  palton… ne

interesantă pentru tine… în palton nu sunt atractivă! 
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-  Mă  oboseşti  doar...  cu  inepţiile  şi  fantasmele  tale...
Mare păcat... risipim iubire preţioasă  pe jalnice prostii!!!

- Bună dimineaţa!!!
 Acum au intrat mesajele tale... ai scris 16 cuvinte…
-   Mă  bucur  nespus  de  statistica  ta...  în  a  număra

cuvintele... eram sigur că se profilează o nouă „ţeapă”… exact
după modelul celor anterioare… peste trei la număr, ca să fie o
certitudine incontestabilă!  Exact cum nu doream să fie aceste
zile libere şi cu vreme frumoasă!

- Toate cuvintele, intenţiile sunt de fapt cauze piedute… 
false…

  -  Nu sunt cauze false… m-am documentat şi informat
despre  persoana  pe  care  o  iubesc  şi…voiam  să  împart  viaţa
viitoare cu ea… Se pare că aş fi comis o serie de erori…    Am
să-ţi spun când voi avea ocazia să vorbesc cu tine, sper ca de la
om la om, respectiv de la iubit la iubită… adică faţă în faţă!

   Sigur,  eu sunt cel mai bun, adevărat şi serios lucru
care ţi se întâmplă… restul sunt doar nişte capricii sau scăpări…
GATA!  Am să te numesc Caprice… aşa cum eşti… sufleţel este
doar pentru mine… şi oricum este pe moarte!

   Plec pe vale… fără tine… merg la păstrăvii mei care
mă aşteaptă… fără  ţepe şi alte figuri din acestea…!

Voi parafraza pe cineva… ştii tu…  eu te sărut… pentru
că te iubesc… nu te pup ca o Caprice… de moment!         Mihai  

 Puţin  dezinteres...  în  palton  nu  sunt  prea  atractivă...
pentru cine???  Poate pentru cei care te fotografiază?  În niciun
caz pentru mine... se pare că ai uitat tot ce am spus pentru tine şi
viaţa  mea viitoare...  se  pare că tu  eşti  obişnuită  cu  vrăjeli  şi
băieţi cărora le place să te pozeze goală…!    Rămas bun, vis
frumos! 

În  sfârşit  ai  găsit  pe  internet  pictorialele,  filmele,
fotografiile  cu Ana. Mă simt vinovată. Cred că aici se sfârşeşte
corespondenţa  noastră… n-am avut  curajul  sau  inteligenţa  s-o
termin eu. Nu se mai potriveşte fata din vis cu dorinţele tale. Ai
căutat-o  pe  internet,  pe  sute  de  site-uri,  fără  informaţii  prea
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multe,  exact ca un orb ce caută focul să se încălzească  într-o
seară de iarnă friguroasă din viaţa lui. Fata are filme şi fotografii
nu tocmai cuminţi, aşa cum pretinde în mesaje. Pot bănui reacţia
ta în faţa adevărului. Mesajele continuă, barometrul pasiunii tale
n-a scăzut, doresc să-ţi văd atitudinea în faţa acestei descoperiri
şoc… descoperirea capriciului… numit Ana…

-  Toate  sentimentele  scrise  aici  pentru  tine  au  fost
sincere. Chiar dacă nu s-au consumat real,  asta a fost  partea
frumoasă a visului, de fapt.... rămas bun! 
            - Rămas bun!

- Sunt uimit!... ce repede te lepezi de mine... parcă nici
visul nu ar fi existat!   Sunt stupefiat!

- Dacă ai iubit acest vis, te rog mult să nu-l distrugem... să
păstrăm partea frumoasă! Ana

-  Dacă  ai  puterea  să  recunoşti  şi  să  te  întâlneşti  cu
mine...  să vedem dacă real simţim aceleaşi minunate lucruri...
atunci sunt atât de puternic în sentimentul meu, încât pot să trec
peste tot trecutul tău... oricum eşti atât de tânără... şi doresc atât
de mult să te protejez! Nu mă interesează  cu cine ai făcut sex.
Mă interesezi doar tu şi dacă sentimentele tale sunt reale, vreau
ca visul nostru să se transforme în realitate!

  Nu am spus astfel de cuvinte frumoase... din suflet decât
doar la două femei... în toată viaţa mea de peste... 48  de ani...!
(adică de peste 50 de ani, să corectăm)   dar…nu mai vreau să
continui...  imensa  alegorie,  hiperbolă...  sau  amăgire....(what
ever!)!  Te iubesc!

- Ok!...  acum înţelegi de ce am evitat întâlnirea cu tine?
Ţi-ai dat seama încă de la început că nu sunt străină de anumite
lucruri… poate că am dorit  toate din cele pe care mi le-ai promis
tu la un moment dat... dar am ştiut permanent că nu pot fi decât
ceea ce sunt... şi că nu va fi adevărat nimic, niciodată... 

-   Acum am deschis  laptop-ul  special  să  văd  dacă  ai
răspuns...  m-am perpelit cu gândul!

 Vreau doar să-ţi  spun noapte bună... oriunde ai fi şi cu
oricine...  doar noapte bună!
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    Te iubesc  la fel de mult!       Mihai  

Gata! Nu doresc să te mai văd prin ochii nici unei blonde
sau brunete nebunatice.  Nu doresc să mă mai ascund sub  un alt
chip. Mă despart de lumea virtuală. Am alergat un an de zile pe
urmele tale. Am alergat şi ai alergat cu un vis în suflet. Ar trebui
să fiu naivă să cred că vei rămâne blocat luni de zile în fanteziile
mele erotice,  recitindu-le şi strigând  numele Anei în baie...  şi
totuşi....  Viaţa  continuă,  sufletul  tău  nu  sufere  de  asemenea
debilităţi,  nu vei avea naivitatea de-a lăsa visele virtuale  să te
urmărească,  nici  devotamente stupide de-a aştepta  la infinit  să
apară  ea…

Am obosit. Îmi este dor de prezent, de realitatea de care
obsesiv  m-am îndepărtat  atâtea  luni  de  zile,  refugiindu-mă  în
acţiuni  tâmpite,  îmi  este  dor  de  mine.  Trebuie  să  mă  opresc.
Acestea au fost faptele,  poate scrise în destinul nostru. Torentul
lor m-a absorbit şi m-a purtat de fiecare dată înspre tine,  m-a
umplut  de zgură şi  tot  el   m-a spălat,  astfel  încât  să nu pierd
identitatea sentimentului pe care l-am purtat în suflet, târându-l
după mine prin galerii  ascunse, de unde doar fantoma glasului
meu se auzea.  Nu mai  visez. Visul poate schimba înfăţişarea
lucrurilor, dar mă poate ajuta să le văd aşa cum sunt.

 A fost un joc…
 
- Bună dimineaţa!!! O zi cu mult soare şi dragostea mea

să te  însoţească...  sufleţel.  Cineva  te  iubeşte  şi   te  aşteaptă...
visul meu din primăvara vieţii mele!

 - O! E ora 7 dimineaţa, 1 Mai,  vreme frumoasă, bucură-
te! 

- Doar m-am trezit pentru căţel.... şi cu gândul la tine...
sufleţel!  

- Să înţeleg că ai treabă... să îmi spui unde apare noul
pictorial... să mă uit şi eu... doar cu mine eşti zgârcită!!!

Iartă-mă... dar tu mă provoci continuu!   Te iubesc!
- Nu e vorba de niciun pictorial, nu sunt cu nimeni…
- Înţeleg bine  sau să înţeleg că nu eşti cu nimeni,  dar
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nici cu mine nu eşti!
- Nu fac nimic din ce spui tu!
 - Ok !  Atunci fă cu mine!!!
- Crezi că e bine să mă acuzi pentru ce nu fac? Crezi că

asta mă va aduce mai repede în braţele tale? 
-  Nu am să mai spun!   Da!   Dar te rog vinooo lângă

mine... doar atât... sau şi aceasta este prea mult...?
 - Nu îmi reproşa ceea ce nu fac... 
- De ce nu mă doreşti...?  De ce ţi-e frică ?  Ţi-e frică să

fii iubită ?
- Ai tot dreptul să fii supărat! 
-  De ce nu vrei să împlinim iubirea noastră...?
- Poate că nu am fost suficient de inteligentă... am greşit. 
- Te rog… nu înţeleg… totuşi de ce nu vrei? Acum! 
- Să nu crezi că îmi este uşor...  după investigaţiile tale,

detectiv  Mihai...  aşteptam clipa  de la  o  zi  la  alta...  nu oricine
poate să înţeleagă... să ierte, să meargă mai departe fără reproşuri
şi  altele...  ai  scris  odată  că  vrei  să  înfrângi  monştrii  clasici,
canoanele şi prejudecăţile... îţi înţeleg demersul... ideal ar fi fost
să-ţi mărturisesc eu,  face to face… dar riscam o scenă penibilă şi
îndreptăţită  de altfel...  mă aşteptam la  reacţii  şi mai  dure din
partea ta... 

- Dar eu te iubesc.... şi când simt iubirea ta... pot să trec
peste orice... şi nu fac scene penibile cu nimeni... în niciun caz cu
tine!

Am răbdare mai multă decât crezi tu... am demonstrat în
aceste 6 luni!

...eşti  cea  mai  pură şi  gingaşă de  acolo...  eşti  atât  de
naturală... printre „tunatele” acelea... te iubesc oricum!

  Mă întreb în mod înnebunitor... oare de ce ai făcut-o...
pentru  bani  ?...  sexualitatea  ta  neobişnuită  te-a  împins?....  ai
avut un iubit care ţi-a recomandat asta?... te exciţi când o ai în
faţa  camerei?...  oare  în  faţa  iubirii  mele  cum  vei   fi?
Înnebunesc...!

  Dacă vrei să fii soţia mea... nu va mai trebui niciodată
să faci aşa ceva... doar, dacă asta este plăcerea ta… atunci aş
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veni şi eu cu tine... să  fiu liniştit...
 Chiar am înnebunit... după tine!
 - … nimic din toate acestea... restul, no comment!
- Aş vrea să-ţi fac pictoriale şi eu... apoi să te iubesc... să

mă bucur de fructul dragostei şi pasiunii tale!
   Ahh , cât de mult aş vrea... nespus... te vreau acum!
  Oare cât vrei să mă laşi să te aştept... chiar vrei să o iau

razna...?
 Se pare că dorinţa ta este ca un drog... adică se repetă

des... şi cu tot felul de companii... vreau şi eu puţin din drogul
ăsta...!

- Şi eu am înnebunit... e greu  de crezut... dar acesta este
adevărul...

-  Numai  gândul  la  clipele  acelea...  mă  excită
distrugător...  nu mai rezist mult fără tine...  ar fi bine să-ţi faci
curaj sufleţel!

   Iubirea mea te va proteja şi ocroti mereu... iar viaţa şi
orgasmele tale cu pasiune o vor întări imens!   

- Dorinţa mea este acum doar cu tine... dacă nu înţelegi
asta... cred că trebuie să tac...

-  Offf,  iar  să aştept… şi  nu am niciun termen...  nimic
concret... doar visul tău minunat!

Mă laşi  pradă gândurilor  şi  disperării...?   dacă nu ai
curaj... probabil mă vei pierde...

Am spus atâtea cuvinte preţioase care exprimă puterea
unor  sentimente  şi  gânduri  curate,  puternice  şi  rare în  zilele
noastre...  se pare că tu nu vrei să le crezi... nu vrei să le simţi,
doar câteodată... când ai anumite stări... eu nu voi repeta aceste
cuvinte...  începe  să-mi  fie  frig....  da,  tu  m-ai  dezbrăcat  de ce
aveam mai preţios... în sufletul meu!

  Păcat  că...  frigul  şi  iarna  care  se  vor  lăsa  asupra
sufletului  meu,  vor  fi  simţite  şi  de  persoanele dragi  din  viaţa
mea... care nu au nicio vină!!!

  Tăcerea, absenţa, lipsa răspunsurilor sau... ţepele tale...
toate au importanţă şi semnificaţie pentru mine sufleţel!  Chiar
nu le merit!
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   Acum mă voi întoarce la viaţa mea normală.
… merg în curte să fac un grătar, mă joc puţin cu căţelul,

apoi merg la pescuit  pe o vale care îţi place cred şi ţie... Valea
Avrigului!  

    PA, vis minunat!
  -  Sufleţel,...  m-au  mişcat  cuvintele  tale...  să  păstrăm

acest  vis  minunat...  aşa  cum  a  fost...  nu  doresc  să  sufere
nimeni… adică nu e de bine, n-a fost nici  inteligent...

- Repede ai găsit o scăpare... asta îţi trebuie ţie?  Dacă
asta simţi... atunci chiar sunt îndreptăţit să cred că totul a fost o
imensă minciună!   Asta mă doare cel mai tare... că ţi-ai bătut
joc de mine...  nu merit, eu chiar te iubesc şi am nevoie de tine!
Noapte bună sufleţel!

 Mă simt abandonat... de asta spun aşa... adică spun ce
simt...!   Înţelegi,  sau nu vrei să înţelegi?

 Aşa repede ţi-a trecut iubirea...? 
Doresc  să  te  sărut  şi  să  te  strâng  în  braţe...  mirosul

părului tău... să îmi umple nările... pofta de tine... e imensă!      
- Bună dimineaţa!!!
Iubirea, dacă există, nu trece aşa de repede... nu vorbim

aici de-o simplă răceală… sau despre gară… 
- Bună dimineaţa Ana!
 Deja  te  simt  mult  mai  rece  ca  înainte...  probabil  de

aceea te-ai botezat Caprice... mai mult sau mai puţin exposed...
Sufletul meu este ca şi gara în care...  e pustiu!     Doar câteva
rânduri ai scris... Nu mă mai vrei, nu mai sunt interesant pentru
tine?  Am spus că nu voi mai vorbi de experienţele tale care sunt
căutătoare de inedit şi senzaţional... zeci de astfel de căutări...!  
Eşti frumoasă Ana... oare şi sufletul tău este la fel de frumos?
Acest lucru doresc să-l aflu... să văd dacă meriţi toată dragostea
mea!   Culmea, datele pictorialelor corespund cu ţepele primite
onest de mine...! 

-  Aiurea, pură coincidenţă!
 -  Ce am spus ieri  nu reprezintă nişte  concluzii  sau o

părere sintetică... ar fi fost poate bine pentru mine... reprezintă
doar o reflexie... văzând cum este dragostea mea irosită... nu mai
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primeam niciun răspuns de la tine... m-am simţit abandonat... în
mijlocul unei discuţii de viaţă şi iubire...

 Dacă totul a fost doar un capriciu pentru tine, te rog să-
mi spui...  am să-mi şterg lacrimile sufletului  departe de tine...
acolo unde nu mă vede nimenea!

  Te iubesc sufleţel!
- Unde? Unde îţi vei şterge lacrimile sufletului, vreau să

te  însoţesc!
- Aş vrea să petrec un concediu cu tine... Vrei să mergem

în Spania sau Malta... sau Cipru... o săptămână...?  Să împlinim
visul nostru...

- Dacă ar fi să-mi împlinesc un vis, nu e nevoie să mă duc
în Spania sau Cipru... să se întâmple oriunde, dar să se întâmple
frumos... nu contează locul,  contează visul… 

 - Pentru asta te iubesc aşa de mult… frumos simţi  şi
visezi atât de curat!… te doresc cu fiecare celulă a fiinţei mele...!
               - Asta a fost…

- Dacă  doar a fost... poate că te plictisesc cu cuvintele
mele.... aiurea?

-  Am scris  a  fost...  pentru că  a  fost… nu doresc să  te
obosesc cu explicaţii!

- Nu mă vei obosi niciodată!   Eşti ca o hrană, ca apa
vieţii sufletului meu...!   

  Acum plec în oraş... Mă gândesc... la tine... imens!
Înainte  de  a  pleca....  îţi  mai  dedic  un  super  hit...  cu

Whitney  Houston...  I  will  always  love  you....  a  fost  în  Body
guard...

- Mulţumesc!
- Vreau să împart viaţa mea cu tine, sufleţel, sărută-mă! 
 - Ce faci?
- Am fost plecat,  acum o ora am ajuns acasă...  apoi…

căţel,  ordine...  făcut  mâncare...  mâncat…  Aş vrea să stau la
soare cu  tine...  să  te  înfierbânt  cu  privirea  mea...  să-ţi  sărut
sfârcurile obraznice şi rotunde... să-ţi sărut buzele umede… cu
toată pofta aşteptărilor mele... cred că nici sânge nu ai destul...
să mă poţi săruta...!  Ahhhh!
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- Îmi doresc să te sărut, sper să am destul sânge...
- Şi eu îmi doresc la fel…
- M-ai abandonat astăzi... dar înţeleg, e ziua ta liberă...
- Sărută-mă, nu te-am abandonat nicio clipă!
- Dacă ai şti cât vreau să te iubesc... să te răsfăţ cu toată

tandreţea mea...  şi  am multă...  adunată de mult  timp...  pentru
tine, Sufleţel!!

Când vei veni... oare  cri, cri, iubirea mea gri! 
-  E  frumos  să  dăruieşti...  când  ai  o  avere  mare  între

braţe… ai de unde şi… ce…
- Adică pe tine!   Când te voi avea, nu am să-ţi mai dau

drumul niciodată!
- Păi, vino să mă ai!
 - Ce mai aştepţi? Te rog! 
- Vreau!!!
- Acum plec spre tine... spune-mi doar unde să vin... te

doresc imens! Iubeşte-mă! Te voi face fericită! 
- Sunt acasă…
- Adică erai în oraş... şi nu îmi spui...???  Îmi vine să mor

puţin!!!
- Sunt acasă de aseară... dar mi-ai spus că eşti plecat pe

vale, ai avut treabă în oraş! 
- Am fost şi m-am întors... te rog...!!!
 Te doresc ca un nebun...  acum...  şi  tu îmi vorbeşti  de

treburi... las toate treburile pentru tine... trebuie să te sărut, să
văd că eşti vie... şi pasională.

Aseară ne-am întâlnit real. Te-am aşteptat… am dorit să-ţi
mărturisesc despre joaca virtuală, dar n-am avut curajul, va trebui
s-o fac aici, în acest spaţiu unde s-a petrecut visul nostru. Nu sunt
pregătită pentru o confruntare  faţă în faţă, cum nici tu nu eşti
pregătit să înţelegi. Între noi doi nu există comunicare, oricare ar
fi ceremonialul întâlnirii. Tu vei pleca pe uşă, eu permanent pipăi
peretele  să  găsesc  cel  puţin  o  spărtură  în  zid  şi  timp,   să-ţi
mărturisesc. Dar nu găsesc decât imaginea realităţii înfrânte de
somnul virtual unde se leagă şi se dezleagă vise. Prezenţa Anei te
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domină  prin  speranţe,  iar  mie  îmi  divide  realitatea  şi  mintea.
Trebuie să aşez lucrurile odată şi odată, indiferent de ceea ce va
urma. 

- … ai fost să te răcoreşti... ca băieţii?... de aceea nu  am
dorit să intervin... Ana

 -  Credeam  că  te-am  lămurit...  nu  citeşti  mail-urile
mele...? 

Dacă te iubesc pe tine, sufleţel... nu pot să mă culc sau să
fac sex cu altcineva!!!

- Aş vrea să cred...
- Să crezi... pot să o spun cu mâna pe inimă... poate ar fi

o  excepţie...  doar  dacă beau mai  mult...  dar  asta  nu  s-a  mai
întâmplat de 5 ani!!!

- Să bei? Sau să faci sex?
- Acum faci mişto de mine!!!
Aveau  legătură  în  context...  dar  vrei  să-mi  jigneşti

inteligenţa... nu?
 Masturbările cu tine au fost  delicioase...  şi  eficiente...

păcat doar de sămânţa risipită!!!
Deja... m-ai lăsat în ceaţă... vezi cum eşti...?
- Cum sunt ?... indiferent de trecut…  nu am dreptul să-ţi

cer  explicaţii… nu am voie să  mai  greşesc… nu pot  păşi  cu
stângul într-o relaţie... şi nu doresc s-o facă nici celălalt...

- Unde ai putea păşi cu stângul...  în această minunată
dragoste...?

Ok, de fapt nu mă vrei...  vrei doar să râzi de mine... am
să închid... sunt şi aşa destul de trist...

- Da, povestea este tristă... dintr-un roman… prost…
- Credeam că este o revistă de glume... şi comics-uri!  Te

doresc Ana!

Ai dreptate. A citit povestea un amic şi mi-a spus pentru
încurajare, că era mai interesantă dacă ataşam fotografiile care te-
au distrus…
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- Mă jigneşti?
- Nu, te iubesc!
- Vreau să-ţi mărturisesc ceva…
 - Şiiiiiii???   Când???
- Rezişti la două, chiar trei întâlniri într-o zi???
-  Acum  te  obrăzniceşti...  curat  obraznic...  doar  să

probăm...  nu?  Sper  să  rezist  la  întâlnirea  vieţii  mele!  Deja
tremur tot...!

- … dacă te-a probat cineva... cred că e destul în 24 de
ore... pa!

-  Mai  mare  obrăznicie  nu  se  putea!   Nu  m-a  probat
nimeni de 5 luni!!!

- Obrăznicie, dar poate să fie  un adevăr...?
-  Niciun adevăr...  nu mai pot fără tine... ce este aşa de

greu de înţeles...    ce faci acum ?...    hai să ne iubim!
- Hai!
- Vin!  Hai tu visule...! Râzi de mine?... vin acum... mă

primeşti...?
- Da! Te-am primit şi aseară! Şi nu mă numesc Ana, sunt

Laura!
 
OF!!! Am reuşit să pun punct visului şi poveştii! Reacţia

ta  a  fost  pe  măsură.  Nu-mi  pot  imagina  chipul  tău  în  aceste
momente. Nu mă simt bine. N-a fost o jignire, n-a fost o lecţie, n-
a  fost  o  pedeapsă,  a  fost  un  joc.  M-am concentrat  prea  mult,
egoistă fiind, pe visul şi sentimentul meu care credeam că-mi va
aduce  fericirea,  acum îţi  simt  ura şi  înţeleg  cât  m-am înşelat.
Nimic n-a fost la voia întâmplării. Vom descoperi în timp efectele
acestor 6 luni, adică 16 luni care au trecut de la prima noastră
întâlnire.

- Asta a fost ultima, dar precis şi sigur ultima chestie!
Nu mai am nimic de spus!   Adio Laura!
- N-ai  înţeles nimic… şi din când în când ţi-a plăcut…
- Eşti cea mai mare minciună a vieţii mele, Laura, trebuie

să dispari!
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             - Putem iubi iluziile mai mult decât realitatea pe care
trebuie să o acceptăm aşa cum este. Dacă iluzia mea te-a
convins la un moment dat, nu înseamnă că sunt o minciună
evidentă, totul a fost o greşeală, încă de la început. Bine că mi-am 
dat seama. Cum era? Mai bine acum decât mai tărziu.

- Te rog uită toate adresele şi contactele mele... dacă nu o
faci,  am să le blochez eu!  O viaţă frumoasă în continuare!

-  Calmează-te...  lucrurile  nu  sunt  atât  de  gri...  n-ai
comunicat  cu mine...  trebuia  să  găsesc o cale… am vrut  să-ţi
mărturisesc aseară, dar mi-a lipsit curajul…

- Ai greşit  şi nu te voi ierta niciodată!  Am încheiat aici!
  Te rog nu mai scrie nimic... că mă umpli de ură!
- Nu mă vei ierta niciodată? Ce ar trebui să ierţi? O joacă

stupidă, o pierdere imensă de timp, da, îmi cer iertare mie însă-
mi... doar ţi-am dat atâtea indicii... real, nu m-ai crezut capabilă...
Aş fi  putut  continua  încă  6  luni… nu cred  că  mai  e  ceva  ne
spus… până la un  punct,  jocul meu,  al  nostru,  mi-a plăcut…
acum am obosit, îmi ajunge… o seară excelentă,  Laura! 

-  Ok,  am  înţeles  că  sunt  un  mare  idiot!   Totul  s-a
terminat!

  Gata!
                - Ai şi tu dreptate…

Să ne imaginăm că am adormit, că am visat frumos. M-
am aruncat în gol, am plutit pe valuri, am visat, m-am jucat. Dacă
te-am dezamăgit, multe din declaraţiile tale au avut acelaşi efect
şi asupra mea. Jocul  aceasta nu ne-a apropiat. A fost un spectacol
prost  pe  care  l-am  regizat  amândoi.  Visul  s-a  descompus.
Povestea  s-a  sfârşit,  a  murit  sfâşiată  de  colţii  propriului
destinului,  hain destin.   Nu ştiu ce aş mai  putea să spun unui
mort. M-ai condamnat. Eu  sunt cea mai mare minciună a vieţii
tale  şi  cu ce preţ  am cucerit  acest  loc!    Las  timpul  să curgă
liniştit  prin  vasele  comunicante  ale  aşteptării,  fără  a  mai  face
scenarii şi fără a mai inventa jocuri stupide. 

 Am înţeles  că  sunt  iubiri  care  n-au viaţă  sau care  nu
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trebuie să se nască şi vise care pot dăinui veşnic. Ai fost martorul
avalanşei  ideilor  stupide  pe  care  nu  cred  că  le-ai  digerat  cu
plăcere.  Explicaţii  aş  avea,  dar  n-am  cui  să  le  mărturisesc.
Recitind  probabil că voi dori să dau timpul înapoi. Dar care ar fi
acesta?  Momentul  când  am  înţeles   adevărul  tău,  când  ar  fi
trebuit  să  fiu  raţională,  să  ucid  euforia  începutului,  a  primei
întâlniri, să sting culorile vii în care-mi vedeam iubirea şi rapid,
ca şi când aş aştepta pe un peron, să mă urc în primul tramvai,
despărţindu-mă de tine fără emoţie, formal, pentru că nu mai era
nimic de spus. Dar acesta a fost destinul, poate strâmb, un destin
în care nu suntem lăsaţi întotdeauna să fim noi înşine, atâta doar
că  eu   am încercat,   ştiind  că singurul  criteriu  al  fericii  este
iubirea. N-am simplificat lucrurile, le-am complicat. N-am sperat
într-un final fericit sau într-o răsturnare de situaţie, pentru că este
interzis. Ştiu că declaraţiile tale din această corespondenţă nu-mi
erau adresate mie, ci fetei din vis.  N-aveai cum să ştii ce acte se
pot declanşa prin întâlnirea cu mine, acum degeaba caut scuze,
ceasul nu-l mai pot da înapoi. Fiecare se trezeşte când se loveşte
de pragul de sus cu propriul lui cap. 

Ca o concluzie şi final de poveste, am rătăcit între vise şi
speranţe moarte încă înainte de-a se naşte, iar anotimpul lor a fost
friguros. Doream sfâşietor să simt o mângâiere caldă. Te-am tras
alături de mine prin orice mijloace care mi-au stat la îndemână.
Nu doream să trăiesc ca o cârtiţă, săpând de una singură galerii în
propria-mi viaţă, oarbă în faţa realităţii şi totuşi am făcut-o. Mi-
am  dat  seama  că   nu  există  linişte  subterană,  că  agitaţia  de
dedesubt  se  propagă  în  unde,  mişcând  neprevăzut  spectacolul
care  se  desfăşoară la  suprafaţă.  Am dorit  ca  gesturile  mele  să
atragă atenţia cel puţin unei fiinţe, iar jocul  să capete proporţiile
unui  mic  cutremur  care  să  fie  simţit.  N-am avut  timp  nici  să
respir.  Muşchii, nervii, întunericul m-au ţinut permanent trează,
am făcut zgomot să mă aud, să fiu auzită de tine. Am consumat
biologic sentimente şi fapte supradimensionate,  dorind ca ele să
hrănească  rădăcinile  visului  meu de început  de an.  Speram ca
ieşind la suprafaţă să văd o plantă cu frunze şi flori înălţându-se
temător spre cer. Chiar dacă trăsnetul urii tale o va lovi, resturile
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arse  vor  rămâne  martorele  acestui  timp.  N-am fost  o  realitate
frumoasă, dar am reuşit să fiu o repetabilă himeră.   M-am simţit
vinovată şi nu m-am simţit, am trăit între agonie şi extaz, când
împăcată,  când neîmpăcată  cu destinul.  Totul  a  fost  un joc al
minţii,  al  fanteziei  mele,  bolnavă  fantezie,  o  întâmplare
neobişnuită,  care m-a ajutat să supravieţuiesc valurilor, căderilor
care mi s-au părut  primejdioase.  

 Mai mult decât am scris aici, nu cred că voi putea să-ţi
mărturisesc  într-o  eventuală  întâlnire.  A  fost  un  timp  al
metaforelor care mi-a însoţit existenţa, a fost un timp căruia am
încercat să-i dau un conţinut, o substanţă unică, un sens aparte,
am vrut să fie timpul iubirii, al dragostei, nu ştiu dacă  mi-a ieşit,
cu siguranşă nu de data aceasta. Parcă am ajuns în locul şi timpul
din care am pornit acum un an şi jumătate, o cursă alături de tine,
între  realitate  şi  vise,  a  fost  un  timp  în  care  permanent  am
încercat să echilibrez balanţa dintre voinţă şi eşec, dintre vis şi
realitate...  m-am ascuns ca un păiajen ce caută un loc ferit  în
tencuială ţesându-şi pânza, fără să fie văzut şi ucis. Alteori am
plutit  deasupra  vieţii.  Parcă  o  catastrofă  universală  a  dislocat
spaţiul, aruncându-mă pentru câteva   luni de zile în cosmos, într-
o  lume  contractată  într-o  capsulă  minusculă.  De  acolo  am
încercat să trimit mesaje, ca un naufragiat singuratic,  cu lumina
speranţei  veşnic  aprinsă.   Am făcut  parte  din  viaţa  ta  reală  şi
virtuală, din visele şi fanteziile tale, poate a fost o fericire sau o
nenorocire,  iar  tu  ai  fost  martorul  direct  şi  de  fapt  actorul
principal. 

Îmi  lipsesc  deja  zilele  când  îţi  scriam  febril,  când
încercam  să  privesc  în  inima  mea,  acordându-mi  o  atenţie
maximă mie şi poveştii mele. Realitatea a fost grea, apăsătoare,
scriam şi-mi era milă de mine. Am terminat povestea, iar zilele
mi  se par pustii,  s-au tăiat  legăturile  dintre  noi,  nimic nu mai
poate reînvia dialogul. N-am fost importantă în viaţa ta, am fost o
prezenţă  ştearsă,  iar  povestea  virtuală,  finalul  ei,  a  pus  capăt
speranţelor mele dar şi viselor  tale. Doar valurile memoriei mai
pot  aduce dinspre larg frânturi  de amintiri.  Aş dori  ca această
poveste să schimbe ceva în înţelesul şi raţiunea vieţii tale. N-am
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de unde să ştiu ce gândeşti. Nu mai comunicăm. Tăcerea  este
bucuria  orgoliului  tău  rănit.  Iată  că  ştiu  ce  înseamnă  legenda
Meşterului Manole, între noi doi am ridicat un zid care nu mai
poate  fi dărâmat şi cam aşa trebuie să rămână. Mă opresc din
această călătorie, mă reîntorc în lumea mea. Esenţa singurătăţii
înseamnă acceptarea unui altfel de drum în care nu-mi voi mai
juca zarurile  sorţii  la întâmplare şi virtual,  spaţiul  unde se pot
întinde capcane, cu zile şi nopţi mult prea fierbinţi. Iubesc mai
mult răcoarea camerei, ceştile argintate pentru ceai, steaua mea
de pe cer pe care o privesc în fiecare seară. 

Luminile se amestecă cu întunericul,  perdeaua cade, nu
mai există distanţă între noi, nici  jocuri stupide,  nu mai  există
umbre  de  trupuri  cenuşii,   nici  vise,  nu  mai  există  nimic.  Se
întunecă,  dar nu e  întuneric,  e un apus al  jocului  şi-un răsărit
blând al realităţii. Nimic din fizionomia zilelor trecute nu se mai
vede, puhoiul apelor a trecut, luând bucăţi din timp, din mine.
Cine dintre noi doi s-a salvat?  Cel ce n-a trişat? Să întrebăm
îngerul!  Degeaba!  Nu  ne  aude!  Îi  trosnesc  aripile.  Am  căzut
împreună cu el între stânci. 

*

Înaintea  Anei  îmi  mai  făcusem un  cont.  Mă numeam
Dora. Corespondenţa n-a fost interesantă.  Pe Dora am scos-o din
scenă.  După  luni  de  zile  redeschid  e-mailul  personajului  meu
fictiv şi găsesc un mesaj al tău. Îţi răspund.

12 iunie 2012

- OK! Acum am văzut mesajul... săptămâna viitoare sunt
în Sibiu! Dora

-  Cam târzior... dar mai bine decât deloc!  Să înţeleg că
eşti singură şi disponibilă din nou...?  Nu te-a fermecat relaţia pe
care ai avut-o...?
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    Unde ai fost plecată lady Dora...? Mihai
- M-am mutat la Mediaş… cu cineva. M-am fermecat şi

mi-a trecut. Dora
- Daaaa, bănuiam.... cu mine nu ai vrut... Ai greşit!  Dar,

eu sunt acelaşi drăguţ şi... încă singur!
   Un weekend liniştit şi răcoros! 
P.S.  Rămăsesem la o invitaţie  de cafea sau limonadă...

ne-onorată...! Mihai
- Nu am uitat! Dora
-  Ok,  atunci  aştept  cuminte  în  continuare...  poate  de

această dată, reuşim să ne întâlnim...
  Sunt sigur că va fi o întâlnire memorabilă... Mihai

8 august 2012

- Bună dimineaţa Dora!
Acum beau cafeaua şi mă gândesc la tine… Îţi doresc să o 
savurezi cu aceeaşi plăcere!
O zi răcoroasă! Te aştept! Mihai

Comentariile  sunt  de  prisos.   Nu mai  răspund mesajelor  tale.
Constat că eşti acelaşi. Patima ta este foarte puternică şi nu cred
că te mai poţi controla. E ca un drog. Nu-mi doresc din drogul
acesta. Este ca o boală şi te comporţi ca atare. Eu vreau să fiu
sănătoasă.  Păcatul  repetat  ajunge  a  doua  fire  a  oamenilor
împătimiţi.

Sibiu 2012
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